&
sikia
MOHTaXHble cucTtemsbl




KomnaHua SIKLA - BeayLwimm eBponemncknum npon3soguTenb
MOHTaXHOro obopyaoBaHMA U KPEnéxKHblX u3aenum Aana
peleHnsa LWMPOKOro Kpyra MHXeHepHbIX 3a4au.

OcHoBaHHaA B 1967 rogy Kak 4actHOe npeanpuAaTue B
toXKHOU Tepmanunu, SIKLA ctana Beaylwimm npoussogutenem
NPOAYKUMUN BblCOYaMLLEro Ka4vyectBa C AUCTPUOBIOTOPCKOM
ceTblo B 35 cTpaHax mupa.

[MpoAyKUUA KOMMNaHUK NpeaHa3HaYeHa A9 MOHTaXa
PA3/INYHbIX UHMKEHEPHbIX KOHCTPYKLMMN U KOMMYHUKALLUMA -
MCNOJ/Ib3yeTCA B peanu3aumm HauMoHabHbIX U
MHTEPHAUMOHA/IbHbIX MPOEKTOB.

CnokmsLuasca 3a Ao/irme roabl NoNoXKUTENbHaA
penytauus, OCHOBaHa Ha BbICOKOM KayecTBe BbiMyCKaemMou
NPoAYyKUUUN N NPEBOCXOAHbIX B3aUMOOTHOLUEHUAX C
KNIMeHTaMMW.




nnocTpupoBaHHOe ornaBjieHue c. 2-16
MoHTaxxHaa cuctema Pressix CC 27 c. 17-25
MoHTaxHasi cuctema Pressix CC 41 c. 26-61
MogBuXXHbIE ONopbI c. 62-69
KpenneHusi K 6ankam n npognucry c. 70-79
XOMYTbl U1 BEHTUNSLUUU U KaHann3awuun c. 80-85
XOMYThbI c. 86-105
XoMyTbl 1 CNPUHKNEPHbIX CUCTEM c. 106-109
Pukcupyrouime onopbl c. 110-118
3BYKOU3ONSALMOHHbIE 3JIEeMEHTbI c. 119-130
AHKEpHbIN KpeneX U MeTUsbl c. 131-145
[fopsve-ranbBaHU3uUpOBaHHasa Bepcus c. 146-163
HepXxaBelowas ctanb c. 164-181
UHdopMaLIMOHHBLIE TAaONMNYKKN c. 182-185
MoHTaXxHas cuctema Framo 80 c. 186-198
MoHTaXxHble cuctembl SE 100 u SE 120 c. 199-207

TpyOHble onopsl

c. 208-224

PYKOBOACTBO MO MOHTaXYy

C. 225-243

TexHu4yeckue faHHble

C. 244-256

&
«b)
=
@)
£
5
-
g
(&
D
c
c
®)
9p)
0
=
D
-l
&
s
&
@
0
.
5
(O
=
_
o
=




MoHTaXHble cuctembl Siconnect

n 27127

CtpaHuua 18

CoeauvHUTENbLHbLIN
yrornok CN CC 27-90°W

CtpaHuua 21

OnopHaa nnactuHa HK 27

Crpanuua 22

3ByKousonauua SAL 27
ana Npoduna MS 27

CtpaHnuua 24

Npocduns MS 41/21
ma1/21 D

CtpaHuua 27-33

Npochuns MS 41/62
naije2D

Crtpanuua 27/-33

[lekopaTuBHasn
Kpbilika ADK 27

CrtpaHuua 19

CoeauHUTENbLHLIN
anemeHT MOS 27

CtpaHuua 21

MoHTaXHaa ramka NT 27

L=

Crtpanuua 23

3BYKOU3OMNALMOHHbLIN
anemMmeHT SDE 27

CoS

- >

CrpaHnuua 24

KoHconb AK 27

CtpaHuua 19

CoeauHuUTenbHas
nnactuHa KNO

MoHTaXxHass cuctema Pressix CC 27

Hepxartenbs MOF ans
npodpuna MS 27

-
)

Crpanuua 20

MoHTaxHas ramka PB 27

CoeauHuUTenbHbLIN
yronok CN CC 27-90°

CtpaHuua 21

BLICTpO3aXXKMMHas
ramka NT CC 27

CtpaHnuua 21

Bont ¢ T-o6pa3HOM
ronoskon HM 27

Crtpanuua 23

AHKep-rBo3ab PN 27

CrpaHnuua 25

CrpaHuia 22

MoHTaXHas ramka
B c6ope PBS CC 27

(T O T A A T (O T R ARl

Crtpanuua 23

YcTaHOBOYHbLIW
UHCTpYMeHT PN

CrpaHnuia 25

MoHTaxxHass cuctema Pressix CC 41

Npocduns MS 41/31

CrtpaHuua 2/7-33

Npodpuns MS 41-75/65
u41-75/65 D

Crpanuua 27-33

Npoduns MS 41/41
mna1/41 D

CtpaHuua 27-33

Npocdpunb MS 41-75/75

CrtpaHuua 27-33

NMpodunb MS 41/45
na1/45D

CtpaHuua 27-33

[leKkopaTuBHas

CrtpaHuua 33

CtpaHuua 22

Ckoba-3axum SB 27

CtpaHuua 24

Npodpuns MS 41/52
nai/s52D

CtpaHuua 27-33

[HeKkopaTuBHas
3arnywka MSA 41

CrpaHnuua 34




KoHconb AK 41/41
n27/30

Ctpanuua 34

Yronok MOHTaXHbIN
WK 100/100 n 150/150

CtpaHuua 36-39

Yronok MOHTaXHbIN
WK 880/550

CrtpaHuia 36-39

Onopa WBD 41/41-45
na1/41-45D

Crpanuua 41-44

CoeauHUTerNbHbLIN
anemMeHT MOS CC

Crpanuua 45

Yronok TpexmepHbIn
CNCC414

CtpaHuua 46

Crpanuua 34

Yronok MOHTaXHbIU
WK 200/200

CtpaHuua 36-39

Onopa-yronok STR

>

|
CrtpaHnuua 40

Onopa WBD
41/52 n 41/52 D

i
i
o
)
-
| =, 1
y -

Crtpanuia 41-44

CoeauHUTENbHbLIN
yronok CN CC 41 Stabil

CtpaHnuua 45

Yronok AByXMepHbI
CN CC 41-2

|©
-

3

CrpaHnuua 4/

HaGop KpOHLWITEUHOB Ans
KpenneHus KOHAULUUOHEpPOB

et
[

i
i

CtpaHuua 35

Yronok MOHTaXHbIU
WK 300/200

CtpaHuua 36-39

Nauka DIS So-WK

Crpanuua 40

Onopa WBD
41/62 n 41/62 D

4 E
r
-
’ Pl 1
4 -
i Y

Crtpanuua 41-44

CoeauHUTENbHbLIN
yronok CN CC W 41 Stabil

CrpaHuua 45

Yronok AByXMepHbIN
CNCC41-2W

CtpaHuua 47

YronoK MOHTaXHbI
WK CC 100/100-40

CtpaHnuiia 36

Yronok MOHTaXHbIN
WK 550/350

CtpaHuua 36-39

[leKkopaTuBHan
Kpbiwka ADK WK

Crpanuua 40

Onopa WBD
41/75/65 n 41/75/65 D

Ctpanuua 41-44

CoeauHUTENbHbLIN
yronok CN CC 41-90°

CrtpaHuua 46

Yronok MoHTaXHbLIM MW

(7
| ==
4 |
J
CrpaHuua 47

YronoK MOHTaXHbI
WK CC 150/150

CrpaHnuia 36

Yronok MOHTaXHbIN
WK 725/400

CtpaHnuua 36-39

Onopa WBD 41/21-31
ma1/21D

e
Crpanuua 41-44

Onopa WBD

41775175 v 41175175 D

Ay

CtpaHnuua 41-44

Yronok TpexMepHbIN
CNCC 413

CrtpaHuua 46

Yronok onopHbin MW S

CrpaHuia 48

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




el
O
Q
e
-
O
O
7P
2
=
Q
=
O
=
O
o
0
L
%
(O
=
m =
O
=

Crtpanuua 49

CoeguHuTenb npocunent
SK 41/21

Crtpanuua 50

MoHTaxHas ramka PB 41

Crpanuua 52

MoHTaXHas
ramka NT HZ 41

Ctpanuua 53

Pe3L0boBas
wnunbka GST

CrpaHuua 57

LLan6a US

(=

CtpaHuua 58

CoeauHuTenb
ABYXMepHbIN EW

=

CtpaHuua 49

CoeauHuTenb npodunen
SK 41/41-45

CtpaHnuua 50

BbICTPO3a)XXUMHas ramka
NT CC 41

CtpaHuua 52

Bont ¢ T-o6pa3Hou
ronokou TBO HZ 41

CoeauHMTenbHad
nnactuHa ECO CC-1

CrtpaHuua 950

CoeauHuTenb Npodunen
SK 41/52 po 41-75/75

Ctpanuua 50

MoHTa)XxHasa ravka PBH 41

CtpaHuua 53

MoHTaXHas ramka
B c6ope PBS CC 41

CoeauHuTenbHas
nnactuHa ECO CC-2

CrtpaHuua 50

yanuHuTenb
npochunen ST 41

CtpaHuua 51

MoHTaxHas ramka NT 41

CtpaHuua 953

HoXXHUULI ANA pe3Ku
wnunek PBC

CoeguHUTenbLHad
nnactuHa ECO CC-3

CrtpaHuua 50

3aKMMHOU anemMmeHT KL

Crpanuua 51

OnopHasn
nnactuHa HK 41

CtpaHuua 53

Pe3b6oBas WNUNbKa
MepHada GST

CtpaHuua 54

Tpy6a ¢ BHellHen
pe3bboun GR

CtpaHuua 57

MychTa WecTurpaHHasa
AD fif

Ctpanuua 59

CtpaHuua 55

®ukcupyrowasa ramka NT

CtpaHuua 57

MycbTa Kpyrnas
AD RD i

CtpaHuua 59

Crpanuua 55

[ankKa ¢ npeccluandoomn
NT FLA

s

CtpaHuua 58

Peayktop AD fim

CrtpaHuia 29

CrpaHuua 56

[avKa WwecTUrpaHHaa NT

Ctpanuua 58

Pegnyktop AD m/f

CtpaHuua 99




Apantep AD f/if

Crpanuua 60

Ckonb3slian onopa
GS 2G

CrpaHuiua 63

CKkonb3sfasa onopa
GS CC-2G2-PL

(ICE

CtpaHuua 64

Ckonb3sdwjasn onopa
GS CC-H3G-PL

Crtpanuiia 65

CKOMb3ALWUNA aNeMeHT
GS 1G

Crtpanuua 6/

Perynupyembii noasec
HRS P

([T

(4
(@

]

u

7

(=r

Crtpanuua 69

SKT

CrpaHuua 61

[MoaoBU>XHbIE ONMopbLI

Ckonb3sljasn onopa
GS 2G2

CtpaHnuia 63

Ckonb3siasn onopa
GS H3G

CtpaHuua 64

Ckonb3siana onopa
GS CC-H3G2-PL

CtpaHuua 65

MasaTHMKOBas onopa
GLE J

CtpaHuua 68

Ckonb3sduwasa onopa
GS 2G-PL

CrpaHnuia 63

Ckonb3sasn onopa
GS H3G2

CtpaHuua 64

Ckonb3Awan onopa
GS H3G/2

CrpaHuua 66

MasTHMKOBas onopa
GLELC

CtpaHuua 68

CKonb3duan onopa
GS 2G2-PL

CtpaHuua 63

Ckonb3san onopa
GS H3G-PL

CtpaHuua 65

[MnacTHa CKONbXeHUA

CtpaHuLa 66

Perynupyembin nogBec
HRS 0

CrtpaHuua 69

jhrpbpnn®

ab

e anlimait

]
L
|

ol
=
w—"

Ckonb3sujan onopa
GS CC-2G-PL

Crpanuua 64

Ckonb3sasn onopa
GS H3G2-PL

CtpaHuua 65

CKONb3SALWWNA 3NeMeHT
GS 41

Crpanuua 67

Perynupyembii nogsec
HRS 1

=

CrtpaHnuua 69

e’
O
QO
-
-
O

B

{7p,
0
=
QO
b
O
=
o
2
0
L
%
©
=
X

=
=




el
O
Q
-
-
O
O
7P
2
=
Q
=
O
=
O
o
0
L
%
(O
=
m =
O
=

3axum ansa 6anok TCS 0

Ckoba-3axum SB 41

\/\

>

-

CtpaHuua (1

Crtpanuua /3

KpoHLUTEeWUH AnA
npodrnuvcta TRH

CrtpaHuua 75

KpoHLWITEeUH Ans
Bo3gyxoBoaoB LUB

CtpaHuua /6

KopoHka no Metanny LS

CrtpaHuua /8

XOoMyT AnAa BeHTUNALUOH-
HbIX TPYy6 PLU 2G

CrpaHuua 81

KpenneHusa K 6ankam v npodnucTty

3axum ans 6anok TCS 1

CrtpaHuua /1

Ckob6a pacnopHana SKL

x’"\
|}

R
< |

CtpaHuua 73

KpoHLwTEeUH Ana
npodrnucta TRH RM

CrpaHnuua 75

KpoHLwITeuH ans
Bo3ayxoBoagoB LUW L u SL

CtpaHuua /6

[laTpoH co cBepnom ZBT

A

CtpaHuua /8

3axum ans 6anok TCS 2

CrtpaHuua 71

Kplok ¢ peabbou GH

A

CtpaHuua 74

KpoHLITEeUH ans
npodrnvcta TRH MS

Crtpanuua /5

Yronok ans
Bo3gayxoBopgoB LUW Z u SZ

=
= <
=

CtpaHuua /6

Ckoba ans
Bo3gyxoBopgoB LCO

<+

)

CtpaHuua /8

lNonoca-yanuHuTenb
SL VdS

Ctpanuua 71

Ckob6a-BTrynka SP

CrtpaHuua 74

MpobouHukK ans
npodpnucta LOT 3

CrtpaHuua 75

Yronok gns Bo3ayXoBOAOB
LUW Stabil 170/90

CtpaHuua /7

bont-KnuH KB

CtpaHuua 79

XoMyThbl AN BEHTUNALMU U KaHaANuM3auvm

XOMYT Anf BeHTUNALUOHHBIX
Tpy6 PLU 2G co 3ByKOM3ONALHEHN

Crpanuua 81

XOMyT AnA BeHTUNSALUOH-
HbiXx Tpy6 PLU Gonee DN 560

v '

CtpaHuua 82

XOMYT ANA BEHTUNALMUOHHBIX TPYO
PLU Gonee DN 560 co 3Bykouson.

CrtpaHuua 82

Ckob6a MoHTaXHasa P

CtpaHuua 72

Ckob6a-yronok SPK

CrtpaHuua /4

CMeHHbIe pe3ubl LOT

Crpanuua 75

MoaBec wWapHUpHbLIK KD

Crtpanuua 77

Cko6a ansa npodpnucra
VBO C 40

Crtpanuna 79

CoeauHuTenb

CrpaHuua 83




CoeauvHuTenb
SHARK-KR 150 A

CrtpaHnuua 83

My Ta-nepexogHuUK
Redox

CtpaHuua 85

XomyT Stabil D
(15-72 Mm)

# L
-p
- . ¥ “
' -

CoeauHuTenb
SHARK-KR 200 A

CrtpaHuya 83

MydTa-nepexoaHUK
Nomfix

Crpanuua 85

XomyT Stabil D
(76-303 MM)

CoeauHuTenb
Rapid W2

CrtpaHuua 84

KpoHwTenH SFK

CtpaHuua 85

XOMYTbI

XomyT Stabil D
(324-521 MMm)

CtpaHuua 87

XomyT Stabil D-3G
(133-316 MMm)

CtpaHuua 87

XomyTt Stabil D-3G ¢
usonsuuen (14-115 mm)

CtpaHuua 87

XomyTt Stabil D-3G ¢
usonsuyunen (124-318 mm)

CoeauHuTenb
Rapid WS

CrpaHuua 84

XomyTt Stabil D-3G
(15-72 MM)

CtpaHuua 88

XomyT Stabil D-3G ¢ CUNUKOH.
usonsauueu (14-115 mm)

CrtpaHuua 84

XomyTt Stabil D-3G
(76-129 Mm)

CtpaHuua 88

XomyT Stabil D-3G ¢ CUNUKOH.

usonsuunen (124-305 mm)

CtpaHuia 88

XomyTt Stabil D-M16
(218-251 Mm)

Crtpanuua 91

XomyT Ratio LS
(12-114 mM) ¢ naonsumen

Ctpanuua 94

CrtpaHnuia 89

XomyTt Stabil D-M16 ¢ uso-
nauueu (315-521 mm)

==/

Crpanuya 91

XomMyT Ratio LS ¢
CUNUKOH. u3onau. (12-90 Mm)

Crpanuua 94

CtpaHuia 89

XomyT Stabil D-M16 ¢ cunukoH.
usonsuuen (315-621 mm)

CrtpaHuua 91

[1BOUHOU XOMYT SRS
(13-167 MMm)

CtpaHuua 95

CtpaHnuua 90

XomyT Ratio S
(12-170 MMm)

CrpaHuua 92

[1BouHOU XOMYT SRS ¢
usonsaumen (12-219 Mm)

CtpaHnuua 95

CtpaHnuua 90

XomyT Ratio SK ansa
nnact. Tpy6 (DN 16-160 mm)

CrpaHuua 93

XomyT Ratio S M8
(10-63 MMm)

CtpaHuua 96

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

7



i
O
D
.
-
O

k-

P
0
=
QL
-
O
b
L
&
0
L
%
(O
=
L
O

=

[Monoca-yanuHutenb U
SonT-KpK SCR

—
o

XﬁMYT ANA HU3KUX TEMNEepaAaT.
CMP (21-273 MM)

CtpaHuua 96

Crpanuuya 100-101

BUHT AnNA 3MHKOBOYHOro
oTBepcTuUA SCR

Ctpanuua 105

XomyT Stabil Tun C
(DN 15-200 mmMm)

Crpanuua 107

XoMyT chuKcUpyoLLeu
onopbl FS

XomyT ana Tpy6 RS 3567
T™]nN A (18-521 MMm)

XOMYT AnA HU3KUX TeEMNEPAT.
SKS Top-2C (17-327 Mm)

XOMYT ANA HU3KUX TeEMNEPAT.
LKS (15-273 mm)

CtpaHuua 97

XOMYT AA HUSKUX TeMnep.

Crtpanuua 102

[anKa npucoeanHUTENbHas
NT 3G ¢ TpexxoaoBoi pe3nbon

Ctpanuua 105

CrpaHuua 98

XOMyT AnA HU3KUX TeMnep.
RB

Crtpanuua 103

CtpaHuua 99

Bont U-06pa3Hbin RUB
(DN 1/, - 8”)

CrpaHnuua 104

XOMYTI::I AINA CNPUHKINEPHDBIX CUACTEM

MoaBec ana Tpyd RSL N
(DN 1!! = 3!!)

Ctpanuya 107

dukcupyroime onop

XOMyT hUKCUPYIOLLIeMONOPLI
Ana HA3KKX. Temnep. FKS

lMMoaBec Praktica RSL S
(DN °/,” -107)

Ctpanuuya 108

Kneu-repmetuk DP 30/45

NoaBec Praktica RSL S ¢
CUNUKoH. uson. (DN 1” - 8”)

Crpanuuya 109

bl

KoMnneKT ansa uKkcupyoLen
onopsl VP A/B

CrpaHuua 111

YHUBepcanbHbIN
wapHup UG

Crpannuya 115

Ctpanuua 112

OnopHaa nnactuHa GPL

CrtpaHnuua 116

Ctpanuua 112

OnopHbiU KoHyc SMD 1

CtpaHuua 117

CrtpaHuua 113

Yronok-mydta ST

CtpaHnuua 118

OnopHana nnacTuHa

Ctpanuua 100

XomyT U-06pa3Hbin RUC
(DN 3/g” -127)

Crtpanuua 105

XomyT Kombi S
(DN /,” - 2”)

Ctpanuua 109

KoMnnekT anga huKCUpyoLLen
onopkbl VP SDE 2

CtpaHnuuya 114




Crpanuua 120

HakugHou kno4yd SDE

Ctpanuua 124

AmopTtusarop GMT M8

CrpaHuua 127

CamMoKkrnelollascs neHTa u3
creKknoBonokHa GSK

CrpaHuua 130

KrnuHOBOM aHKep
AN BZ Plus

- —rr
ST

3BYI{OM30HFI LNVOHHbLIC JICEMEHTDI

MNoaBWXHasA 3BYKOU3OI.
onopa SDE 2-SBV/SBZ

Crpanuua 121

3BYyKou3sonupyoLlas
onopa SDE 0

Ctpanuua 125

JleHTa 3Bykouson. SAL ans
xomyTtoB SBR/EPDM

 —

CtpaHuua 128

MNoaBWXHaA 3BYKOU3ON.
onopa SDE 2-UG 16

Ctpanuua 122

3BYKOU3ONMUpYIOLLUA
anemMeHT SDE 41

Ctpanuua 125

JleHTa 3BYyKOU3ONALUOHHASA
SAL cunnukoHoBasa gna XoMyToB

rrwd

NoaBuXHasA 3BYKOU3ON.
onopa SDE 2-FP 1

Crpanuua 123

AMOPTU3UPYIOLLUNA
anemMmeHT AKE

Ctpanuua 126

3ByKousonsauua ans
npocdpuna SAL

Crpanuua 129

Ctpanuua 130

AHKEPHBLIN Kpenex u MeTU3bl

Llinunbka VMZ

KapTpupgx VMZ
(XMMUYECKUU aHKep)

[lozaTop, akceccyaphbl
VMZ

Crpanuua 132

YcTaHOBOYHbLIW
UHCTPYMeHT ANT

Ctpanuua 136

CtpaHuua 133

LLiypyn no 6eToHy
MMS-PR

Ctpanuua 136

CtpaHuua 134

BuHT SCR FLA hep

Ctpanuua 137

CtpaHuua 134

LLiypyn no 6eToHy
MMS

shepbianetl

sl madpidne
TILL

3BYyKou3onupyoLlas
onopa SDE 1

CrpaHuua 123

AMoOpTU3IUpYIOLLAA
wauba GMT

Crpanuua 127

CamMoknewwjasncs NeHTa U3
nopucrtou pe3mHbl MSK

Ctpanuua 130

3abuBHou aHkep AN

=

Crpanuua 135

YHUBepcanbHbIN aHKep
PPD

Ctpanuya 138

Crpanuua 139

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




MoHTaXHble cuctembl Siconnect

Crtpanuua 140

Poim-6onT SCR

YcTaHOBOYHbLIW
UHCTpYMeHT PSPN

Crtpanuua 140

Camopes ans
nepeBa SKH

CtpaHuua 141

BUHT ¢ BHYTPEHHUM
lwecTurpaHHMkom SCR

[epxaTenb ¢ BHelLHeW
pe3bbon SCR

CtpaHuua 141

BuHT-Wypyn
¢ naHuem BSCR

[epxaTenb ¢ BHYyTPeHHEWN
pe3bbon SCB

==

CtpaHuua 141

BuHTt-wwypyn BSCR Torx

CtpaHuua 141

ApanTtep Ans
BUHTa-Wypyna ANT BIT

o

CtpaHuua 142

BUHT SCR

S

Crtpanuya 144

Mpodunsb MS 41/21 hdg
n 41/21D hdg

CtpaHuua 142

Habop
Hacanok SCRT

CtpaHuua 142

LLinunska PNS

CrtpaHuua 142

[1BoiHOe KpenneHue
DHP M8

Ctpanuua 143

AHKep-rBo3ab PN 27

Crtpanuua 144

Crpanuua 145

CtpaHuua 142

LLiypyn ¢ KonbLom
SCR LL

CtpaHuua 142

Lypyn ¢ KonbLlom
RIN

Crpanuua 143

YCTaHOBOYHbLIN UHCTPYMEHT
anAa aHkepa-reo3gAa PN

CtpaHuua 145

f[lopsAYvYe-ranbBaHU3NPOBaAHHAA Bepcus

Npocpuns MS 41/31 hdg

NMpocunb MS 41/41 hdg
u 41/41D hdg

[Mpochunb MS 41-75/75 hdg
u 41-75/75D hdg

Ctpanuua 143

Npocdunb MS 41/45 hdg

Crtpanuua 147
Mpocdhunb MS 41-75/75 hdg

Ctpanuua 147

CtpaHuua 147

KoHconb AK 41/41 hdg

CtpaHuua 148

CtpaHnuua 147

KoHconb AK 41/62 hdg

Ctpanuua 148

CtpaHuua 147

KoHconb AK 41/21 D hdg

Ctpanuua 148

CtpaHuua 147

KoHconb AK 41/21 Dq hdg

CtpaHnuua 1438

-
-




Crtpanuua 149

Onopa WBD
41/41-45 CO hdg

Ctpanuuya 150

Onopa WBD HCP

CtpaHuua 151

OnopHas nnacTuHa
HK 41 hdg (hcp)

Ctpanuya 153

BONT WecTUrpaHHbIN
SKT hdg (hep)

Yronok MoHTaXxHbIu WK
300/200 hdg

Ctpanuua 149

Onopa WBD
41/41-45 D CO hdg

Ctpanuua 150

Yronok MOHTaXHbIW
MW hep (hdg)

%

| ===

y |
Nl

CtpaHuuya 152

MoHTaXxHasa ramka
NT HZ 41 hgd (hcp)

Yronok MoHTaxHbIM WK
550/350 hdg

Crpanuua 149

Onopa WBD
41-75/75 CO hdg

-

TpaHuua 150

Yronok onopHbIn
MW S hep (hdg)

CtpaHuua 152

PeabboBas WNUNbLKa
GST hdg (hep)

Ctpanuua 153

CoeauHuTenb npodunen
oK hep

Crpanuua 154

CoeauHuTenb npodcunen
SK-L hep

CrtpaHuua 154

Cko6a moHTaXHas P hep

Ctpanuua 1955

BuHT SCR FLA hep

Crtpanuua 157

Ctpanuua 1957

CtpaHuua 195

Bont U-o6pasHbin

RUB 3570 A hdg
S S
S

CtpaHuua 158

Yronok MoHTaXxHbIin WK
725/400 hdg

Ctpanuua 149

Onopa WBD
41-75/75 D C1 hdg

Ctpanuua 150

CoeauHuTenb
SH hep (hdg)

T2 AL LA

salhmadnid
TILL

Yronok MoHTaXXHbi WK
880/550 hdg

Crtpanuua 149

Bubpo-onopa SHB hep

CtpaHuua 151

BbICTPO3aXXKUMHAA
ramka NT CC 41 hep

CrtpaHuua 152

"[anKa wecTUrpaHHan
NT hdg (hep)

>
T

Ctpanuua 154

3a)XuUMm ana 6anok
TCS hep

CtpaHuua 156

Onopa UBF hcp (hdg)
ansa U-o6pa3Horo 6onra

CrpaHuua 158

CtpaHuua 153

LLlau6a US hdg (hep)

(=

CtpaHuua 154

OHOPH&FI nnNactTmnHa
ZP hdg

CtpaHuua 156

XomMyT RS 3567 TMn A
(18-508 Mmm) hdg

CtpaHuua 159

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

11




MoHTaXHble cuctembl Siconnect

XomyT Stabil D-1G
(15-303 MMm) hep (hdg)

Crtpanuua 160

[logBuXXHasA onopa
OP-1 hdg

XomyT Stabil 1-1/2” hdg
(21-115)

Ctpanuua 160

[MoBopoTHasA NNacTUHA
PP 41 hdg

Crpanuua 162

NMpodunb MS 41/41 ss
n41/41 D ss

CrtpaHuua 165

Onopa WBD 41/41-62 ss

CtpaHuua 167

OnopHasn
nnactuHa HK ss

Crpanuua 163

[NoaBMXKHaA onopa
JOI 41 T hep

CrpaHuua 161

[loBOpOTHas NeTns
JOI 41 VIZ hep

CtpaHuua 161

Hep>xaBewwasa cTanb

Npoduns MS 41/62 ss
n41/62 D ss

CrtpaHnuua 165

CoeauHUTENbHbLIU Yronok
MW 90° W stabil ss

CrtpaHuua 168

Pe3nL060Bas
wnuneka GST ss

CtpaHuua 169

LLlanba US ss

=

Ctpaxuua 170

CrtpaHuya 169

BONT WecTUrpaHHbINA
SKT ss

Crpanuua 171

KoHconb AK 41/41 ss

CtpaHuua 166

Yronok
MOHTaXXHLIU MW ss

CrtpaHuua 168

Tpy6a ¢ BHelLlHeM
pe3bboun GR ss

Crpannuya 170

MycbTa WecTurpaHHas
AD IG/IG ss

Ctpanuua 171

Yronok MoHTaXHbIN WK ss
100/100 u 150/150

i

CtpaHuua 166

MoHTaxHas ramka NT ss

=

CtpaHuua 168

PukcupyoLljan
ramka NT ss

Crpanuua 170

Peayktop AD IG/AG ss

CtpaHuua 171

OHOpHaH nmnaciTuHa
AA hdg

CtpaHnuua 162

Onopa-yronok STR ss

S5
o]
CtpaHuua 166
MoHTaXHasa
ravka NT HZ 41 ss

CtpaHuia 169

fanka
WwecTuUrpaHHaa NT ss

CtpaHnuua 170

Apantep AD IG/IG ss
T™MN A

CtpaHuua 171

12




Apantep AD IG/IG ss
T™MN B

CrtpaHnuua 171

Ckonb3sduwasa onopa
GS H3G ss

CKonb34Llian onopa
GS 2G ss

Crpanuua 172

Ckonb3fuwan onopa
GS H3G2 ss

CKonb3sALjan onopa
GS 2G2 ss

Ckonb3siian onopa
GS 2G-PL ss

Ckonb3silian onopa
GS 2G2-PL ss

CrtpaHuua 172

Ckonb3slana onopa
GS H3G-PL ss

Crtpanuua 172

Ckonb3fuwana onopa
GS H3G2-PL ss

Crpanuua 173

3aXum anda 6anok
TCS ss

Ctpanuua 174

XomyT Stabil D-2G ss
C CUNUKOH. u3on. (18-78 Mm)

Crpanuua 173

Ckob6a MoHTaxHasa P ss

Crpanuua 175

XomyTt Stabil D-3G ss
(86-231 MMm)

Ctpannua 173

Xomyt Stabil D ss
(18-231 MM)

Crpanuua 173

XomyT Stabil D-2G ss
(18-85 MMm)

Crtpanuua 172

CKOnb3SLWKUU NeMeHT
GS 41 ss

Ctpanuua 174

XomyT Stabil D-2G ss
¢ uson. (18-78 Mm)

Crpanvuya 175

XomyTt Stabil D-3G ss
¢ usonau. (86-219 mm)

Ctpanuua 176

IBoHOU XOMYT SRS ss
¢ usonsiumen (12-115 mm)

CrpaHuua 178

3a0MBHOMU aHKep SS

CrpaHnuua 181

Crpanuua 177

XomyTt Stabil 1-1/2” ss

Crpanuua 179

Ctpanuua 177

Bont U-o6pa3HbIn Ss
RUB ss

Crpanuua 179

Crpanuua 176

XomyT Stabil D-3G ss
C CUNUKOH. u3on. (86-219 Mm)

Crtpanuua 177

OnopHana nnacTuHa
GPL ss

Crpanuua 180

Ctpanuua 176

[1BonHOU XOMYT SRS ss
(13-115 MM)

Crpanuua 178

YHUBepcanbHbIN
wapHup UG ss

CrpaHuua 180

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

LK



MoHTaXHble cuctembl Siconnect

l‘l -l"-.l; -
.."*

Phab )
L

#

|*aisscmnnne,

Pl mE & i

- W
—
L |

UHdopmaLMoHHaA
Tabnuyka UNI ansa cBapku

Crpanuua 183

[inacTukoBas BcTaBka LOGN ans
WHdOPMaLMOHHLIX Tabnuyek

CrpaHnuua 185

Npodcdunv TP F 80

Ctpanuua 187

CoeauHUTENbLHbLIN
anemMmeHT STA F 80-E

CrpaHuua 189

Hepxatenb TPH F 80

S

>

=0

Crtpanuua 191

PuKcupyoLliee
KpenneHue FP F 80

Crpannya 193

-J.: o e . "f | \ \f 7
g | L K & \ 7ok
&:‘_{ 3 N [ "7-'&-"'\\
- . . ""‘F‘L-lmrul D_‘i <3 2 *‘1\'\' e ™ :kr “F-h-‘_- g
‘ . SR S o g o { ( ::* @ ‘; R i- ’,I I1!
- - ) . - o - e . L : — ﬁ-‘T
e - . . . . Y o e o y L E J-
F. = R . .t L
- *
y ——— e g y =

MHpbopMaLMOHHLIE TAaONMU4YKN

WHopmaLuoHHas Tabnuuka
UNI 6e3 chukcupyioLlen NeHThb

Ctpanuua 183

NnactTukoBas
Kpbilika SHA

CtpaHuya 185

UHdopMaumnoHHana Tabnunyka
UNI ¢ couKkcupyoLen neHToun

Ctpanuua 183

WHcbopMaLMOHHaA Tabnuyka
SHT ¢ rankon

AT

Crpanuua 184

MoHTa)xHass cucrtema Framo 80

KoHconb AK F 80

CtpaHnuua 187

OnopHbIN coeaUHUTENDb
STA F 80-A

CtpaHuua 189

CaMoHape3aloLWmui BUHT
FLS F 80

CrtpaHuua 192

OnopHasa nnacTuHa
GPL F 80

Crpanuua 194

KoHconbk TKO F 80

CtpaHuua 188

OnopHbI coeguHUTENDb
WBD F 8

rrrTrETem .
T ST PP T T T T E SR T

o i o BT o T A
S RNEININ S LI ST

s e ey
=  eRSCTTIIITETII=I=a
- . T = b ]
* o il
T EFXFTITEISITT

a 0 = O T T e B e e ]
£

LEEE ey e b bt el b HE e T EETEIr

Ctpanuuya 190

[lekopaTUBHasA KpbILKa
ADK F 80

CrtpaHuua 192

NpKUMHaA nnacTuHa
FW F 80

Crpanuua 194

CoeauMHUTENLHbLIN
anemMmeHT SA F 80

CtpaHuua 188

OnopHbIK coeaUHUTENDb
WBD F 80-T

%
o,
-
- " _
B S
- F o L
e
S
.
Y
s o
Py
[ Pt
i e
o = ‘-"‘;::"'x
s
e
T
-I._.L!: L
i
. .

-
n
-

n
-
-
“

™

e

')
Pl
o
L
i
L

Y]

1

=
%

-
'l-.\-\--‘
=

-

%

i e
g
-
W
~
x'\l -."r
wt
i
-\.“'-:"-\.,1""
ol
L i
e
s
™

R o

Crtpanuua 190

MoHTaXHasa knunca P

CrpaHuua 192

Ckonb3suan onopa
GSF 801G

dukcupyoLwlad
nedTta LOH

Ctpanuua 184

OnopHbIN coeaUHUTENDb
STAF 80

CtpaHuua 189

Bubpo-onopa SHB F 80

Crtpanuua 191

Ckob6a-3axum SB F 80

CtpaHuua 193

Ckonb3slian onopa
GS F 801G2

CrpaHuua 194

Crpanuua 194

14




Ckonb3slasn onopa
GS F 80 2G

Crtpanuua 195

Onopa ansa 6onTa
U-o6pa3sHoro UB F 80

CB

Crpanuua 197

u

OnopHasa 6anka TKO 100

S~

@
@
o
e
e
a
"

S =
CrtpaHuua 200

OnopHasa 6anka TA 100

Crpanuua 202

IIII

OnopHasa 6anka TKO 120
SN

;"X
4
\
\

Ctpanuua 205

[lonycTUMbIe Harpy3kKu

Fz

Fy
Fx

Crpanuua 209

Crtpanuua 195

[lnacTuHa cKonbXeHUs
U-UB F 80

CtpaHuua 198

Crtpanuua 196

Tpyba ¢ BHelluHen
pe3bbon GR

Crpanuua 198

XOMYT AnA HU3KUX
TeMmnepatyp RB

Ctpanuua 196

®ukcupyowjasa ramka NT

Ctpanuua 198

MoHTa)xXHblIe cuctembl SE 100 u SE 120

KoHconbHas 6anka QKO 100

Crtpaxuua 201

CoepguHUTEenbLHand
nnacrtuHa AP

.
h@
@ |

Crtpanuua 203

KoHconbHasa 6anka
QKO 120

CrpaHuua 206

TexHu4yeckue gaHHbIe

Crpanuua 210

KoHconbHaa 6anka
QKO 100q

CrtpaHnuua 201

CoeauHUTENLHLIE
nnacTuHbl FV 100/120

@

(7> C{Kﬂa ﬂ

QT 3
' L]

@ .

e

Xo

Crtpanuua 203

KoHconbHaa 6anka
QKO 120q

CtpaHnuua 206

TPpYOHbIE Onopbl

CKonb3dljan onopa
LA -HV (DN 25-80)

Crpanuua 211

OnopHasa KoHconb
SKO 100

CtpaHuua 201

[lekopaTUBHasA KpbILKa
ADK 100

Crpanuua 204

OnopHbIN coeauHUTEnNb
STA 120

Crtpanuua 207

CKonb3dljan onopa
LA -HV (DN 100-150)

Ctpanuua 211

BonTt U-0o6pa3Hbin RUB
3570 A hdg

Ctpanuua 197

OnopHbLIA coeauHUTEnNb
STA 100

CtpaHuua 202

[lekopaTMBHaA KpbILUKa
ADK 120

CtpaHuua 204

OnopHada 6anka TA 120

Ctpanuua 207

CKonb3fAuwas onopa
LC - HV (DN 25-80)

AR

n.1.|,'i.|.'|,|.

IR

o 1P

Crpanuua 212

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

15



MoHTaXHble cuctembl Siconnect

Ckonb3sas onopa
LC - HV (DN 100-300)

Crpanuua 212

HanpaBnsioljasa onopa
FC - HV (DN 100-300)

Ctpanuua 215

HenoaBuHas onopa
XC -HV (DN 100-300)

Ctpanuua 218

Ckonb3sllan onopa ans
HU3KUX TeMne aT%p
LK -HV 150 (DN 100-300)

CrpaHuya 221

HanpaBnsilowmn XomyT
FR-HA40

CtpaHnuua 224

Ckonb3aljan onopa
LD - HV (DN 350-600)

Ctpanuua 213

HanpaBnsiowasa onopa

CtpaHuua 216

HenoaBuxHaa onopa
XD - HV (DN 350-600)

Crpanuua 219

Hanpaannmmaﬂ onopa Ansxa
HN3IKMX TeMrie ag}p
FK - HV 150 (DN 25-80)

CtpaHuua 222

DUKCUPYIOLLUA XOMYT
XR-H40

CrpaHuua 224

Crtpanuua 214

HenoaBuxHasn onopa

XA - HV (DN 25-80)

CtpaHnuua 217

[MogBecHan HanpaBnAlowan
onopa FZ - HV (DN 25-80)

CrpaHnuua 220

Ha npaenAalOLlLlasd onopa AnA

HU3KUX TeMmne aTy[r]p
FK -HV 150 (DN 100-300)

CtpaHuua 222

Ckonb3suian onopa
FA - HV (DN 100-150)

iy

Ctpanuua 214

HenoaBuXHas onopa

Ctpanuua 217

MoaBecHas HanpaBnsAKOLWan
onopa FZ - HV (DN 100-300)

CrtpaHnuua 220

3aXUMbI Ana TPYOHbIX
onop SPS

CrtpaHuua 223

HanpaBnﬂmmaﬂ onopa
FC - HV (DN 25-80)

Crpanuua 215

HEHOHBH)KH&H ornopa
XC - HV (DN 25-80)

CtpaHuua 218

Ckonb3fllas onopa gns
HU3KUX TeMrnepartyp
LK - HV (DN 25-8

CrtpaHnuua 221

Ckonb3fuwana onopa
LU -H 40

CrtpaHuua 223

16




MoHTa)xHasa cucrtema Pressix CC 27




N
N
O
O
28
N
7,
Q
S
a B
©
=
Q
b=
O
=
&
L5
(C
L
%
(O
et
" -
O
=

F [kN]

I 5 it et - i 10 B e R A e R S R e e e i e o rd e e et e o d e Rl R R SR
l [
1

Makc. Hecyujas
CNOCOBOHOCTL Fmax

Makc. KpyTawmn momeHT Mg

T

-

16

e

27
27115

-

NMpocdhuns MS 27

NpumeHeHuUe
MpumeHseTca ans ObICTPOro MOHTaXa COOPHbLIX KOHCTPYKUWUW, Hecylmx 6anok
CTEHOBbIX KPOHLIUTENHOB, OMOPHbLIX KOHCTPYKLUMA Ha YyNuUe U B MOMELLEHUSX.
[logxoouT Ona BCeX 3NeMeHTOB cuctembl Pressix 27. BO3MOXHO KpenneHune
npocuna K CTPOUTENbHLIM KOHCTPYKUMAM npu nomowm AHkKep-rsosnd, Wypyna
no 6eToHy 1 T. .

TexHu4yeckue gaHHble

MaTtepuan: XonogHokataHHas ctanb 1.0305. ranbBaHM3npoBaHHas,

B cooTBeTcTBuU ¢ DIN EN 10327

HanmeHoBaHue MomeHT MomeHT uHepuumn | Paguyc niepumm
LL/B/T [MM] CONPOTUBNEHNSA [cM° ] [em* ] [cm]
27/15 W, : 0,20 g 20,17 ly - 10,53
W, : 0,53 .- 0,71 :1,10
27/27 W, : 0,51 vy . 0,76 ly : 0,95
W : O.77 -1 1,05 Iz 2 1,12
HaumeHoBaHme| [Mnowagb LienTp. | Makc. gonyctumasn | Makc. KpyTswmii
ceyeHus OCb | Harpyska B TO4YKe MOMEHT
L/B/T [MM] A [l'.tI'VI"2 ] e [cm] Famake. [KH] Mg [HM]
27/15 0,59 0,847 1,5 10
27127 0,83 1,473 1,5 10

BbiwenpuBeneHHble Harpyskn ykasaHbl ¢ y4eTOM nepdopaumm npounsi.

HanmeHoBaHue

MS 27/15
MS 27/27
MS 27/27

0,5

.
L [m]

1,5

f < L/200

InuHa

[M]
2
2

6

Bec YnakoBka ApTtukyn N°
[Kr/m] [M]
0.50 20 196014
0.70 20 195994
0.70 36 196007
'S
27 16
' L |
L
27
27127
A
2 | =
z
0,5
0 :- : = —
0 0,5 1 2
L [m]

Bce nokasarenu 6biny paccHmTaHbl ana gonyctumoro HanpsxkeHns Ogon. M COOTBETCTBYIOT NPOrnoy f:

Omon. < 160 H/MM?

¢F

L

p—

[lnarpamma Bbi6opa NpPohuns no ToYKe NPUNOXXEHNA CUNbl Ha OfHY YCNOBHO Hecyllyto 6anky ¢ egMHUYHON Harpy3Kow B LieHTpe nponeTta L/2.




KoHcone 27/27

Mt

meax

HNekopaTuBHaa Kpbiwwka ADK 27

NpumeHeHuUe

Ncnonb3yeTca ana 6e30nacHOCTU 1 IeKOpaTUBHOMoO 3aKpbITUA TOPLOB Npodunen
Sikla.

TexHu4yeckue gaHHblIe

MaTtepuan: HDPE, xenTbiv

HanmeHoBaHKe Bec
[Kr]
ADK 27/15 0.0
ADK 27/27 0.01
KoHconb AK 27
NpumeHeHue

Ynakoeka
[LT]

100
100

ApTukyn N°

193969
193976

[oTOBa K npuMeHeHuto. NpeaHasHadeHa ans MoHTaxa Tpyo6onpoBO[oB K

CTPOUTENbHBLIM KOHCTPYKLIUSIM.

YcTaHOBKa

[1pu paboTe BMecTe C arneMeHTaMn CKONbXeHus, ons NOrmoLeHnsa Harpysok,
OEenCTBYOLWKMX BOONb ocu Tpy6, Heobxoammo npumeHaTb Onopy-yronok. KoHconn
omHon 2 500 MM pekomMeHayeTcs NPpUMeHATs coBMeCcTHO ¢ Onopou-yronkom.

TexHu4yeckue faHHble

Harpyska Ha aHkep
Ovorh S U.nﬁn.

fion. < L/150

MaTepuan:

HanmeHoBaHue [hl.d_M]
27/27 - 200 200
27/27 - 250 290
27/27 - 300 300
27/27 - 500 500
27/27 - 700 700
27/27 - 300 g 300

b
[MM]

64
64
64
64
64
64

Ctanb ranbBaHU3u pPOBaHHAA

OTB.
[MM]

10.5
10.5
10.5
10.5
10.5
10.5

Bec
[Kr]

0.23
0.26
0.30
0.44
0.58
0.30

MakcumanbHbin narndarowmm momMmeHT Mimax 6e3

yyeTa yrna nsrunba
Mtmax = 20 Hm

Ynakoeka/
[T ]

29
29
25
25
1
25

ApTukyn N°

193938
193945
193952
196021
196038
196755

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

="
=/



%)

MOF MH

\F

v}.‘:?/

MOF MV

MoHTaxXHasa cucrtema Pressix CC 27

HNepxatens MOF ansa NMpoduna MS 27

NpumeHeHue
Acnonb3yeTcs Kak ctaHgapTHoe coequHeHune npodunen MS 27 mexay cobon, a
TakXXe MOXET UCMONb30BaTbCA KAK OCHOBaHWE KOHCOIM.

3amMmeyaHue
B cny4dae ncnonssoeanna [epxatend MOF kak oCHOBaHUsA KOHCONMW, HEOOXOANMO

VUUTbIBATb HECYLLYO CnocobHOCTL npoduna MS 27.
[Mpy BO3HUKHOBEHWUW pacTaArueatolen Harpyskm Fz Heobxoaumo nepeMecTuThb
3aKkpennawoLwmue 6onThl.

KoHjurypauus
[locTaBnsaeTcsa B komnnekTte ¢ 6ontom SKT n 6bicTpo3axXumHoun ramkon NT CC 27 .

YcTaHOBKa
YctaHosute npodunb MS 27 B pepxartenb MOF n 3akpenute ero ¢ nomMoubo

oonta SKT n 6bicTposaxxumHou ranku NT CC 27. PekoMmeHayeMbI MOMEHT 3aTAXKN
bonta cocrtaensetr 10 Hwm.

TexHu4vyeckKkue gaHHblIe

0
L [M]
HeobxoOoum pacyeT Harpy3oK Ha aHkepa. .
F
MakcumanbHO gonyctmmasa Harpyska
NpW yCTaHOBKE Ha NOTONKE B BEPTUKANBbHOM
HanpaeneHun coctaenset 0,8 kH
Marepwan: ctanb ranbBaHUM3npoBaHHas
P i O
HanmeHoBaHue a;:n:_rilc)[&c:ﬁmu T?;EATMH [NI;;] B[srﬁ yn?;?ﬁ'(&/ ApTukyn N°
MOF MH 88x30x5 @ 9 70 0.20 25 198858
MOF MV 88 x 30 x 5 9 70 0.20 25 198865




CC 27-90

CC 27-90 W

CoeaunHuTtenbHbin yronok CN CC 27-90°

NpumeHeHue
[TlocTaBnsetca B cbope. lNpumeHaeTca ansgd MOHTaxa pamMHbiX KOHCTPYKUUW
n3 lNpoduna MS 27.

Bepcua W cneuunanbHo paspaboTaHa ang MOHTaXka K cTeHam, nonam n noTonkam.

¢ BbICTPbIA MOHTaX KOHCTPYKLMIA nop yrinom 90°.

¢ ABTOMartu4yeckas pukcauma npu HaXxatum Ha ronoeky é6onta, ¢ ygepXXaHuem
cobCTBEHHOro Beca.

¢ besonacHoe, tukcupylowee 6e3 npeaBapuTenbHOW 3aTAXKW, MOABUXHOE
coegunHeHune. [loctaBnaercsa B cbope ¢ bbicTpo3axmumHon ranmkonm NT CC 27
n bontom SKT M8. VipeanbHasa opma W BbICOKOMPOYHLIA MaTepuan npuvaaet
YTOnKy BbICOKYIO XXECTKOCTb.

TexHn4Yeckue gaHHble
PekomeHOoBaHHas Harpyska: Feopes = 0.8 KH / yronok

MOMEHT 3aTAXKW: 10 Hwm
Matepuan: Ctansb, ransBaHU3npoBaHHas

Bec Ynakoeka )
HanmeHoBaHWe ] e ApTtukyn N
CN CC 27-90° 0.09 50 195772
CN CC 27-90°W 0.07 50 195789

CoeauHuTenbHbIU anemMmeHT MOS 27

[MpumeHeHue

[NpenHasHaveH ons coequHeHns npodunein MS 27 non yrnom 90°.

CoBeT: npn MmoHTaxe, CoegnHuTenbHbIN anemMmeHT MOS 27 pacnonoXXuTb TaKUM
obpa3om, 4ToObLI ABYMSA rankamMmu KpenuTtbCsi K ONOPHOMY Npodunrto

KoMnneKTauus
[locTaBnseTca NONHOCTLIO B cOOpe.
TexHu4yeckue AaHHbIe
Marepunan: Crtanb, ransBaHU3NpoBaHHas
bxs L d Bec YnakoBka 0
HanmeHoBaHue M) ol ] er] ] . ApTukyn N
MOS 27 26 X 3 88 10.5 0.08 10 | 195871
CoeauHuTenbHasa nnactuHa KNO
NpumeHeHune
[TpumeHsaeTca ana coeauHeHns KoHCTpykumm us lNpoduna MS 27.
TexHu4yeckKkue gaHHbIe
MaTtepuan: Ctanb, ranbBaHU3nMpoBaHHas
AxBxs d Bec YnakoBka "
HaumeHoBaHne s o i i ApTtukyn N
KNO 1 80 x 90 x 3 10.5 0.20 10 107769

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




N
N
O
O
28
N
7,
Q
S
a B
©
=
Q
b=
O
=
&
L5
(C
L
%
(O
et
" -
O
=

L\

L T v

r
/

Fz

Fz

TexHu4yeckue faHHble

PekomMmeHaoBaHHas Harpyska
Fz=1.5kH
MaTepuan ranku:

Cranb 5.6, ranbBaHU3npoBaHHas
lHlanba npy>XuUHHas:

HepxxaBetolwasa TOHKonucToeas
peccopHas ctanb

TexHun4yeckue gaHHbIe

MaTtepuan:
nuTas ctanb, ranbBaHN3MpoBaHHas

MoHTa)XHaqa ramka PB 27

[lpuMeHeHue

bhicTpoe n aphekTUBHOE KpenneHne XoMyTOB U Apyrnx anemMmeHToB Sikla K
[Mpocpunio MS 27.

Hann4yne BCTPOEHHOW MPY>XMHLI NO3BONSAET ranke yaepXxXumBaTbCs Ha
BEpPTUKaNbLHOM npodune. Bo3aMOXHO nepemMellaTtb ranky BOOMb MPouns
NPOCTLIM HaXXaTUeM PYKHW.

cnonb3yeTcs coBMeCcTHO ¢ Pe3bboBbiMuy Wnunekamu, Linunekamm Pressix

PNS, v gpyrumu pe3sb0BbIMU 311IEMEHTAMMN.
[locTaBnseTcsa B coope.

YcTaHOBKa

BctaBbTe MoHTaXHYy10 ranky PB 27 B npodunb. NoBepHute Ha 90° BnpaBo, npwu
3TOM NPOMN3oMNAET hukcaunsa rankm Ha BHYTPEHHMUX 3a3yOPEHHLIX rpaHax npoduns.
BkpyTute Pe3bb0oBYIO WNUNLKY U 3aKOHTPUTE ee ramkon B ycunuem 10 H.

TexHUu4yeckue gaHHble

Fz=1.5 kH

Fx = 0,8 kH

Matepuan: Ctanb, ranbBaHU3npoBaHHas

HavmeHoBaHwne ?:r? VI'Ia[:LC;I]aKa ApTukyn N°
M8 0.01 100 195932

buicTpo3axumHas ramka NT CC 27

NpumeHeHue

[lpumeHdaeTca co BceMu Bupoamu npodunsa Sikla, cepun Pressix MS 27.
[1pocToe n ynoObHoe nepemelleHne saonsb npocungd. [loctaenaertcsa B coope.
OTcyTcTBME NOoSBNEHUA aedopmMaummn Ha Npy>XUHe B crny4vae CUNbLHON 3aTAXKM.

YcTaHOBKa
YctaHoBute BbicTpo3axumHyto ramky NT CC 27 B npoduns. Cnerka HagaBuB,
NOBEPHUTE ranky Bnpaeo Ao ynopa. [1eMOHTaX OCYLLECTBNAETCHA B 0OpaTHOM

Nnopsnoke. YcTaHOBKa U OEMOHTaXx He TpGﬁVET cneunarnbHbIX MHCTPYMEHTOB
N MOXXET NMPOn3BOAUTbCA HECKOIBbKO Pas.

HavnmeHoBaHue ?lj'(]: yn&;‘:ﬁ?m ApTnkyn N2
NT CC 27-M6 0.01 100 195956
NT CC 27-M8 0.01 100 195949

OnopHasa nnactuHa HK 27

[MpumeHeHuUe

[TpumMeHsAeTCca BMECTO NMpocThiX wand. MNpenoxpaHaeT rpaHn BOOb NMOMOCTH
npocunga ot gedopmaunm n obecnevymeaeT onTumanbHoe pacnpegeneHue
Harpy3ku. Nogxoout ansa scex MNpodgunen Sikla cepun Pressix 27.

e i [OnameTp B YnakoBKa o
Hanmerosarie OTBEPCTUS [MM] [|<er? [wT] A N
HK 27/10 11 0.02 o0 114422




N O R 0 NP CHER NI 00 0

MoHTaXxHasa ramka NT 27

[lpumeHeHue

[TpumeHaeTca co scemu Bugamm npodcpung Sikla, cepun Pressix MS 27.

TexHu4YeckKue aaHHble

MaTepwuan:

HanmeHoBaHWe

27-M6
27-M8
27-M10

Bont ¢ T-obpazHoun ronoskou HM 27

NpumeHeHue

[lpumeHgaeTca co Bcemu Bugamm npocmns Sikla, cepun Pressix MS 27.

PekomeHgoBaHHas Harpyska

[KH]
1.7
1.7

1.7

Cranb nutas, ranbsBaHu3wu pOBaHHAA

Bec
[Kr]

0.01
0.01
0.01

[TocTaBngeTcsa B KOMMNeKTe ¢ wandon n rankon.

[Mpn npumeHeHnn ¢ OnopHoun nnactuHon HK 27 wanba He CTaBUTCA.

TexHuJyecKkue naHHbIe
MaTepwarn: ctanb XonaHo-KOBaHHas, ranbBaHn3npoBaHHas

HanmeHoBaHwue

HM 27 M8 x 10/14
HM 27 M8 x 15/14
HM 27 M8 x 25/14
HM 27 M10 x 15/14
HM 27 M10 x 25/14

[nuHa pe3bboBoN YacTu
[MM]

10
15
25
15
25

YnakoBka
[T]

100
100
100

Bec YnakoBka
[Kr] [wT]

- 0.02 50
0.03 50
0.03 50
0.03 50

- 0.04 50

MoHTaxHas ramka B coope PBS CC 27

NpumeHeHuUe

[TpocTON N BLICTPLIN MOHTaX XOMYTOB U Opyrux anemeHToB Sikla K
npounam Pressix MS 27.

ApTukyn N°

174188
124382
181577

ApTtukyn N°

106467
106476
106485
106494
106500

3aKOHTPUHHAA rankou LWnunbkKa npeaoTepallaeT cny4yanHoe passuH4nBaHue.
Hann4yune na3oB (c guctaHumen 10 mm) y pe3bboBOn WNUNLKKU NO3BONAET

NEerko rnepekycuTb ee npv NOMOLM HOXHWL, ansa pe3ku wnunek PBC.

[TocTaBnsieTcsA NONHOCTLIO B cbope.

YcTaHoBKa

YctaHoBUTE MOHTaXHYIO ranky B Npounib U 3aKOHTPUTE €€ rankon ¢ YyCUUEM

10 Hm. lNpu gemoHTaxe paccnadbTe ramky n NoBepHUTE Pe3bLOOBYIO LWMUMbKY
BNEBO, cnerka npuwxmmas ee K npodunio.

TexHu4YeckKue flaHHbIe

Fz=1.5 kH
Fx =0.8 kH

Fy = gponyctumasa Harpyska Ha pe3b00BYIO WNUIBbKY
Ctanb, ransBaHn3mMpoBaHHas.

MaTtepuan:

HanmeHoBaHue

M8 x 35
M8 x 75
M8 x 125
M8 x 175
M8 x 275

L
[MMm]

35
figs
125
175
273

Fy
[H]

15
35
20

Bec
[Kr]

0.03
0.05
0.06
0.08
0.11

YnakoBka
[T]

100
100
90
50
S0

ApTnkyn N°

195888
195895
195901
195918
195925

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




N
N
O
O
28
N
7,
Q
S
a B
©
=
Q
b=
O
=
&
L5
(C
L
%
(O
et
" -
O
=

Ckoba-3axum SB 27

[MpumeHeHune

MoHTaxX [Npocuna MS 27 Kk T-obpasHbiM MeTanIM4ecknm Hecylunm bankam 6es
CBeprneHus n ceapkn. KpenneHune BO3MOXHO B NOO6OM MecTe npoduna n He
3aBUCUT OT ero nepgopaunu.

YcTaHoOBKa

[Insa MoHTaxka npodunsa Heobxoanumo Ucnonb3oBaTb He MeHee aByX CKoD -
3aXXnumoB SB 27. He 3aBUCUT OT NONMOXEHUA NMonocTy Npoguns rno OTHOLEHUIO K

banke.

MwuH. onuHa npodunga = wupuHa dankuy + MuH. 2 x 50 MM BbineTa npoguns.

TexHu4yYeckKue gaHHble

MaTepuarn:

MakcumanesHasa gonyctmmas Harpyska:

HanmeHoBaHue

SB 27 - M8

Ctanb, ranbBaHn3npoBaHHas
2.0 KH Ha ckoby

Makc. TonumHa Pe3bba Bec YnakoBka ApTukyn N°
nonku 6anku [Mm] [Kr] [LT]
25 M8 0.29 20 195864

3Bykousonauua SAL 27 ona MNpoduna MS 27

MpumeHeHuUue

[TpumeHaeTcs coBmecTHO ¢ lNpodunamm Sikla, cepun Pressix MS 27 nnu
Pe3bboBbiMU WNUbkKamu, NpenmyllecTBeHHO NMPUMEHSAETCHA B CUCTEMAX
BEHTUNAUUK U 3ByKonsonauum B cooteeTcteum ¢ DIN 4109.
[TocTaBnsaetcsa B pynoHax no 30 m unu otpeskamu anuHon 100 mm.

TexHu4YeckKue gaHHblIe

MaTepuan: byTagueH-cTupon/aTuneHnponuneHaguen

SBR/EPDM, 4yepHbIN.
TemnepaTtypHbi guanasoH: ot -50°C go +110°C
Knacc noxapoctoukoctn: B2 coorBetctByeT DIN 4102, He Tekyu.

TBepnocCTb: 50°+/-5° no Wopy
Pesb6oBoe HnnHa PynoH| Bec Ynakoska/
HanmeHoBaHne | coenyHenme OT[';’ﬂe;]Ka [M] [Kr] [wr.]
SAL 27 M8/M10 - 30 6.00 1 PynoH
SAL 27/L100 | M&/M10 100 - 0.01 100

3BYKOU3O0MNSLUMOHHbIN 3nemeHT SDE 27

[lpumeHeHue

ApTukyn N°

195963
195970

cnonb3yetcs COBMECTHO ¢ npodunamu Sikla gons KpenneHus CUcTem
BO3QyXOBOAOB 1 obecne4vnBaeT 3sykounsonauuo B cooteetcteum ¢ DIN 4109.
[TocTaBnseTcs BMecTe C Wwandamu.

TexHu4yYecKue aaHHbIe
MaTepuan:
TemnepaTypHbIN ananasoH
Knacc noXapoCTOUKOCTU

IBepnocTb

Llanba

HanmeHoBaHwue

SDE 27

Pe3bboBoe
coefluHeHune

M8/M10

O6bwas
BblCOTA
[MM]

18

ot -50°C po +110°C
B2 B cootBeTcTBMU C DIN 4102, He Tekyu.
50°+/-5° no LlLopy
Ctanb, ranbBaHU3NpoBaHHas.

BbicoTa

BTYNKWK C
lwanbown [Mm]

10

Bec
[Kr]

0.01

Tepmoanactonnact (TPE), 4YepHbIW.

YnakoBka

(L]
100

ApTukyn N°

197973




|
_

AHKep-reo3gb PN 27

NpumMmeHeHue
[MpumeHseTcsa ans CKBO3HONO MOHTaXxa, ans 6bICTPOro U HageXXHoro

KpenneHmna anemMeHToB K CTPOUTENbHbIM KOHCTPYKUWUAM, 3a UCKIMTKOHYEHNEM

BNaXXHbLIX NOMeELLEeHUN.

YcTaHOBKa
[Ina moHTaxXa npumeHsaeTcsa YCcTaHOBOYHbIN MHCTPYMeEHT PN.

TexHu4yeckue gaHHble

[Honyctumasa Harpyska Ha BbIpbIiB B PpacTsaHYyTOW 30HEe BeTOHA 1,1
2 B25 (makc.B55) (kH)
MuHmManbLHOEe MeXXoceBoe paccTosaHue a =(Mmm) 130
PaccTosiHne 0o Kpas ar 2 (MM) 100
MuHuManbHasa TonwmHa 6eToHa > (MM) 8
[nameTtp Bypa (MM™) 6
[ nybuHa oTBEpCTUS ho 2 (MM) 40
dpdhekTuBHasa rmybuHa nocanku hei>2 (MM) 32

MaTtepuan: Crtanb ranbBaHu3MpoBaHHas

CeptuchnumpoaH ETA-06/0259
11 MOHTa)Ka B pacTSAHYTOW 30He DeTOHa B KauecTBe
MHOXXEeCTBEHHOr o KpenneHus He HeCyLWMUX KOHCTPYKLIUMN.

[lonycTuMbie Harpy3ku npu BO3OEUCTBUUN OTKPLITOrO OrHS:
R30 oo R120

30 MUH. Nizoy =0.45 kH

60 MUH. Neo)y = 0.35kH

90 MUH. Npo) =0.25kH

120 MUH. N120) = 0.20 kH

PaccTt. mexqay aHkepamu a > [Mm] 200
PacctosHue oo kpas ar=[MMm] 150

ShheKkTnBH. |  TonwuHa [nybuHa oTB. Bec | YnakoBka/
HanmeHosaHue mybuHa | 3akpennsemMon| Npu CKBO3HOM IKkr] (W]
nocagku [Mm] | aetanu da [MM]| MOHTaXe td [MM]
PN 27 N6 x 35 39 4.5 40 0.01 100

YCTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT PN

NpumeHeHuUue
[MpumeHseTca ana yctaHoBkn AHkep-reosas PN 27,

imeeT (hopMy COOTBETCTBYIOLYIO ronoBke AHKep-reosns n obecneyvneaeTr

yOooOHbIM MOHTaxX B Npodune MS 27.

H Bec Ynakoeka/
anmeHoBaHue k] [.)
PN 0.56 1

ApTukyn N°

196298

ApTukyn N°

196595

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




¢
sikla

Mokt avGiasercnena RieSS -G el




\

%
}

|

\

\

N
f—

\

A\

a—N
S~
il LN
N
g
N
o
O

B

1/41/2.5

i

|

~
N
S
~J
N
S
(#%]
o

NMpochunb MS 41

[lpumeHeHune
BLIiCTpbIN, Nerkum n sM@PEeKTUBHLIN MOHTaX COOPHLIX KOHCTPYKUWW, Hecylmx 6anok,
CTEHOBbIX KPOHLWITENHOB, ONMOPHbIX KOHCTPYKLMU HA YNULIE N B NMOMELLEHUN.

KoHjurypauus
[1BOWHbIE NpOhUNn COeauHATCHA BMECTE NasepHOU CBapPKOW No BCEW ANUHE, rapaHTUpys
aHTUKOPPO3UOHHYIO 3aLUUTY U OTCYTCTBUE ranbBaHUYeCcKux nap npu coegquHeHun.

YcTaHOBKa

[10 HeobxoaMMOCTU NMPOMUIN MOXXHO COEOUHUTL MeXay cobon Ha MecTe, UCNOoMNb3YyA:
Tun otBepcTus ll:

- bont SKT M8x20 ¢ wawnbon US 8-40 n rankon NT M8, ¢ makcumansHOW anctaHumen KpenneHus
250 MM, MeXxy ToUKaMun KpenneHus.

Twun otBepcTugd Il nnn IV;

- SaXXUMHoM anemeHT KL (qononHutensHasa nHhopmMauua npeacraesneHa Ha ctpanuue 49).

Bce npodwmnn cepum Pressix 41 npepctaBnsitor cobom C-obpasHbii npodunb C
3a3yOpPEeHHLIMW BHYTPEHHUMU TpaHAMWU. ITO MNO3BONAET KOMOWHMpOBAaTL Npodunn
co MHorumu npopyktamu Sikla. Hanpumep: MoHTaxHble rankmn, Onopsl WBD, 3axumbl
s npocpuna TCS, KoHconn AK. Ons co3gaHusa 6onee ahHeKTUBHLIX KOHCTPYKUUA
BO3MOXXHO WCMONb30BaHWE pasfnnYHbiX KOMOWHaAUUW anemMeHToB cepun Pressix 41.
Tak Bce Ttunbl npoduna 41, kpome 41/41/2.5 D mMmoryt uMcnonbL3oBaTtbCs B Ka4yecTBe
Hanpasnsawwmux onop ans Ckonb3suwero anementa GS 41, BctaBNseMoro BHyTpb Npocuns.

TexHn4yeckue aaHHbIe
Matepunan: XonogHokartaHHasa ctanb 1.0305. 'anbBaHU3nMpoBaHHas, B COOTBETCTBUN C

DIN EN 10327
HaumeHoBaHue [OnuHa Bec Ynakoeka ApTukyn N2
[M] [Kr/m] [M]
41/21/1.5 2 1.13 10 173837
41/21/1.5 6 1.13 o 173846
41/21/2.0 2 1.32 10 193686
41/21/2.0 3 1.32 3 193693
41/21/2.0 6 1.32 6 193709
41/31/2,0 2 1,64 10 198872
41/31/2,0 6 1,64 6 198889
41/41/2.0 2 1.97 10 193723
41/41/2.0 3 1.97 3 193730
41/41/2.0 6 1.97 6 193747
41/41/2.5 2 2.30 10 173909
41/41/2.5 3 2.30 3 173432
41/41/2.5 6 2.30 6 166720
41/45/2.5 2 2.47 10 193754
41/45/2.5 6 2.47 6 193761
41/52/2.5 2 2.82 10 193778
41/52/2.5 6 2.82 6 193785
41/62/2.5 6 3:.13 6 193792
41-75/65/3.0 6 4.70 6 173990
41-75/75/3.0 6 5.40 6 173999
41/21/1.5 D 6 1.97 6 174017
41/21/2.0 D 2 2.64 2 193808
41/21/2.0 D 6 2.64 6 193815
41/41/2.0 D 6 3.94 6 193822
41/41/2.5 D 2 4.70 2 174080
41/41/2.5 D 3 4.70 3 173441
41/41/2.5 D 6 4.70 6 166757
41/45/2.5 D 6 4.93 6 193839
41/52/2.5 D 6 5.63 6 193846
41/62/2.5 D 6 0.27 6 193853
41-75/65/3.0 D 6 9.40 6 174152
41-75/75/3.0 D 6 10.80 6 174161

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=



7 [Mpodounb MS 41 - TexHn4Yeckue gaHHbIe

HanmeHoBaHue MomeHT MoMeHT nHepumn | Paguyc nHepuun
LLI/B/T [MM] CONPOTUBNEHNS [cM° ] [cm* ] [cMm]
41/21/1.5 W, : 0.72 ly : 0.79 iy : 0.79
Y Y W, :1.72 , : 3.52 i,:1.66
* S i 41/21/2.0 W, : 0.82 ly : 0.92 i\, : 0.76
W;:2.12 , : 4.35 ;1 1.65
0 41/41/2.0 W, : 2.43 ,:5.16 iy : 1.46
Y W, : 3.65 , : 7.48 i,:1.75
41/41/2.5 W, : 2.96 ,:6.19 it 1.43
2 W, : 4.41 , : 9.05 I,:1.72
41/45/2.5 W, : 3.29 ly: 7.70 iy : 1.56
T W, :4.73 ,: 9.70 iz :1./0
e 41/52/2.5 Wy:4.16 | 1,:11.20 iy 2 1.79
W, : 5.37 ,:11.00 I, :1.77
41/62/2.5 W, : 5.54 ,: 17.70 iy 1 2.10
W, :6.27 ,: 12.86 i,:1.79
VF 41-75/65/3.0 W, : 8.46 ly - 31.60 i\ 1 2.27
Mpu wucnonb3oBaHUW KopoTkux (go 0,5 M) OTpeskos Wz +10.39 Iz + 39.23 iz : 2.53
o ..o bt 41-75/75/3.0 | W,:10.81  |,:44.41  i,:2.53
HAa pasHBIX CTOPOHAX, HEOGXORMMO HOMONHMTENsHO W, :11.59 |, : 43.48 I, : 2.90
SRR S B (T neAbets L 10 41/211.5D  W,:1.96  |,:4.12 iy 1.27
-Bont M8x20 ¢ waiGoi 8/40 wu ravkod M8 W, : 3.44 . - 7.05 i, 1.60
iTun oreeperaa 41/21/20D | W,:2.35 l, : 4.93 i\ : 1.24
W, :4.24 , : 8.70 I, 1.65
41/41/20D W, :7.16 l, : 29.34 i\ 1 2.45
W, : 7.30 ,: 14.96 I:1.75
41/41/25D | W, :9.02 l, : 36.99 i\ : 2.46
W, : 8.82 , : 18.10 I:1.72
41/45/2.5 D W, : 9.97 l, : 44.87 ly : 2.66
W, : 9.47 , : 19.41 i, 1.75
41/52/2.5 D W, :12.79 l, : 66.50 ly : 3.08
W, :10.73 , : 22.00 i, :1.77
Mq 41/62/25D  W,:17.38 |I,:107.75 i\, : 3.66
W H W,:12.54 ||,:25.71 i,:1.79
MaKS.. KpyTALMI MOMEHT Mg 41-75/65/3.0D | W, :24.18 |1,:157.15 i, 1 3.58
W, : 20.77 , : 78.45 I, : 2.53
41-75/75/3.0D W, :30.72 |, : 230.40 iy 4.07
W, : 23.07 , : 86.96 I, : 2.50
D = ,EI,BOF"IHOH I'IquJI/Il'II: HanmeHoBaHue [1nowagb LleHTp. | Makc. ponyctumasi| Makc. KpyTawmii
ceveHus OCb Harpyska B Touke MOMEHT
3HauyeHusi, NpBeaeHHble B 06enx Tabnuuax, WB/T [Mm] Alem” ] € [eM] Fwaxc. [KH] Mg [Hwm]
MPUMEHMMbI KO BCeM npodunam cepum Pressix MS 41 41/21/1.5 1.28 1.11 2.0 44.5
41/21/2.0 1.61 1.12 4.0 44.5
41/41/2.0 2.43 2.12 4.0 44.5
; 41/41/2.5 3.05 2.09 6.0 44.5
® 41/45/2.5 3.16 2.34 6.0 44.5
O 41/562/2.5 3.51 2.70 6.0 44.5
2 41/62/2.5 4.01 3.20 6.0 44.5
g 41-75/65/3.0 6.15 3.74 10.0 44.5
D 41-75/75/3.0 6.95 4.31 10.0 44.5
Q. 41/21/1.5 D 2.56 2.10 2.0* 44.5
g 41/21/2.0 D 3.21 2.10 4.0" 44.5
EI_J 41/41/2.0 D 4.87 4.10 4.0" 44.5
O 41/41/2.5 D 6.09 410 6.0" 44.5
5 41/45/2.5 D 6.33 4.50 6.0" 44.5
vy 41/52/2.5 D 7.03 5.20 6.0" 44.5
< 41/62/2.5 D 8.03 6.20 6.0* 44.5
ﬁ 41-75/65/3.0 D 12.29 6.50 10.07 44.5
I:E 41-75/75/3.0 D 13.90 7.50 10.0" 44.5
o)
=




F [kN]

Mpodunb MS 41/21/1.5
1,9
21| =22
41 .4
41/21/1.5
~ |-12,5
| _r;:r. 1
2 | |l 62,5
| W55 | T e
08,5 'r |
| | Z
Tun orBepcTus
0 =
0 2 3 4 5 6
L [m] L [m]

Mpocdunb MS 41/21/2.0

——
N

21 -2,
!
41 _I
41/21/2.0
~ 13

NEGiN
40 i
[ Y | e2s

HC:‘;.,_TP._
(9)]
'l!u -
n

Tun otBepcTua

|22[

41

41/21/2.0 D

L [m]

13

[unarpamma Bblibopa Npoduns no ToHKe NPUNOXEHUA CUNbl Ha OOHY YCNOBHO Hecyulyto 6arnky ¢ eauHUYHOW Harpyskon B LieHTpe nponeTa L/2.
Bce nokasartenu 6biny paccyuTaHbl Ang gonyctumoro HanpsixkeHus Oron. ¥ COOTBETCTBYIOT Nporuoy f:

F [KN]

Opon. £ 160 H/MM?

¢F

f < /200 L
I—
Mpodunb MS 41/31/2.0
~ | [-13
— s
40 :
EELA T 2,0
Hw 31 22
L) | e25
T Lt. 41 =F
2 3 P | |

p—

¥

MoOHTaXHble cucteMbl Siconnect




-
)
O
O
2
v
7y
QL
L.
o B
(O
=
QL
el
S
=
&
UK
(O
XL
%
1)
b=
L
O
=

T Mpochuns MS 41/41/2.0

2
41
22
41
41/41/2.0
— |-13
40 i
4 | i | 6[2,5
3. T_“ I
) | 625
= i l z
uiu_ 5 r I ™
I; 62,5
11 . 1
Tun otBepcTus lll
0 -
0 1 2 3 4
L [m]
Mpocounb MS 41/41/2.5
41/41/2.5
~ 13
A N
& i ‘
l 1) | 625
k_'D 62,5
= : l =
. Fany I .
JD 62,5

[lnarpamma BbiGopa Npoduns no To4Ke NPUNOXXEHNs CUibl Ha OAHY YCNOBHO Hecyllyto 6anky ¢ eOMHNYHON Harpy3Kon B LieHTpe nponeta L/2.
Bce nokasartenu 6binu paccymTaHbl Onsa AonycTuMoro Hanps>XkeHns Onmon. 1 COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

Opon. £ 160 H/MM?
f<L/200

i

41/41/2.0 D

41

41/41/2.5

D

¢F

L

)




)
- e > __-i.:-—-"'
NMpocduns MS 41/45/2.5
41/45/2.5
~ |13
‘. r _-"_'“i;"g-_ [
40 j
6 ; L) | 625
5 At —
: - 1 | ebs
= { >
| . Tun oteepctus I 1
0 = —=———:-; | 0
0 1 2 3 4 : 6
L [m]
T3
Mpodcdunb MS 41/52/2.5
52
—'—'; 41 __J
41/52/2.5
~ 13
‘ T _f‘%:'!_ [
40 :-
2 L |\ | 625 10
=l fJD | N
4 1) | 625
3 T = °|
' o =
| | i
5 | | 'k.Jl,.'.a 6]2,5
T - Tun oteepctys | °
°0 1 2 3 4 5 N 0

[lnarpamma Bbibopa npoduns No To4Ke NPUNOXEHUs CUnbl Ha 0gHY YCNOBHO HecyLyto 6anky ¢ eaMHUYHOW Harpy3kon B LleHTpe nponeTta L/2.
Bce nokasarenn 6biny paccyuTaHbl gns gonyctumMmoro HanpsXxXeHnst Omon. M COOTBETCTBYIOT nporudy f:

Opon. < 160 H/MM?
f< 1L/200

J

I

N W s, O o ~N @

90

2

41

=

41/45/2.5 D

41/52/2.5 D

&F

L

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




"l'"lll-
-..*

-"L-i.-r-:.
ALLT R
‘e e *hhabh)

. = 3

-
s W=

Mpodhunb MS 41/62/2.5 124

|
41/62/2 5 41/62/2.5 D
A | A
40
9 | 62,5
5 D17 4
4
—_ 62,5
—
= 3
LL ]
2
62,5
1 |
Twn otBepcTua IV
0 = 0 B
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6

Tf 15 _‘
3 NMpodunb MS 41-75/65/3.0
65
22
. 4 W

41-75/65/3.0

i
'T"}""

‘% R
on

L
o

T—-—-I—r

F [kN]

Ouarpamma Bbibopa npoduns no ToOYKE NPUNOXEHUSA CUnbl HA OOHY YCNOBHO HECYLUYIO Banky ¢ eanHUYHOW Harpy3koun B LeHTpe nponeta L/2.
Bce nokasaTenu 6biny paccynuTaHbl ang oonyctumoro Hanps»keHus Opon. 1 COOTBETCTBYIOT NMporundy f:

Omon. £ 160 H/MM? f
f<L/200 [ . k]

| R——

MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41




75

22

' 41

41-75/75/3.0

NMpodunb MS 41-75/75/3.0

@17

150

75

22

[~

- 41 __|
41-75/75/3.0 D

[narpamma Bbibopa npodunsa rno To4ke NPUNOXEHNA CUnbl Ha OIHY YCNOBHO Hecyllyto 6anky ¢ egMHNYHON Harpy3kon B LieHTpe nponeta L/2.

Bce nokasarenu 6binv paccHmTaHbl Ana AonycTtumMoro HanpsxeHns Omon. M COOTBETCTBYIOT

Opon. < 160 H/MMm?

f < L/200

porundy f:

INekopaTuBHas Kpbiwwka ADK 41

[MpumeHeHune

Ncnonb3yetca ana 6e3onacHOCTU U AEKOPATUBHOIO 3aKpbITUA TOPLIOB nNpodunen

Sikla. [Ins pponHoro npocgunsa npumeHaTces 2 [lekopaTtuBHble Kpbilwkn ADK 41.

HanmeHoRaHue

41/21
41/41
41/45
41/52
41/62
41-75/65
41-75/75

TexHun4yeckue flaHHble
Matepuan: HDPE, xentbin

[na npotunen

41/21/1.5 n 41/21/2.5
41/41/1.8 n 41/41/2.5
41/45/3.0

41/52/3.0

41/62/3.0
41-75/65/3.0
41-75/75/3.0

Bec
[Kr]

0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.02

YnakoBkKa
[LT]

100
100
100
o0
<10
o0
o0

ApTukyn N°

101037
177689
108812
177698
153201
177707
177716

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




KoHconu 27/30 KoHconu 41/41
‘ ____________________ S, R O (U S A : '
Y] ISR SO SO SR, A S ol
0,5
=0,4 =)=
N 203 i ol
..h"h‘"'*a. 0’2
N 0,1 | w0
DD 0,2 D:tl 0,6 U;E 1:0 > DO 0:2 D:,4 0:,6 0:8 1:,2 o
L [m] L [m]
| Matepuan: Cranb ranbBaHM3npoBaHHas
‘! HavmeHoBaHue L OnopHasa nnactuHa| b OTe. Bec | YnakoBka/| Aptukyn N°
[MM] [MM] [MM] [MM] [Kr] [wT.]
Harpy3ku Ha aHkepa 27/30 - 190 188 | 125x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.37 25 115575
A =1.5kH 27/30 - 250 248 | 125 x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.44 25 115584
B =2.5kH 27/30-310 | 309  125x40x5 |100| 11x15 049 25 | 115593
8 : gg :ill:ll 27/30 - 555 552 | 125 x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.73 25 149240
' 27/30 - 795 795 | 125 x40x5 | 100 | 11 x 15 | 0.92 1 149259
41/41 - 200 196 | 134 x40x8 | 100 | 13x 18 | 0.75 10 115609
Geon. < 160 H/MM? 41/41 - 260 258 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 0.90 10 153973
fuun.ﬂ /100 nna I > 300 MM 41/41 - 320 321 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.09 10 115618
fron. €3 MM gng L = 200 ... 300 mm 41/41 - 445 446 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.33 10 115627
41/41 - 570 571 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 1.60 10 115636
= 41/41 - 820 821 | 134 x40x8 | 100 | 13 x 18 | 2.21 1 149268
< 41/41 - 1010 1008 | 134 x40x 8 | 100 | 13 x 18 | 2.60 1 149277
O
&
2 KoHconb AK CC
um) [lpumeHeHune
& [MpegHasHa4veHa ans KpenneHus TpybonpoBoaoB U WNHOMNPOBOMOB.
‘tLU E @ KomnnekTtyeTcs 2 bhicTpo3aXXnMHeiMu rankamn NT n [lekopaTUuBHOU KPbILLKOMW.
E HanmeHoBaHue L OnopHasa nnacTuHa b Bec Ynakoeka | ApTukyn N2
= [MM] [MM] [MM] [Kr] ]
L=> ’ S CC 41/41-200 196 134 x40x8 | 100  0.88 10 191792
S { @ >SS CC 41/41-260 258 134 x40x8 | 100  1.50 10 191801
5 : S CC 41/41-320 321 134 x40x8 | 100 | 1.50 10 191819
i ™, CC 41/41-445 446 134 x40x8 | 100 1.50 10 191828
o ’ E CC 41/41-570 571 134 x40x8 | 100 | 1.80 10 191837
- CC 41/41-820 821 | 134x40x8 | 100 2.42 1 191846
EO CC 41/41-1010 1008 | 134 x40x8 | 100 @ 2.88 1 191855

[lekopaTtuBHaga 3arnywka MSA 41

[MpumeHeHune
[MpegHa3HayeHa ans s3awuTbl NONOCTEN NPOPUNSA OT NPA3EBLIX OTNOXEHUN.

TexHu4yeckKkue faHHbIe
MaTtepuan: HDPE (temnepatypHbin ananasoH -20°C go +80°C), XenTbin

YnakoBka
[M]
2

Bec
[Kr/M]

0.10

HaunmeHoBaHue ApTukyn N

[lekopaTtmneHasa 3arnyuwka 41 180623

KoHconb AK
NpumeHeHuUe

[[0TOBa K npumMmeHeHuo. [NpegHasHaYeHa ansa MoHTaXka UHXEeHEPHbIX KOMMYHUKaLUA.
[lpyrue BapuaHThbl paccMOTpeHbI B rmase "l opsaye-ransBaHn3anposaHHas sepcua” (HDQ).

YcTaHOBKa

[Tpu paboTe BMECTE C 3NEMEHTAMW CKONMbXXEHWS, O18 NOIMOLLEHUA HArpy30K, OENCTBYIOLLNX
NencTBYIOWUX BOonb ocu Tpyo, Heodbxoaumo npumeHaTs Onopy-yronok STR. KoHconm
annHon =2 500 MM pekoMeHOyeTCAa NMPUMEHATL COBMeCTHO ¢ Onopoun-yronkom STR.

TexHu4YeckKue aaHHble




TexHun4yeckue gaHHbIe

HanmeHoBaHwue

KomnnekT 570/ 570 E

Makc. Bec
yCcTaHagern

ycTpouncTea [KH]

445/ 445 E 1.0
KomMnnekT clim
570/ 570 E, 445/445 E
5701/ 570iE, 445i/ 445iE 1.0
KomnnekT 40/ 40 E 0.4

MaTtepwan:

Bce meTtannu4yeckue gertanu:
cTanb ranbBaHuU3npoBaHHasd

INOKCUAHOE NOKPbLITUE
(Npodunn n KOHcConNw):

anokcugHas cmona, RAL 9010

[lekopaTuBHbIE 3arnyLlKu:
HDPE xenTtbin

3Bykonornoturenn, M8:
HaTypanbHbIN Kay4yK

TemnepaTtypHbI AnanasoH:

oT -30°C oo +70°C

3Bykounzonsuus: = 15 dB(A)

Haﬁop KpOHI.UTEﬁHOB anya KpenjieHnsda KoOHAMUMoOHEepoOosB
[pumeHeHuUe

KPOHLWTEWNHBI

Sikla gna kpenneHunss KOHOMUMOHEPOB nMpeaHasHa4veHbl ans

ObiCTpoM COOPKM U YCTAHOBKM Ha CTeHe KOHOMLMOHEPOB, BEHTUNATOPOB,
CnNUT-cUCTEM U nNofodHoro obopynoBaHus.
KaXObih KOMMNEeKT MNOCTaBNsAETCS B SlIUKE U COOEPXWUT BCce HeobXxoauMmble
nertanu kpome aHkepos (Makc. M10), KOTopble paccyYnTLIBAKOTCA U 3aKasbiBalOTCA
OTOeNbHO B 3aBUCMMOCTU OT paboynx Harpysok. Komnnektyiotca nubo c, nmbo
6e3 BepTuKanbHbiX npodunen n subponornotutenen. CtaHgapTHLIA BapUaHT -
ranbBaHU3NpoBaHHOE MOKpbITUE. BO3MOXEHO - 3NOKCUAHOE MOKPbLITUE.

KomMmnnekTbl supp 570/ 570 E u 445/ 445 E:

¢ 2 BepTukKansHbIX npoduns 41/41/2.5 (L. 500 mm) ¢ [JekopaTtuBHbLIMU KPbILLKaAMMW

¢ 2 KpoHwTenHa Pressix MS 41/41/2.5 B komnnekTe ¢ MOHTa)XHbIMW rankamu,
bontamun u [leKkopaTUBHbIMU KPbilLKaAMMW

¢ 4 3sykounzonaropa CC M8 (c cncrtemon 6bictporo moHtaxa CC 41)

¢ 1 NnacTuKoBbLIN MeELWOK, copgepxaluun 4 OnopHbIX NnacTuHel 41 ona AHKepoB
M10, a Takxe 4 lLanbbl M8 n Nankn ona MoHTa)xa KOHOULWOHEPOB Ha
3BYKOU3ONATOPSI.

KommnekTbl clim 570 i/ 570 iE wu 445 i/ 445 iE:
¢ 2 KpoHwTenHa 41/41/2.5 ¢ [lekopaTuBHbIMU KpbilLKamM
¢ 4 3Bykounsonsatopa CC M8 (c cuctemon 6bictporo MmoHTaxa CC 41)
¢ 1 NnacTukoBbIN MeWOK, cogepxalun 4 lanbsl M8 u Nanku ona MoHTaxa

KOHOWLMOHEPOB Ha 3BYKOU30MATOP.I.

KomnnekTtbl clim 570/ 570 E n 445/ 445 E:
¢ 2 KpoHwTtenHa 41/41/2.5 ¢ [1lekopaTMBHLIMU KpbIlLKaMM

¢ 1 NNacTUKOBLIA MELLOK, coaepXalnn 4 BuICTPO3aXXUMHbIX ranku M8 u

4 bonta M8 x 30 onst MOHTaXXa KOHAULIMOHEPOB.

KomnnekTtbl 40/ 40 E:
¢ 2 BepTtuKkanbHbix npoduns 41/21/1.5 (L. 500 mm) ¢ [lekopaTUBHbLIMW KPbllLKaMW
¢ 2 KpoHuwTteunHa Pressix PAK 27/30 (B cOope ¢ cuctemMoun ObICTPOro MoHTaxa
CC 41 v c pekopaTUBHLIMU KPbllLKaMK)
¢ 1 NnacTukoBbIN MELLOK, copepXxalunn 4 bnoka BbICTPOro MoHTaxka
Pressix 30 M8, 4 lLlanbbl n 4 bonta M8 x 30 onsa MOHTa)ka KOHOULWOHEPOB.

IlononHuTenbHbIe ONMLUN:
¢ KoMnnekT 3ByKOM3onsaumMoHHbIU: 4 3sykonsonatopa M8, 8 Llland n Naek M8
¢ KOMMMEKT HacTeHHOro MmoHTtaxa: 4 OnopHsie nnactuHbl M10, 4 3abuBHbIX

aHkepa M10 n 4 bonta M10 x 40.

HanmeHoBRaHue

MOHT,
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.
MOHT.

MOHT.

KomMmnnekTt 570
komnnekT 570 E
KoMnnekT 445
KoMmnnekT 445 E
komnnekT clim 570
KomMnnekT clim 570 E
KoMMnekT clim 445
KoMnnekT clim 445 E
KomMnnekT clim 570 |
komnnekT clim 570 IE
KomMnnekT clim 445 |
komMmnnekT clim 445 |IE
kKomnnekT 40

komMmnnekT 40 E

3BYKOU30rSAL,. KOMMMEKT
HacTeHHbIN KOMMMNEeKT

OnuHa

[MM]

570
570
445
445
570
570
445
445
570
570
445
445

400
(npochuns 27/30)

400
(npoduns 27/30)

KOnnyecTBo

500
500
500
500

500
(npocouns 41/21)

500
(npoduns 41/21)

Ynakoeka ApTtukyn N°

-

—

:

1 komn.

192018

192019

192027
192028 T
192020 @
192021 =
192029 0
192030 D
192022 -
192023 =
192031 =
O
192032 S
192024 o
I
192025 :BEE
192033 1o
-5
192034 =
=




MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

100/100, 150/150, 200/200

300/200, 550/350

725/400

Yronok moHTaxHbin WK CC

[lpumeHeHune

[TpocTOEe n ynoOHOEe 3akpenneHne n nemMoHTax npodunsa Sikla.

[TocTaBnseTca B cOope ¢ MOHTaXHbIMU rankamu. lNpumeHeHmne MoHTaXXHoro
yronka WK CC paclwmpseTr gnanasoH KOHCOMbHOro 3akpenneHus npodwuna 41
N NOBLILLAET ero HecyLyt CrocoOHOCTL.

TexHu4YeckKue gaHHblIe

Matepwan: Crtanb, ranbBaHn3npoBaHHas

HanmeHoBaHue

WK CC 100/100-40
WK CC 150/150

Yronok MoHTaxHbin WK

[lpumeHeHune

Bec
[Kr]

0.33
0.69

YrakoBka
[lT]

25
10

ApTtukyn N"

191774
191783

Yronkn MoHTaxHble Sikla npumeHsoTcA Ons MOHTaxa TpybornpoBOAOB W

IMHOMPOBOMOB K CTEHaM, Nornam 1 NepeKkpbITUAM.

B 3aBUCMMOCTWU OT MecTa, TPyObl MOryT pacnonararbCca Ha Yronke MOHTaXXHOM
(U-o6pasHbi XxoMmyT RUC),B BEPTUKANLHOM TMOMOXEHUN WNU MNofABeELINBATLCA C
NMOMOLLLID Pe3b00BbIX LWNUNEK.

TexHu4yeckue gaHHbIe

MaTtepuan; ctanb ransBaHu3npoBaHHas pa3mepom oo 550/350 mm

pa3mepbl 725/400 n 880/550 Tonbko ropsivas ranssaHusnumsa (hdg)

HaumeHoBaHue

100/100
100/100-40
150/150
200/200
300/200
550/350
725/400
880/550

880/550

[Mpocthunb

U 50/25
U 50/25
U 65/42
J 65/42

Bec
[Kr]

0.16
0.21
0.58
1.22
2.32
4.45
12.72
18.43

Ynakoska/
[wT.]

25
25
25
10

ApTtukyn N°

145626
163921
155513
118170
118046
145635
151041
151080




.1 Harpyskun Ha aHkepa (H13/Bepx):
_ A=15/15KkH a=70MMm a
% 20 40 60 80 100 1/ B=2515kH f<1wmMM™m
L [mm] " C=3.5/1.5 kH Omon. < 160 H/Mm?

- 135 -
-« 100 -

150
L—F
Harpy3kun Ha aHkepa (BepXx/Hu3):
A=15/15kH a=115 vm )
B=25/15kH f<1.5Mm a
C=385/1.5kKH Gun <160 H/MM?
- imm) D =6.0/3.5 -

Yronok MoHTaXHbin WK 200/200

‘ i |

F[KN]

Harpysku Ha aHkepa (Bepx/Hu3):
A=1515kH a=165 mm
B=3525kH f<2wmm 3
C=6.06.0kH  Opon < 160 H/MM?

D =9.0/9.0

0 30 60 90 120 150 180 210

L [mm]

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

l
\I



MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

Yronok MmoHtTaXHbin WK 300/200

F KN

0.1 0.2 0.3 0.4
L [m]

Harpysku Ha aHkepa (Bepx/HU3):
6.0/2.5 kH f < L/400
a =180 Mm Opon. < 160 H/MMm?

OtBepcTue gna Onopsl-yronka: & 11 A

o =
S ~ |
2
.
- % 5.1 ﬂ,iz 5.3 oA =
N 1 - L [m]
L F Harpy3ku Ha aHkepa (Bepx/Hu3):
6.0/3.5 kH f < 1L/300
I a=260 MM  Opon < 160 H/MM?
315 "

Y
S~
.
120 . S
150 o Yleg0-
220 : - 40 -
290 .

Yronok MmoHTaXXHbIn WK 550/350

o

F [kN]
W h O

o = N

0 01 02 03 04 05
L [m]

Harpy3ku Ha aHKepa (Bepx/Hu3):
6.0/3.5 kH f < /400
a =280 mm Omon. < 160 H/MM2

0.6

OtBepcTue ana Onopebl-yronka: & 11




Yronok MmoHTaXXHbin WK 725/400

F [kN]

OteepcTtue ona Onopel-yronka: @ 11

Harpysku Ha aHkepa [KH] (Bepx/H13)

PacnonoxeHue aHkepoB 1 PacnonoxeHue aHKepoB 2

— —_ Puc. |Pacnonoxenne 1 PacnonoxeHue 2 fmax
‘ o ’ q A 2x1.5 = L/3000
B 1x 3.5 3x1.5 /2000
1%1.5 -
C 1 x 6.0 2 x3.5 /1000
1x2.5 1x1.5
D 1 x9.0 2 x 6.0 /900
1x3.5 1% 29
E 1 x13.0 2% 9.0 L/700
$ 1x3.5 1x3.5
F |- 2x13.0 | L/500
. 1 x6.0

Yronok MmoHTaXHbin WK 880/550

1oy WOURENS A SN (N . | S (B T 1 SR B

F [kN]

0O 01 02 03 04 05 06 07 08 09
L [m]

Oteepctue gns Onopel-yronka: @ 11

Harpysku Ha aHkepa [KH] (Bepx/Hn3)

Omon. < 160 H/Ml"ifl2

390

270

‘I_I 4|_| Puc. | Pacnonoxenue 1 PacnonoxeHnve 2| fiax
o A 1x 3.5 2% 2.5 L/1000
1x1.5 1x1.5
B 1x6.0 2 x 3.5 /600
1x2.9 1x2.9
C 1x9.0 2 X 6.0 /400
1x3.5 1x3.5
D 1x13.0 2x9.0 L/300
‘ ’ 1x6.0 1x6.0
o E - 2x13.0  L/300
: 1x9.0

PacnonoxeHvne aHkepos 1 PacnonoxeHune aHkepoB 2

Onon. < 160 H/MM2

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

Onopa-yronok STR

NpumeHeHue

Onopa-yronok KoMneHcupyeT nonepeyHsle ycunua, ENCTBYOLWNE Ha YTOonokK

MOHTa>XHbIA B NMPOLIECCe 3Kernyarauum NHXeHepPHbIX KOMMYHUKaLINA.

YcTaHOBKa

3acmkcupoBate Onopy-yronok B crneunanbHOM OTBEPCTUM Haxoaawmmcs B
BbICTYNaLWeN YacTn Yronka MOHTaXHOro ¢ nomoubio 6onrta (Cm. Tadnuuy).

TexHuyYeckue gaHHble

HaumeHoBaHne = PekomeHgyembi 6onT ans

 KpenneHus K Yroiiky MOHTaXXHOMY

Honyctumasn Harpyska
(pacTsi>XeHWe N cxxaTue)

300/200 M10 x 80 7.0 KH
550/350 M10 x 80 7.0 kH
725/400 M10 x 100 12.0 kH
880/550 M10 x 100 12.0 kH

MaTtepuan: xonogHo-getopmupoBaHHas Tpyba DIN 2448, ropsye-ransBaHu3avpoBaHHas

HanmeHoBaHue

300/200
550/350
725/400
880/550

Tanka DIS So-WK

[MpumeHeHue

Tpyba

R %/"
R /"
R 3/,"
R °%/,"

OnuHa

WTAHMN [MM]

285
490
530
740

OTB.
[MM]

11
11
11
11

Bec
[Kr]

0.26
0.50
0.90
1.17

YnakoBka/
[WT.]

10
10
10
10

ApTukyn N2

125967
125994
151908
151892

cnonb3yeTca anga ontuMmsauun pacnpeneneHns Harpysku rnpym MOoHTaxe
YronkoB MoHTaXHbIX STR, pasmepamu 300/200 n 550/350.

TexHu4YecKkue gaHHble

Matepwuan:
HaumeHoBaHwue axb
[MM]
So-WK 30 x 30

INekopaTuBHaa Kpbilwka ADK WK

NpumeHeHune

Bbicota [MM]

16

CTallb ralibBaHN3npoBaHHa

OTB.
[MM]

17

Bec
[Kr]

0.08

YnakoBka/
[WT.]

25

ApTtukyn N°

114848

[Ina 6e30nacHOCTU U eKOpPaTUBHOIO 3aKPLITUA TOPLIOB YTONKOB MOHTaXHbIX
300/200 n 550/350, n3roToBreHHbIX N3 npounupoBaHHon ctanm 50/25 mm.

TexHUn4YecKue gaHHble

Matepuan:

HanmeHoBaHue

WK 300 - 550

Bec
[Kr]

0.01

YnakoBka/
[wT.]

o0

nonuaTuneH Bbicokoro gaeneHns (HDPE), xenTbin

ApTukyn N°

101055




Onopa WBD

[IpumeHeHune

Onopa WBD ucnonb3yetcs COBMECTHO C npogunem 41 B kKa4yecTBe:

¢ KOHCONbHOIo CoeMHeHUsa Ona KpenneHusa K CTeHam, nonam v nepekpbiTuam
¢ ornopHoM 6Ga3bl Ong pasnuyHbIX  KOHCTPYKUun w3 npoduna Sikla.
bonbwown pasmep n pomboBugHasa gopma onopHon 6asbl paccHuTaHbl Ha
BbICOKUA n3rnbaiowmin MOMEHT U cTadbunusaunmio nornepeyHbiX Harpysok.

YcTaHOBKa

B o006blyHbIX cnydaax Onopa WBD 3akpennserca AOBYMSA aHKepamuy,
yCTaHaBnMBaeMbIMU 0Py HANPOTUB Apyra, BOONb OCY npunaraeMoun Harpy3ku
YeTbipe aHKepa WCMoNb3ylTCA TONbKO B WUCKMNKYUTENBHLIX Cny4vasax
(MOHTaX BbICOKUX OMOPHbIX CTOEK).

MuHuManbHbIn MOMEHT 3aTsXKn 6onta OnopHon NNacTUHbI 41:

HaumeHoBaHue OnopHble NnacTuHbl | BonT gna OnopHoi KoMnnekrauus gﬁﬁiﬂ;
[LT] [ InacTuHbLI [Hm]
41/21 po 41/41-45 1 M10 B coope 40
41/52 po 41-75/75 2 M12 B cbope 60
41/21 D po 41/45 D 1 M10 B KOMMNEKTe 40
41/52 D po 41-75/75 D 1 M12 B KOMMNEKTe 60
TexHu4yeckKue AaHHblIe
MaTepMan: CTaJ'Ib, XONnogHoO-WTamrnoBaHHan, ralibBaHnN3nMpoBaHHas
KpenneHue ABOWHOro npoduns h 35 »
HaunmeHoBaHue | [nsa npodunen 41 A S B b h C
[MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM] | [MM]
PekomeHOoBaHHaa Harpyska ong MOHTaxka K MoTONKY 41/21 41/21/2.5 1351 6 (100 25 11 95
I K CTERS, 41/41-45  41/41/2.5 135, 6 (100 25 11 95
Makc. H?HYE:TMMEIH BEPTUKAJIbHAA HAlr'py3Kka C I'IpMM(e)HEHVIEEI\‘fIJ, 41/45/3.0
Nno KpamHen mMepe, OAHOIro noMmHOro Komrmnekta MOPHOWU |
nnacEMHbl 41 wn EEJnTa ?CTSJ‘II:: 8.8) coctaensaeTt 7.0 kH. v 41/52 41/52/3.0 1/0] 6 |120] 25 | 13 | 139
(CM. pUCYHOK "KpenrneHne oBouHoro npoduns”) 41/62 41/62/3.0 170 6 [120 25 13 135
41-75/65 | 41-75/65/3.0 210 8 |170 25 13 135
HwxenpueeneHHble 3Ha4eHns ansa Onopesl WBD, 41-75/75  41-75/75/3.0 210 8 170 25 13 135
npegHasHa4yeHHOW Ons KpenneHns oguHapHoro npoduns,
crnpaBeqiMBblI MpuU ycnosuu codbniopgeHnsa TexHONnoruu 41/21 D 41/21/2 5 D 135 6 100 25 11 125
RE——— 41/41-45D 41/41/25D 210 8 170 25 13 125
HanmeHoBaHue PekomeHaoBaHHasa Harpyska 41/45/3.0 D |
(pacTArMBaloLas) AN MOHTaXa K MOTOMKY 41/52 D 41/52/3.0 D 210 8 (170 25 13 135
[KH] 41/62 D 41/62/3.0 D 255 | 8 [205| 25 | 13 | 135
41/21 po 41/41- 45 41-75/65 D  41-75/65/3.0D 255 8 205 25 13 135
41/52 po 41-75/75 41-75/75D 41-75/75/3.0D 255 8 205 25 13 135
©
HaumeHoBaHue = [Ons npoduns OnopHast Bec = YnakoBka Aptukyn N° )
_ nnactuHa 41 [wr] [Kr] wr] E
41/21-31 41/21/2.5; 41/31/2.0 1 0.85 10 | 177725 o)
41/41-45  41/41/2.5; 41/45/3.0 1 0.83 10 155054 o
41/52 41/52/3.0 > 144 5 177734 )
41/62 41/62/3.0 2 150 5 155063 é
41-75/65 41-75/65/3.0 2 2.15 5 177743 @
41-75/75 | 41-75/75/3.0 2 2.19 5 177752 T
41/21D | 41/21/25D 1 114 5 146469 B
41/41-45 D 41/41/2.5 D; 41/45/3.0 D 1 2.46 5 106768 O
41/52 D 41/52/3.0 D 1 286 5 | 177761 A
41/62D  41/62/3.0 D 1 400 5 155090 2
41-75/65 D | 41-75/65/3.0 D 1 4.18 5 177770 E
41-75/75 D  41-75/75/3.0 D 1 4.38 5 177779 g
=




-
)
O
O
2
v
7y
QL
L.
o B
(O
=
QL
el
S
=
&
UK
(O
XL
%
1)
b=
L
O
=

1,5

F [kN]

05|

1|5

F [kN]

0,2

0,4

08
L [m]

0,8

1,2

0,2 0,4 U;ﬁ 0;8 1,0 1 ;2

L [m]
(o 53 S

0;2 0;4 0,6 D;B 1 ;D 1 ;2
L [m]

0,2 0,4 0,6 0;8 1,0 1,2
L [m]

OrpaHnyeHuns

Omon. < 160 HfWIM2

foon. < /100 gna L > 300 mm
foon. £ 3 MM Ons L =200... 300 mm

A=15kH D=6.0kH

Nnarpamma pacnpepeneHusi Harpysku

MPUMEHUMA TONMbKO Anst npoduns
Sikla 41/21/2.0 nnn 41/31/2.0

Onopa WBD 41/21 D

Hunarpamma pacnpeneneHus Harpysku

NMPUMEHMMA TONMbKO Ans nNpoduns
Sikla 41/21/2.0 D

Onopa WBD 41/41-45

Huarpamma pacnpeneneHns Harpysku
NPUMEeHUMa TONbKO ans npoduns
Sikla 41/41/2.5 unn 41/45/2.5

Onopa WBD 41/41-45 D

[narpamma pacrpeneneHusi Harpysku
NPUMEHNMa TOMNbKO Ans Npodung
Sikla 41/41/2.5 D vnu 41/45/2.5 D

Harpyska Ha aHKepa

B=25kH E=9.0«kH
C=3.5«kH




| | [narpamma pacnpegeneHus Harpysku
s 0.2 R4 L 0,8 %S HE he NpYMeHnuMa TonNbKo Ansa npoguns
m Sikla 41/52/2.5

Onopa WBD 41/52 D

foon. €3 MM ona L = 200 ... 300 mm C=35«kH

g
* 2
1
; _ [varpamma pacnpegeneHnsi Harpysku
0 02 0 ) 0.2 0.8 10 1 NpUMEHNUMa TOMNMbKO Ana npoduns
fid Sikla 41/52/2.5 D
Onopa WBD 41/62
A _—
3,5
3
2.5
= 2
3
o 1.5
1
0,5
. N . [lnarpamMmma pacnpepneneHna Harpysku
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1.2 NMPpUMEeHNMa TONbKO Ana Npoguns
A Sikla 41/62/2.5
‘ Onopa WBD 41/62 D
10
B = St OO SRS GeE | Sunt S |- et ﬂ
&
)
E 6| =
X, -
& S
2 e
s
- | | : | . Huarpamma pacnpegneneHns Harpysku s
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 NpUMEHNUMaA TONLKO 01 Npoguns D
L i Sikla 41/62/2.5 D T
=
O
D
OrpaHn4eHuns Harpyska Ha aHKepa n
Onon. £ 160 H/MMm? A=1.5kH D=6.0kH 5=
fron. = L/100 gnga L > 300 mm B=25kH E=9.0«kH ﬁ
=
L
O
=




-
)
O
O
2
v
7y
QL
L.
o B
(O
=
QL
el
S
=
&
UK
(O
XL
%
1)
b=
L
O
=

F [kN]

F [kN]

0,2

0,4 0,6
L [m]

0,8

1,0

1,2

0,2

0,4 0,6
L [m]

0,8

1,0

1,2

0,2

0,4 0,6
L [m]

0,8

1,0

152

0,2

0,4 0,6

L [m]
OrpaHu4yeHus

0,8

Omon. < 160 H/MM2
fnnn. < 1L/100 nns L > 300 mm

foon. =3 Mm ang L = 200 ... 300 mm

1,0

10

Ouarpamma pacnpegneneHns Harpysku
NPMMEHUMaA TONbKO Ons npoguns
Sikla 41-75/65/3.0

OnopaWBD 41-75/65 D

Hnarpamma pacnpepeneHns Harpysku
npUuMeHumMa ToNnbKo ans npoduns
Sikla 41-75/65/3.0 D

Onopa WBD 41-75/75

Nunarpamma pacrnpeneneHust Harpysku
NPUMEeHUMa TONMbKO Ans Npoduns
Sikla 41-75/75/3.0

Onopa WBD 41-75/75 D

[lnarpamma pacnpeneneHus Harpy3ku

NpUMeHnMa ToNbKO Ans Npoguns
Sikla 41-75/75/3.0 D

Harpyska Ha aHKepa
A=15kH D=6.0«kH
B=25kH E=9.0«kH
C =3.5 kH




. f S y %
N AL NG T N
//f :r;;:: : , r...---vlt ‘ -*.;‘-3'
. sommni | o G /S r o 5y . f- e URh e *
o IR o SRR T
—\&-@!’: & e 1@ '). . * * e * j - v
AR wat SR & <
3 " calal ___""_“\:___F o = A\
CC - MH 41 CC - MV 41 CoeauHuTenbHbIN anemeHT MOS CC

NpumMmeHeHune
MNpenHasHayeH onsa coeguHeHns npodunen MS 41 nop yrnom 90°.

CoBeT: npyn MmoHTaxe, CoeguuutenbHbin anemeHT MOS CC pacnonoXuTb TakKnum
obpa3om, 4TOObI ABYMSA rankamMu KpenutbCcs K OnopHOMY Mpotunto

KomMnnekrauus
[TocTaBnsieTca NONHOCTLIO B cOope.

TexHu4yeckue gaHHble
Martepuan: Cranb, ranbBaHM3npoBaHHas

S 5 5 R S L 5 B L & 5 & 5 5 & .5 5 & 5 5 S 5 hHh 5 & 5 K L 5 5 o kB 5 5 5 8 5 8 5 5 5 5 5 5 o &5 & o o o 5 & 5 B 5 B 5

- HauwmeHoBaHne [ns npocpuns [[abapuTbl anemeHTa | Bec YnakoBka | ApTtukyn N°
o . [MM] [kr] [wT]
CC - MH 41 41/21 - 41/52 135 x40x4 | 0.39 10 191756
CC - MV 41 41/21 - 41/52 135 x40x4 | 0.39 10 191765

S . - - A -
e o . e e e e e e e . T e o . " o o o "o | S o e " P o . " oo P s .

G s s g e e o e e

Lo
-

-
S

CoeguHutenbHbin yronok CN CC 41 Stabil

[lpumeHeHue

[lpumeHaeTca B paMHbIX KOHCTPYKLMUSAX.

W Bepcua W cneuunanbHo paspaboTtaHa ans MOHTaxXka K cTeHam, nonam v noTonkam.

O ¢ BbICTPbIA MOHTa)X KOHCTPYKUMIA rog, yrnom 90° n 45°.

¢ ABTOMaTM4eckas ukcauus rnpu HaXkatum Ha ronoBky 0onrta, ¢ yaepxaHuem
coOCTBEHHOIro Beca.

¢ besonacHoe, (ukcupyowee 6e3 npenBapuUTENbHOU 3aTsXKKU, NOOABUMXXHOE
coeanHeHue. lloctaBnsercss B cbope ¢ bbicTposaxmmHon rankon NT CC n

bontom SKT M10.pgeanbHas oopma 1 BbICOKOMPOYHbIM Martepuan npuaaer
YTronky BbICOKYH XXECTKOCTb.

CC - 90° Stabil

TexHu4yeckKue gaHHble
PekomeHooBaHHasa Harpyska: Fepes = 2.5 KH / yronok

MOMEHT 3aTaXKM: 50 Hwm
MaTtepuan: CTtanb, ranbBaHn3npoBaHHas
HanmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTukyn N°
[Kr] [T]
CC-90° Stabill 0.23 25 191675
CC-90° W Stabil 0.17 25 191684
CC-45° Stabll 0.23 25 191882
CC - 45° W Stabil CC-45° W Stabil 0.17 20 191891

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




~ 14--..._ | 7-& \‘\
. - - FIF-,'& g_‘:. - 5 \'\_ . - :k_.‘
. - '_'_--.' K B ¥ L 1
. ] ‘ ( ( :" '@ - _’,‘;, 11
- - . . 3 — X i o~
] “ . gt e j TR
_-':."""— < - - R N (e L ' ;

CoepuHuTenbHbIn yronok CN CC 41-90°

NpumeHeHUe
NpumeHsieTcs Ons 6bICTPOro MOHTaXa KOHCTPYKUMiA rop yrnom 90°.
besonacHoe, tukcupyouee 6e3 npedBapuUTENbLHON 3aTAXKU, MOOBUXKHOE

coeauHeHue. [loctaBngaetca B cbope ¢ bbicTpo3axmumHon ramkon NT CC w
bontom SKT M10.

TexHn4YeckKue AaHHbIe
PekomeHpoBaHHas Harpyska: F = 4.0 kH, npu npunoXxXeHun Harpysku K LeHTpy
nponeta npoduns, 3akpenneHHoro Mmexany nBymMms

MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

CoenuHuTenbHbIMK yronkamm CC 90°

MOMEHT 3aTAXKM: 40 Hwm
MaTtepwuan: Cranb, ranbBaHn3npoBaHHasa B COOTBETCTBUN C
| DIN EN 10327
HaunmeHoBaHue Bec Ynakoeka ApTukyn N°
[Kr] [LT]
CC-90° | 0.15 25 180236

Yronok tpexmepHbin CN CC 41

NMpumeHeHune

[TocTaBnsieTca B cbope. [lpocToe u ygobHoe coeauHeHne npotunen, cepun
Pressix CC 41, nog yrnom 90°.

besonacHoe, dukcupylollee 6e3 npenBapuTENbHOW 3aTsaXKW, MOOBUMXHOE

coeamHeHune. llocTtaBnsetca B cbope ¢ bbicTposaxumHon ramkon NT wn
bontom M10.

TexHu4yeckue faHHble
PekomeHooBaHHasa Harpyska: Fpon = 2.0 KH / yronok

MOMEHT 3aTAXKW: 40 Hm
MaTepuan: Ctanb, ranbBaHn3npoBaHHas, B COOTBETCTBUNC
DIN EN 10327
HaunmeHoBaHne Bec Ynakoeka ApTukyn N°
[Kr] [T]
CC-3 0.26 10 180254
CC-4 0.36 10 180245




/

EH\ 40

25

12,5

/7

Yronok gsyxmepHbin CN CC 41-2

NpumeHeHune

YY1 ),

T T 11T L e
YRR

[TpocTon 1 yOoOHbIN MOHTaXX 3D pamMHbIX KOHCTPYKLWW, BbINOMHEHHbIX U3
npocuns 41, noa yrnom 90°.
Bepcusa W cneuuansHo paspaboTtaHa ans MoHTa)ka K cTeHaMm, nonam v rnoTonkam.
besonacHoe, tukcupylollee 6e3 npeaBapuUTenbHON 3aTsXKW, MOABUXHOE
coeauHeHue. lloctaBnsaetrca B cbope ¢ bbicTpo3zaxxumMmHon rankon NT CCwu

bontom SKT M10.

TexHu4yeckue gaHHble
Nonyctumasa Harpyska: Fpon = 3.0 KH / yronok

MoMEeHT 3aTaXKW:

MaTepwuan:

HanmeHoBaHune

CC-2
CC-2 W

V| ©

CC-2 W

Yronok MoHTa)xHsin MW

[lpuMeHeHue

50 Hwm
Crtanb, ranbBaHU3npoBaHHaA

Bec
[Kr]

0.55
0.45

Ynakoeka
[T]

10
10

ApTrkyn N°

193495 |
193648

[TpumeHAeTca CoBMECTHO c npodunamu Sikla cepun 41.
MpocToit n yOo6HbI MOHTaX KOHCTPYKLUMIA nop yrnom 45°u 90° rpanycos.

TexHu4yeckue paHHble

MaTtepuan:

HanmeHoBaHue

90/90/45
95/95/90

B
[MMm]

40
40

[MM]

S

>
O

Bec
[KT]

0.22
0.22

ralibBaHA3NPOBAHHAA CTaAllbHAA MOJ10Ca, XONOAHO-KaTaHHAA

Ynakoska/ ApTukyn N°
[wr.]
25 , 106759
25 114936

MoOHTaXHble cucteMbl Siconnect

¥

47




45/30/90 n 60/40/90

A4

20 .
16 N+
< SN

N
H’
$ 13

60/30/90 n 90/60/90

TexHu4eckue gaHHble

Yronok onopHsin MW S

NpumeHeHuUe

PaspaboTtaH gnga npamMoro MoHtaxa K 0eToHHoOMy uUnv gepeBsaHHOMY OCHOBaHUIO
KOHCTPYKLMIA MOHTaxkHOW cuctemsl Sikla, cepumn Pressix 41 HDG nop yrnom 90°

K MMOCKOCTU OCHOBaAHWAL.

CnpuHKnepHble cuctemsbl: Tunsl 60/30/90 n 90/60/90 npegHasHa4YeHbl s
KpenneHns TpybonpoBOAOB K [OEPEBSIHHbIM 6Oankam WU COOTBETCTBYIOT
ctaHpapty VdS CEA - 15.2.2.

[ns cnpuHKNepHbIX CUCTEM: ucnonb3osatb 60/30/90 u 90/60/90
c chepmamum U3 pepesa.

OOuHapHbIN Yronok C Wypynom [1BOMHOW yronok ¢ 6ontom

U-Scheibe

U-Scheibe

Bmin : 100

MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

Twun PekomeH[.
Harpyska
45/30/90 3.5 kH
60/30/90 3.5 kH
70/40/90 2.0 kH
60/40/90 5.0 kH
90/60/90 5.0 kH

=l

o

"d" B 3aBucumocTun ot DN TpyO6s!:

< DN 50: 2 X6 MM
> DN 50 < DN 100: 2 X 8 MM
>DN 100 =< DN 150: 2 X 10 Mm
MaTtepuan: ranbBaHU3npoBaHHas yronkoeas crtanb
HanmeHoBaHne YronkoBas ctanb B b d Bec Ynakoeka/ | Aptukyn N°
DIN 1029 [MM] [MM] [MM] [kr] [WwT.]
45/30/90 45/30/4 30 13 11 | 007 | 50 115380
60/30/90 60/30/5 30 10 11 009 25 156505
70/40/90 - 40 | 17/35 | 10.5 A 0.06 | 50 191963
60/40/90 60/40/6 40 16 13 017 25 115399
90/60/90 90/60/6 40 15 13 1 025| 25 114820




d CoeauHuTtenb SH
\ = MpuMmeHeHue
d, > IS [MpenHasHa4veH ansa gukcaumm npocdunsa MS 41 Sikla k:
i ¢ CTPOUTENBHbLIM KOHCTPYKLUUAM (K OETOHY C NOMOLLbK aHKEPHOro Kpernexa)
: = ¢ [IpyromMy npoumnio N KOHCTPYKLMUSAM U3 Hero.
T [Tpn moHTaxe CoeaguHuTensa SH K npodunto 41 pekomeHayeTcs NCnonbL30oBaTh
sl BhicTpo3axkumHyto ramky NT CC BmecTte ¢ 60nToMm.
TexHun4YecKue faHHbIe
Martepuan: Ctanb, ransBaHM3npoBaHHas
HanmeHoBaHne bxs L @ d; D d, Bec YnakoBka | Aptukyn N°
[MM] [Mvm] | [mm] | [mmv] [k [T]

A B 41/21 40x4 | 80 13 11 | 0.15 50 177338

41-75/65 v 41-75/75 41/41 u. 41/21 D 40x4 | 80 13 11 | 0.20 90 177365
41/45 40x4 | 80 13 11 | 0.21 o0 126791
41/52 40x4 | 80 13 11 | 0.23 50 177347
41/62 40x4 | 80 13 11 | 0.27 29 177356
41-75/65 A 50x5 | 120 13 13 | 0.57 25 177635
41-75/65 B 50x 5 | 120 | 13 13 | 0.43 25 177644
41-75/75 A 50x5 | 120 13 13 | 0.62 20 177653
41-75/75 B 50x5 | 120 | 13 13 | 0.48 25 177662
41/41 D 40x4 | 80 13 11 | 0.30 10 177374
41/45 D 40x4 | 84 13 13 | 0.33 10 125532
41/52 D 40x4 | 84 13 13 | 0.38 10 177383
41/62 D 40x4 | 84 13 13 | 0.42 10 163000
41-75/65 D 50x 5 | 120 13 13 | 0.69 10 177671
41-75/75 D 50x5 | 120 13 13 | 0.76 10 177680

CoepuHuTenb AoByxXmMepHbin EW

[IlpuMeHeHune

[lpegHasHa4veH ans MOHTa)ka nornepeYyHbix 6anok n3 npoduna Sikla, cepun

Pressix CC 41 ¢ wupuHoun cteHkn 41/21/1.5 ....41/62/3.0 (Takxe npumMeHum

019 OBOWHBLIX Npodunen).

¢ YOOOHLIN MOHTaX B cny4vyasax neprneHamkynsapHOro pacronoXeHus NonocTu
OMOPHOro Npoduns K NonocTaM npouna-nepeknaguHbl.

¢ BoamoxHocTb npumeHeHnsa CoeanHutena EW ¢ 06enx CTOpOH nonepe4vyHoun
6anku, BbINONHEHHOW 13 npoduna MS 41.

[TocTaBngaeTcsa 6e3 6onToOB U raek.

YcTaHOBKa

PekomeHayeTca NpUMeHATL B Napax.

[Ina ynpouweHnsa coopkun, 3apaHee cMmoHTUpyuUTe 3 bonta SKT M10x20 BmecTe €
boicTposaxxumHon ramkon CC NT-M10 (ucnonb3ynte LWanby ona oBanbHbIX
oTBepctun). bnarogaps stomy CoeguHUTENb MOXHO 3akKpenuTb cpasy
nocne MOHTaxXka K npodunio.

> [1lpn MOHTa)ke gnuHa yctaHaBnuBaemoro npodunga-nepeknaguHbl OOmMKHa
ObITb YMEHbLIMHA HA 10 MM (CM. PUCYHOK)

TexHu4yeckue faHHble

Makc. Jonyctumasa Harpyska Fpn. = 2.5 KH, npy npunoXXeHUWn Harpysku K
LeHTPY nponeTa npoduns, 3aakpenneHHoro ¢ nomoulsio asyx CoeguHutenen EW

MaTtepwuan: CTanb, ransBaHn3npoBaHHas

HanmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTtukyn N°
[ka] [wT]

EW 41 0.17 25 160803

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




SK 41/21

SK 41/41-45

MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

SK 41/52 po 41-75/75

CoeavHuTenbHasa nnactuHa ECO CC

NpumeHeHuUe

[locTaBnsgemass B cbope nnactuHa ECO, cneunanbHO paspaboTtaHa Ons
coegnHeHunsa npodwunen 41. YOoOHbIN 1 MPOCTOU MOHTaXX PaMHbIX KOHCTPYKLWNA.
¢ ABTOMaTM4yeckasa hukcauusa coeguHuTenbHon nnactuHbl ECO nNpu MOHTaXe.
¢ besonacHoe, ukcupywlwee 6e3 npenBapuUTENbHOW 3aTsaXKW, MNOABUMXHOE

coequHeHue. [lloctaBnaetca B cbope C bbicTposaxmmHon ravkon NT u
bontom M10. BbicOKaga XXeCTKOCTb.

TexHu4yeckue gaHHble
PekomeHaoBaHHaa Harpy3ka:  Fpon = 2.0 KH /nnactuHa

MOMEHT 3aTAXKMW: 40 Hwm
MaTtepuan: Ctanb, ranbBaHuU3MpoBaHHas
HanmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTtukyn N"
[Kr] [LwT]
CC-1 0.31 20 181190
CC-2 0.46 10 181199
CC-3 0.67 10 181208

CoepuHuTtens npocdunen SK

[pumeHeHue
PaspaboTaH ans npoctoro n 6esonacHoro coeanHeHus npodgunen Sikla, cepumn
Pressix CC 41.

KoMnnekrauus
[TocTaBnsietcsa B Komnnekte ¢ OnopHon nnactuHon 41 n Mankown.

[lpumeyaHue:
CoegnHeHne OBOWHbLIX Mpodunen npPousBOOUTCA BHaXNECT.

TexHu4yeckKkue gaHHble

MaTepMan: Crans, ranbBaHUN3NPOBAHHAA
HaumeHoBaHue | [Ina npoduns TonwuHa | Obwas gpnmHa | Bec | YnakoBka | Aptukyn N°
[MM] [MM] [Kr] [LT]

SK 41/21 41/21/1.5 ; 4 160 0.56 10 177599
41/21/2.0

SK 41/41-45 | 41/41/2.0 - 4 160 0.59 10 155115
41/45/2.5

SK 41/52 41/52/2.5 4 260 1.10 10 177608

SK 41/62 41/62/2.5 4 260 1.35 10 155124

SK 41-75/65 | 41-75/65/3.0 5 260 1.41 10 177617

SK 41-75/75 | 41-75/75/3.0 5 260 1.61 10 177626

[Mprmep ncnonb3oBaHus




,l'.|l-

EE G = &
salhmadnt

YanuHutenb npocunen ST 41

[pumeHeHue

[ToaBUXHbBIWM YONUHUTEND ANA NPOoMUns N KOHCTPYKLUUA N3 HEroO.

¢ BoamMoxxHocTb yanuHeHus ot 0 go 200 mm, NNaBHOCTbL U NPOCTOTA PEryNUPOBKW.

e VipeaneH Ona MOHTaXa €OuHUYHbLIX W HEeCKONbKUX TpyobonpoBOOOB C
oba3arenbHbIM YKNOHOM WU KOMMeHcaunen O6onblnx [OMyCKOB KOHCTPYKLUMW
COrMacHO MPOEKTHbIX PeLUeHNNA.

¢ B kombuHaumm c¢ Sikla KoHconamu AK 41/41 ponycTumMoe MakCcuMasrbHOE
yonnHeHue 0o 1.2 m.

[NMpumeHum ansa ecex npodunen Sikla, cepum Pressix 41, (C BLICOTON CTEHKU 241 MM).

KoMnneKkrauus
[TlocTaBnseTtca B coope ¢ OnopHoun nnactuHon HK 41.

TexHu4yeckue gaHHble
Makc. ponyctumas Harpyska:  Fpon, Npy MomMeHTe 3aTtaxkm 40 Hm = 1.5 kH

MaTepuan: Cranb, ranbsBaHn3npoBaHHas
HanmeHoBaHne | Pe3bboBoe Bec Ynakoeka ApTtukyn N?
coenHeHune [Kr] [LT]
ST 41 M10 0.68 10 189740

S3axuMmHou anemeHT KL

pumeHeHue

[MpumeHseTca onga coeanHeHUsa oauHapHbIX U CKpenneHns OBOUHLIX Npodunen
Sikla, ¢ Tmnom oteepctusa Il vnn IV, npyu MUHUMANBLHOWN TOMNIUUHE CTEHKW
npocuns 2.0 Mmm.

Ina cobniogeHnst TEexXHONMONMM MOHTaXa PeKoOMeHOyeTcss MNPUMEHATL
ONHAMOMETPUYECKUN KITHOY.

BHumaHue: lNpumMmeHeHne BO3MOXHO TONbLKO ¢ npodunamum Sikla.

KomMnnekrawlus
CocTtont 13 (HopMOBAHHOW MNACTUHbLI, MPMXWUMHOW NNAaCTUHbLI U BUHTA C
notanHon ronoekon M8 (DIN 7991)

YcTaHOBKa

MakcumanbHasa auctaHuma mexay ToukamMm KpenneHma coctaensaet 500 Mmm,
C obAa3aTenbHbIM 3aKpenneHnemM KOHLO0B npoguns.

MomeHT 3aTaXkun: M = 25 Hwm

TexHn4yeckKkue faHHble
MaTtepuan:  KOBKWUW YyryH, raribBaHU3NpOBaHHbIW.

HaunmeHoBaHue | [1na npodunsa Sikla Bec | Ynakoeka | ApTukyn Ne
[Kr] [LT]
KL 1 41/21/2.0 npo 41-75/75/3.0 | 0.11 50 118055

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect



-
)
O
O
2
v
7y
QL
L
o B
(O
=
QL
el
S
=
&
UK
(O
XL
%
1)
b=
L
O
=

MoHTa)xHas ramka PB 41

NpumeHeHue

[TpuMeHseTca anga ObICTPOro KpenneHns XoMyToB U Opyrux aneMeHToB
Sikla, cepuun Pressix MS 41. Takxe ucnonb3yeTtcs ¢ ABOUHbIMU NPORUNAMM.

Hann4une BCTpoeHHO! NPY>XWUHbI NO3BONSAET ranke yaepXuBaTbCs Ha

BepTuKansHoM rnpodune. BoamMoXHo nepemellaTts ranky Baonb Npogung
MPOCTbIM HaXXaTUeM PyKu.
Acnonb3yeTcs COBMECTHO € Pe3bboBbiMU Wnunbkamu, Lnunskamm Pressix

PNS, n gppyrummn pe3s00BbIMU 3NIEMEHTaMM.
[locTaBnsieTca B coOope.

YcTaHOBKa

BctaBbTe MoHTaXHy0 ramky PB 41 B npocuns. NoBepHuTe Ha 90° BripaBo, rnpwu
9TOM MPOU3OUAET huKcaLnsa ranku Ha BHYTPEHHUX 3a3yYOPEHHLIX rPaHAX Npoduns.
Bkpytute Pe3b00BYIO WNUNBKY U 3aKOHTPUTE €€ rankou.

BHUMaHWe:

MwuH. annHa pesbboBon 4YacTu, BBUHYMBaemMon B MoHTaXHyo ramky 41 = 20 mm.

TexHu4YeckKue faHHbIe
[Honyctumasa Harpyska 3aBuUCUT OT NMpuMeHaemon Pe3b00BOWM LWMNUMBKU N HE
NOMKHa npeBbllaTh MakcumanbHOW Hecyuwen crnocobHoCcTU npoduna u
NPUNOXXEHHOro narndarwero MOMeHTa.

FQ=  [onyctumasa nonepedHasa (bokosas) cuna.
FZ = [JonycTtumoe pacTtarnsatollee ycunme, 0eucTByollee Ha ranky.
M = MOMEHT 3aTAXKWU ranku unm Opyroro anemMmeHTa ¢ pesbbown, BNUAKLLNNA

Ha nonepe4nyto cuny FQ (NnpumMmeHnmMbIn KO BceM Pe3b60BbLIM LNUNbKaMm
Kracca npo4HocTu ctanun 4.6 v Bbiwe, 6e3 na3oB B 0bnactu peswonl).

MaTtepuan: Crtanb, ransBaHu3MpoBaHHas

B tabnuue npuBeaeHbl HOMUHaNbHble Harpysku ana MoHTaXHou rankm PB 41

HaumeHoBaHne M
[HMm]
M8 10
M10 18
M12 32

FZ FQ Bec
[KH] [KH] [Kr]

5.8 19 0.11
9.3 2.5 0.11
10.0 3.0 0.13

Ynakoeka
[LT]

boicTpo3axumHasa ramka NT CC 41

NMpumeHeHue

50
50
50

ApTukyn N°

160380
160399
171287

[MpumeHsieTca co Bcemun Bupgamu npogunsa Sikla, cepumn Pressix CC 41.

[lpocToe n ynobHoe nepemelleHue BOonb npoduns.

OTcyTcTBUE NOABNEHUA AethopMaLnin Ha NPY>XXUHE B cnyyae CUNbHOW 3aTSXKM.

YCcTaHOBKaA

YctaHoBute bbicTposaxumHyto ranky NTCC B npodguns. Cnerka HapasuB,
NMOBEPHUTE ranky BrnpaeBo A0 yrnopa. [JeMOoHTaX ocyllecTBnseTcs B obpaTHOM
nopsake. YcTtaHoBKa U OeMOHTaxX He TpebyeT cneumanbHbiX WHCTPYMEHTOB
N MOXET NPOU3BOANTLCH HECKONLKO pas.

TexHun4yeckue faHHble
Ctanb 5.6, ransBaHnU3npoBaHHas

MaTtepuan ranku:

LLlanba npyXuHHas:

HanmeHoBaHwe

CC 41-M6
CC 41-M8
CC 41-M10
CC 41-M12
CC 41-M16

PekomeHpoBaHHasi Harpyaka
[KH]

3.2
5.8
8:0
10.0
10.0

Bec
[Kr]

0.03
0.03
0.03
0.06
0.05

YnakoBka
[LWT]

50
o0
50
50
50

Hep>xaBewllaa TOHKONMUCToBas peccopHas ctanb, 1.4310

ApTukyn N°

180200
180209
180218
182252
182261




MoHTa)XHaqa ramka NT 41

NpumeHeHuUe

[TpmeHseTca co Bcemu Buaamu npocuns Sikla, cepun Pressix CC 41.

TexHu4yeckue flaHHble

Matepuan: Cranb, ranbBaHN3npoBaHHaA
HaumeHoBaHue PekomeHOoBaHHas Harpyska Bec
[KH] [Kr]
41-M8 \ 5.8 0.03
41-M10 8.0 0.03
OnopHaa nnactuHa HK 41
Haumerosanune [nsa npodunen Sikla, wupuHon | OuameTp Bec
| [MM] otBepcTus [MM]|  [Kr]
41/10 41 11 0.07
41/12 41 13 0.07
4116 41 17 0.07

MoHTa)xHas ramka NT HZ

NpumeHeHuUe

41

[MpumMmeHseTcsa co Bcemu Bupaamm npocunnsa Sikla, cepumn Pressix CC 41.

TexHu4YeckKkue gaHHbIe
MaTtepuan: Cranb, ranbBaHM3npoBaHHas
HaumeHoBaHue PekomeHpoBaHHasa Harpyska
[KH]
HZ 41-M8 9.8
HZ 41-M10 9.3
HZ 41-M12 10.0
HZ 41-M16 10.0

Bec
[Kr]

0.04
0.03
0.06
0.05

YnakoBka

W]

50
50

YnakoBka

[wT]

50
50
50

YnakoBka
[wT]

o0
50
50
50

ApTukyn N°

180173
180182

ApTukyn N°

178247
178256
178265

ApTnkKyn N°

151935
151944
182288
182297

MoOHTaXHble cucteMbl Siconnect




Bont ¢ T-obpa3Houn ronoskou TBO HZ 41

NpumeHeHune

[TpumeHsaeTca co Bcemu Bmpamm npocuna Sikla, cepun Pressix CC 41.
[TocTaBnseTcsa B KOMMNEKTE C Wwandbon n rankon.

TexHun4YeckKue gaHHbIe

HaumeHoBaHne| MomeHnT @ Honyctumas [Honyctumasn oceBasi [lonycTmbin
3aTHXKKM Harpyska  Harpyska B KoMOMHauuu | narnbarolmi
Mamax [HM] [KH] c npochunem" [kH] MOMEHT # [HM]
HZ 41 M8 10.0 5.8 1.5 5.0
HZ 41 M10 18.0 9.3 2.9 10.0
HZ 41 M12 32.0 10.0 3.0 17.5
M8 - M12 MA6 HZ 41 M16 79.0 10.0 3.0 44.5
) SHayeHns npuBeneHbl Ans OOMyCTUMOWM Harpysku, OelcTBYOLWEN Ha
BEPXHIO YacTb npoduna. Npyn BOSHUKHOBEHUWN HArpy3kn Ha BbIpbIB
N Ha Cpe3 - pe3ynbTUupylowas Harpyska He [Oo/mkHa npeBblllaTh
MaTepuan: 3HAYEHWUN, YKa3aHHbIX B Tabnuue.

T-ronoeka: Ctansb 5.6, ranbBaHn3npoBaHHaa 2 Pac4yeTHbl U3rmbalowmii MOMEHT He OOMKEH NpeBbIWaTh AoNYyCTUMbINA

bonrT: Crtanb 4.6, ranbBaHn3npoBaHHas narnbarwmn MOMeHT npoduns.
HaumeHoBaHue [InuHa pe3bboBor HacTh  Bec YnakoBka ApTukyn N°
[MM] [Kr] [wT]
HZ 41 M 8 x 20 20 0.08 50 151953
HZ 41 M 8 x 25 25 0.08 50 151962
HZ41 M 8 x 30 30 0.08 50 151971
HZ 41 M 8 x 40 40 0.08 50 151980
HZ 41 M 8 x 60 60 0.08 o0 151999
HZ 41 M 8 x 80 80 0.09 50 152006
HZ41 M 8 x 100 100 0.70 50 152015
HZ41 M 10 x 20 20 0.09 50 152024
HZ41 M 10 x 25 25 0.09 50 152033
HZ 41 M 10 x 30 30 0.09 50 152042
HZ 41 M 10 x 40 40 0.09 50 152051
HZ 41 M 10 x 60 60 0.10 50 152060
HZ 41 M 10 x 80 80 0.11 50 152079
HZ 41 M 10 x 100 100 0.12 50 152088
HZ 41 M 12 x 25 25 0.12 50 152167
HZ 41 M 12 x 30 30 0.13 50 152176
HZ 41 M 12 x 40 40 0.14 50 152185
HZ 41 M 12 x 60 60 0.15 50 152194
HZ 41 M 12 x 80 80 0.16 50 152200
HZ 41 M 12 x 100 100 0.18 50 152219
HZ 41 M 16 x 30 30 0.15 50 152228
HZ 41 M 16 x 40 40 0.17 50 152237
HZ 41 M 16 x 60 60 0.19 50 152246
HZ 41 M 16 x 80 80 0.22 50 152255
HZ 41M 16 x 100 100 0.24 50 152264

MoHTaxHasa cucrtema Pressix CC 41




\
h—

~ 1\
\ Nayre
a g .
") ,
[ -'-.,‘I

(LR TR R VIR VIV TR VR IR VT BN

r

—
N\
o

RO VIR TR TR RN DRIV

MoHTaxHas ramka B cbope PBS CC 41

lpumeHeHue

[TpocTon 1 BLICTPLIM MOHTaX XOMYTOB M Opyrux anemeHtoB Sikla, cepun
Pressix CC 41 (TakXe npuMeHsaeTcs Angd MOHTaxa K ABOVHbLIM NMpodunsam).
3aKOHTPUHHAA rankon Wnunbka npefoTepallaeT cnyyamHoe passuH4YnBaHume.
Hanu4ne nas3os (c auctaHumen 10 MMm) y pe3b00BOU LLMUMBbKA MO3BONSET

NErko nepeKkyCcutTb ee npn nomMmowmn HOXXHUL Ond pe3ki Wnuiek PBC.

[locTaBnseTcsa NONHOCTLIO B cHope.

YcTaHoBKa

YctaHoBute MOHTaXHY0 ranky B npousib U 3aKOHTPUTE €€ rankomn.

[1py pemMoHTaxe paccnabbTe rauky u nosepHUTe pe3bO0BYIO WUMUNLKY BNEBO,

crnerka npuxmmas ee K npounio.

TexHun4yeckKkue gaHHble

HaumeHosaHne, M FZ
[HMm] | [kH]

M8 x ... | 10 3.3
M10x...| 18 4.5

MaTtepuan:  Cranb, ranbBaHusnpoBaHHas.

HaumeHoBaHue

M8 x 35
M8 x 75
M8 x 125
M8 x 175
M8 x 275

M10 x 35
M10 x 75
M10 x 125
M10 x 175
M10 x 275

HoXxHuubl gng pe3ku wnunek PBC

NpumeHeHue

FZ = ponyctumas Harpyska Ha pe3bb0BYyIO LUMUNbLKY.

[1pn pacyeTax He gormkHa ObITb NpeBbileHa
Hecyllas CnocoOHOCTL nNpoduns.

L
[MM]

39
75
125
175
205

395
73
125
175
219

Bec
[Kr]

0,07
0,08
0,10
0,11
0,14

0,09
0,10
0,12
0,15
0,20

YnakoBka
[wT]

25
25
25
25
25

20
25
25
25
20

ApTukyn N°

191549
191558
191567
191576
191585

191594
191603
191612
191621

191639

Pa3paboTtaHbl anga ynooHoro otpesaHuna Pe3bboBbix wnunek GST M8 n M10.

OTpesaHune 6e3 noBpexneHus pesudsl. He TpebyeTcs cHATUE hacKu.
cnonb3oBaTth UCKNIOYUTENnbHO ¢ Pe3bboBbiMuy Wwnunekamm GST!

TexHu4yeckue faHHble

Matepuan: Crtanb ¢ 3aKkaneHHbLIMU pe3uamu.

HanmeHoBaHue

PBC 1

YrnakoBkKa
[lT]

:

ApTukyn N°

155683

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

TexHUu4yeckKkue fgaHHble
Pe3bba PekomMeHayemas

Harpyska

M8 5.8 kH
M10 9.3 kH
M12 13.5 kH
M16 25.1 kH

f<3 MM

MaTepunan:
cTanb Knacca 4,6 ranbBaHn3mpoBaHHas

HanmeHoBaHwue

M8/25

M8/40

M8/70

M8/100
M8/125
M8/150
M8/175
M8/200
M8/225
M8/250
M8/300

M10/25

M10/40

M10/70

M10/100
M10/125
M10/150
M10/175
M10/200
M10/225
M10/250
M10/300

M12/100
M12/125
M12/150
M12/175
M12/200
M12/225
M12/250

M16/100
M16/125
M16/150
M16/200
M16/250

Oz < 160 H/Mm®

Pe3bboBas wnunbka mepHasa GST

3aBUCUMOCTb OOKOBOW HAlrpy3km OT pacCCTOAHNA OO CTEHbI.

[l " " (] (1 n L]
" " L] n n n L]
¥ ] L] n ]
" = " ] n " [l
W [ B - i n Ll
[ L] L] L] ] L]
E ¥ Ll
B B " ] a a [
[ '] " [l " n [l
W B " - i n Ll
E ¥ ] L] L] L]

1 D E . r L 1 L] "

R R e I R R s R e R R s R N R LR = - = e i e mm EE EL] Bl ER ] e - == = LR R =
[ L]
’ v '
n L]
L] "
¥
E 8
B B
L]
B
L]
"
"
=

08l i\
€
M12
02M1ﬁ T e —
M8 : . . :
% 50 100 150 200 250 300 350 ©
L [mm]
[nuHa Bec YnakoBka/ ApTukyn N2
[MM] [Kr] [WT.]
25 0.01 100 124513
40 0.01 100 126913
70 0.02 100 126922
100 0.03 100 111580
125 0.04 50 111669
150 0.05 o0 111599
175 0.05 o0 111678
200 0.06 o0 111605
225 0.07 29 111687
290 0.08 25 111614
300 0.09 25 174260
25 0.01 100 126940
40 0.02 100 126959
70 0.03 100 126968
100 0.05 100 111623
125 0.06 o0 111696
150 0.07 50 111632
175 0.08 90 111702
200 0.10 o0 111641
225 0.11 25 111711
290 0.12 29 111650
300 0.14 29 174269
100 0.07 o0 111429
125 0.09 90 111766
150 0.11 50 111438
175 0.12 25 111775
200 0.14 25 111447
225 0.16 25 111784
250 0.18 25 111456
100 0.13 50 111465
125 0.16 o0 111793
150 0.19 50 111474
200 0.26 25 111483
290 0.32 25 111492




@_@%

Pe3sbboBas wununbka GST

TexHu4yeckue gaHHble

PekomMmeHgoBaHHas
Pe3bba Harpyska

M8 5.8 kH
M10 9.3 kH
M12 13.5 kH
M16 25.1 kH

HanmeHoBaHue

M8 x 1000
M8 x 2000
M8 x 3000

M10 x 1000
M10 x 2000
M10 x 3000

M12 x 1000
M12 x 2000
M12 x 3000

M16 x 1000
M16 x 2000
M16 x 3000

MaTepwuan:
cTanb Knacca 4,6 ranbBaHU3NpoOBaHHAA
[nuHa Bec YnakoBka/
[Kr/M] [M]
1m 0.31 29
2 M 0.31 50
3 M 0.31 30
1™ 0.49 25
2 M 0.49 50
3 M 0.49 30
1Y 0.70 25
2 M 0.70 20
3 M 0.70 30
1m 1.30 10
2 M 1.30 20
3 M 1.30 15

Tpyba c BHewHen pe3bbon GR

NpumeHeHue

MoXXeT NPUMEHATLCA B Ka4YeCTBe:

¢ HEernoCpPefCcTBEHHOro COEANHEHNST KOHCTPYKTUBHbLIX 3JIEMEHTOB U XOMYTOB;
¢ COCTaBHOIO 3NeMeHTa KOHCTPYKLMIA HEMNOABUXXHbIX OMop.

CraHpapTHasi onuHa 2 M. BoamoxeH 3akas 6onee KOpoTKUX MepHbIX YacTeln.

TexHu4yYeckKkue naHHbie

ApTnkyn N°

124559

142696
142739

124568
142702
142748

143192
142711
142757

110817
142720
142766

N3-3a cnnoLuHon pe3bboBoM MOBEPXHOCTM BCE NapaMeTpbl, 3aBUCSLLUME OT

nonepedvHoro cevyeHna Huxe yem y tunosou T1pyosl DIN 2440 Toro xe pasmepa.

MaTtepunan

HanmeHoBaHue [OnuHa
G/ 2 M
G 3/," 2 M
G 1" 2 M

cTallb ranibBaHU3mMpoBaHHAA

Bec YnakoBka/
[Kr/M] [M]
1.02 2
1.01 2
2.71 2

dukcupyrowaa ramka NT

[pumeHeHuUe

ApTukyn N°

151102
151111
151120

[TpumeHseTcs anga yctaHOBKM Ha TpyOy ¢ BHeLWHeEN pe3bbon 1 ans apyrux
pe3b60BbIX COeAUHEHUN (CKOMNb3SLLUNE OMopbl).

TexHn4yYeckKkue gaHHble

Matepuan:

HanmeHoBaHue Bec
[Kr]

G /" | 0.04

G %/," 0.04

G1" 0.08

CTallb ra/libBaHN3NpoBaHHAA

YnakoBka/
[wT. ]

25
29
25

ApTukyn N°

157092
157108
157117

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

l
\I



MoHTaxxHast cucrtema Pressix CC 41

["anka c npeccwanbon NT FLA

TexHu4yeckKkue flaHHble
cTanb (knacc 8.8) raneBaHM3npoBaHHas

MaTtepuan:

HanmeHoBaHue

M8

M10
M12
M16

D
[MM]

17.9
2.8
26.0
34.5

Bec
[Kr]

0.01
0.01
0.02
0.05

[[anka wecTturpaHHass NT

TexHu4yeckue flaHHble
COOTBETCTBYET

DIN 934

YnakoBka/
[WT.]

90
25
25
10

Matepuan: crtanb (knacc 8.8) ranbBaHU3npoBaHHaR

HanmeHoBaHue

Bec

M6
M8
M10
M12
M16

llanba US

TexHUu4yeckKkue gaHHble
CTallb ralisBaHM3npoBaHHas

MaTepwunan:

HaumeHoBaHue

8/125
8/9021
8/40
8/45
10/125
10/9021
10/40
10/45
12/125
12/30
12/40
12/440
16/125
16/40

DIN

125
9021

125
9021

[Kr]

0.01
0.01
0.01
0.02
0.03

D
[MM]

16.0
24.0
40.0
45.0
20.0
30.0
40.0
45.0
24.0
30.0
40.0
44.0
30.0
40.0

d
[MM]

8.4
8.4
8.4
8.4
10.5
10.5
10.5
10.5
13.0
13.0
13.0
13.5
17.0
16.5

[w. ]

100
100
100
100
100

S
[MM]

1.6
2.0
3.0
4.0
2.0
2.9
3.0
4.0
2.9
2.0
3.0
4.0
3.0
3.0

YnakoBka/

Bec
[Kr]

0.01
0.01
0.03
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.01
0.02
0.04
0.01
0.02

YnakoBka/

[wT.]

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

ApTnkyn N°

158729
158738
158747
160654

ApTnkyn N°

125347
125356
137546
114228
114237

ApTtukyn N°

125329
137883
105581
105624
137564
125365
105590
105633
114246
156462
105606
125374
114255
105615




MydTta wecturpadHHas AD f/f

llpumeHeHue

[NpumeHsaeTcs ansa coeanHeHns OBYX pe3bOoBbIX cTepXHel. imeeT npopesb
NS BU3yanbHOro KOHTPONS rmyOuHbl 3aKpyyYnBaHUS.

TexHn4yeckue faHHbIe

MaTtepuan: cranb ransBaHuU3npoBaHHaA.

HaunmeHoBaHune

M8 x 25
M10 x 30
M12 x 35
M16 x 40

[1nunHa

[MM]

25
30
35
40

['lon koY

13 mm
17 mm
17 mm
22 mm

MydTa kpyrnaa AD RD f/f

lMpumMmeHeHue
[TpumeHsaeTca ana coegnHeHus OByX pe3b00BLIX CTepXHen, Pe3b00BbIX
TPYOOK, a TakKXXe OTPe3KOoB, Hanpumep, B KOMOMHaLUMUX C NOOBUXHOW OMOPOM.

TexHun4yeckue pgaHHbIe

Bec
[Kr]

0.02
0.04
0.04
0.07

Ynakoeka/
[T, ]

100
100
50
50

Martepuan: crtanb ranbBaHu3npoBaHHas
HanmeHoBaHue OnuHa Bec
[MM] [Kr]
M8 x 30 30 0.01
M10 x 30 30 0.01
M12 x 35 35 0.02
M16 x 45 45 0.07
M16 x 100 100 0.11
M16 x 150 150 0.16
" x 45 45 0.06
'," x 100 100 0.14
/" x 150 150 0.21

Pepyktop AD f/m

TexHn4yeckue faHHble
ctallb ralibBaHN3NpoBaHHAA

MaTepuan:
HaumeHoBaHWe  BHyTpeHHASs
pe3bba [mm]
8/10 M8 x 10
10/8 M10 x 10
10/16 M10 x 10
16/10 M16 x 13

BHelwHAS
pe3bba [MM]

M10 x 8
M8 x 6
M16 x 12
M10 x 8

Pepyktop AD m/f

TexHUu4yeckKkue gaHHble
CTallb ralibBaHN3NPOBaAHHAAA

MaTtepuan:
HaumeHoBaHne| BHYTpeHHSA
pe3bba [mm]
16/10 M10 x 13
16/12 M12 x 13

BHewHasa

peskba [MM]

M16 x 13
M16 x 13

Obwas anuHa
[MM]

30.0
21.0
32.0
36.0

Obuwas gpnuHa Bec
[MM] [Kr]
13.0 0.01
13.0 0.01

YnakoBka/
[WwT.]

100
100
50
50
20
20
20
20
20

Kniod| Bec
[Kr]

13 | 0.02
13 | 0.01
17 | 0.05
22 | 0.07

YnakoBka/
[WT.]

50
50
50
50

YnakoBka/
[LT.]

25
20

Aptukyn N°

124920
124939
124948
124957

ApTuKyn N°

157232
157250
157278
157296
191108
191117
191126
191135
191144

ApTtukyn N°

113670
113689
113698
113704

ApTtukyn N°

124230
124267

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect




-
<
O
O
2
v
7y
QL
S
o B
(O
=
QL
el
S
=
&
UK
(O
XL
%
1)
b=
L
O
= |

Tuvn B

Tun C

Pesbba

M16/M10
M16/M12
M16/M16
/6" /M16
'/2"/M10
/2" /M2
'/2"/MI16
AVA
AA
/4" /M10
/4" /M12
/5" /M16
o e"
/a1y

1"/M10
1"/M12
1"/M16
1"/3/s"
1"/1/,"

M16/'/,"
M16/°/,"

Apantep AD f/f

NpumeHeHue
[lpegHasHa4eH ansa nepexopa oT oaHOM pe3bbbl K Opyrow.

TexHu4YecKue faHHble
MaTtepuann:
Tun A
Tun B

Twun

> > > 2> >rrrrrrr

0 W W W o

O O

[nuHa

[mm]

35
35
30
39
39
39
40
35
35
35
39
39
39
39

40
40
40
40
40

25
28

CTallb ralibBaHM3NpoBaHHAA
BA3KOE JINTOE XeJeso, N JibBAHU3NPOBaAHHOE

[lon KoY
[mm]

19
19
19
19
24
24
24
24
24
32
32
32
32
32

22
22
22
22
27

Bec
[ka]

0.05
0.04
0.03
0.03
0.07
0.06
0.07
0.06
0.11
0.15
0.08
0.14
0.14
0.08

0.13
0.13
0.12
0.12
0.12

0.06
0.09

YnakoBka/
[wT.]

50
o0
o0
29
10
29
29
25
10
10
10
10
ds
10

10
10
10
29
10

29
25

ApTtnkyn N°

106740
124665
106290
146335
146371
156639
124656
146344
146380
105651
105749
105660
146353
146399

105679
105758
105688
146362
146405

157922
157931




bont wecturpaHHbin SKT

TexHu4vyeckue gaHHble

PeKOMEHﬂOEaH HaA

Pe3bba Harpyaka

M8 15.6 kH

M10 24.7 kH

M12 35.9 kH

M16 66.7 KH

COOTBETCTBYET DIN 933
MaTtepwan: cTanb (Kknacc 8.8) ranbBaHu3npoBaHHas
HaumeHoBaHue [OnuHa Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[MM] [Kr] [WT.]

M8/20 20 0.01 100 138459
M8/25 29 0.01 100 138431
M8/30 30 0.02 100 138574
M8/40 40 0.02 100 138440
M8/60 60 0.02 100 114705
M8/80 80 0.03 100 114714
M8/100 100 0.04 100 138608
M8/110 110 0.04 100 124975
M10/20 20 0.02 100 138617
M10/25 25 0.02 100 138468
M10/30 30 0.03 100 138626
M10/40 40 0.03 100 114158
M10/60 60 0.04 100 138635
M10/80 80 0.05 50 114723
M10/100 100 0.06 50 114732
M10/120 120 0.07 50 138644
M12/25 29 0.04 100 138662
M12/30 30 0.04 100 138477
M12/40 40 0.05 50 138671
M12/60 60 0.06 50 138680
M12/80 80 0.07 50 138705
M12/100 100 0.09 50 138714
M12/120 120 0.10 50 114750
M16/25 20 0.07 50 138723
M16/30 30 0.08 o0 138732
M16/45 45 0.10 50 138741
M16/60 60 0.12 50 138556
M16/80 80 0.14 25 138750
M16/100 100 0.17 29 138769
M16/120 120 0.19 25 114778

MoOHTaXHble cuctembl Siconnect




[logBU>XXHbIE ONOpPbLI




shepbianetl

sl madpidne
TILL

Ckonb3swas onopa GS 2G

lNMpumeHeHue

Ckonb3asias onopa GS 2G npumeHsaeTcs ona KpenneHns TpybonpoBoaoB, C MOMOLLbIO
ogHoro unu asyx XomyTtoB Ratio S n Stabil D-3G. [dnanasoH pe3bboBoro
coeanHeHust ot M10 po R1" npu nomowum cooTBeTcTBYOWMX Agantepos AD f/1.

TexHUu4YecKue faHHbIe

[lonycTumasa Harpyska rnpu MOHTaxe K nepekpbITuio 0.6 kH
[lonyctumasa Harpyska npu MoHTaxke K nony 1.2 KH
[Tneyo peiyvara Lmax: 300 Mm
MakcumanbHoe nepemelleHne ana Tuna 1-2G 85 MM
MakcumanbHoe nepemelleHne gna Tuna 2-2G 140 Mm
TemnepaTypHbIn AgnanasoH (B NoCT. peXnMe) makc. 130°C
Cratnyecknm KospuumMeHT TpeHns Mo 0.18
KoathdunumeHT TpeHus | 0.14
MaTtepuan:

MeTannuyeckune 4actu CTanb, ranbBaHU3npoBaHHas

MaTepuan HanpaBnsawlwmx canasok: CTeknoHanonHeHHbI nonuamua.

HaumeHoBaHue Bec Ynakoeka/ ApTukyn N°
[Kr] [T, ]

0.38 25 ’ 126755
0.49 25 126764

Ckonb3swaa onopa GS 2G-PL

[lpuMeHeHune

[TpumeHaeTca ansa KpenneHnsa TpybonpoBoaos, C NOMOLWBIO OOHOrO UNn ABYX
XOMYTOB, K rnpodunio Sikla, K KUprNnYHbIM U 6EeTOHHBIM CTEHAM U napaneTam.
OntumansHoe ucnonb3osaHune ¢ Xomytamu Ratio S un Stabil D-3G.
Bo3mMoXHbIN guanas3oH pe3bboBoro coeguHeHusa ot M10 go 1°.
[lononHutenbHas uHgopmauma no pes3bOOoBbIM afjantepam MpefcraefneHa B
Paspnene "XomyThl" (cM. MytTa-apantep 1/1).

TexHn4yeckue gaHHble

[Honyctumasn Harpyska rnpu MoHTaxe K NepekpbITUIO 0.6 kH
Honyctumas Harpyska rnpuv MOHTaxXxe K nony 1.2 KH
Mneyo pblyara Lmax 300 MM T
MakcumansHoe nepemeuieHme ana Tuna 1-2G 85 Mm °=-"
MakcumaneHoe nepemeleHue gng Tuna 2-2G 140 Mm -
TemnepaTtypHbiM ananasoH (B NOCT. pexume) makc.130°C 8
Cratn4vyecknm KosOULUMEHT TPEHUS Mo 0.18 N
KoadduumeTt TpeHnd | 0.14 -
MaTepuan: ag',
MeTtannuyeckue 4actu CTanb ranbBaHn3MpoBaHHas '5
MaTtepuan Hanpaenawwmx canasok: CTteknoHanonHeHHbLIV nonmamua. s
HauwmeHoBaHue Bec YnakoBka/ ApTukyn N° g
[Kr] [WT.] 3
2G-PL 0.54 25 127127 ==
2G2-PL 0.65 25 127136 X
=
s =
O
| =




2
o
O
-
o
e
2
T
%
S
0
=
o
-

GS CC 2G2-PL

LI

. A o~ \ .} '
.-:D--t-':; ’ | < \ +;-r;",.-"-.{
- - * - e LL:.-!_.-‘, ! ._- nk 3 "ﬁ-"‘-..
g ¢ g:
. D ‘ ‘(
= ' B P ¢

Ckonb3siwan onopa GS CC 2G-PL

NMpumeHeHue

AHanornyHo npumeHeHuto Ckonb3awmx onop 1-2G/1 n 2-2G/1.
[MocTtaBnsieTtcd B cbope ¢ bontamu SKT n BeicTpo3axXumHbiMu rankamm NT CC.

YcTaHOBKa
3admkcnpynte CKonb3sly onopy B npodwune, nerkum Haxatuem Ha 0onr,
3aTeM 3aTAHUTE €ero.

TexHu4YecKue AaHHbIe

AHanorn4Ho Ckonb3sawmm onopam GS 2G-PL n GS 2G2-PL.
MaTtepwan:

MeTtannunyeckas OCHOBA: CTtanb, ransBaHU3npoBaHHas
MaTepuan Hanpasnawwmnx canasok: CTeknoHanonHeHHbIW nonammg.

HavnmeHoBaHue Bec Ynakoeka ApTrkyn N°
[Kr] [T]

CC-2G-PL 0.64 20 191711

CC-2G2-PL 0.71 25 191729

Ckonb3suwas onopa GS H3G

lpumeHeHue

Ckonb3swasa onopa ans BbICOKUX Harpysok. lNpenHasHadeHa ana KpenneHus
ogHoro unun aeyx XomytoB Stabil D-3G n XoMyTOB Onga HU3KUX TemneparTyp
SKS Top-2C.

[lnanasoH pe3bb0BOro COegMHEHUs 3aBUCUT OT COOTBETCTBYIOLWKUX HArpysok:
M12, M16 unu ¢ R /2" npu nomowm cooTtBeTcTBYOWMX AgantepoB AD fif.

Mcnonb3yeTcs ansa KpenneHns XoMyTOB K NMonam U NepekpbITUSIM.

[Tpy MOHTaxxe TpybornpoBOAOB BOOMb CTEH PEKOMEHAYETCsl ycTaHaBnuBaTb
Ckonb3duue onopbl Ha Yronok MOHTaxHbIn Sikla.

3BYKOMOIMOWEHNE OCYLECTBNAETCA MNpU NOMOLLM HanpaenswowWwmx canasok,
BbIMNOMHEHHbIX U3 CTEKOHAMNOMHEHHOro nonMamuaa.

YcTaHOBKa

[Mpn moHTaxe Tpyd, gnameTpom DN 100 n Bbllwe, onga npepoTBpalleHust
paspyLlweHna oT nsrnbarowero MoMeHTa, PeKOMeHOYETCA COBMECTHO NMPUMEHATL

Tpexxoposyto Maky NT 3G ¢ ®ukcupytoweit ramkon NT G '/2".

TexHu4YeckKue aaHHblIe

[onycTtumasa Harpyska npu KpenneHumn K rnepeKkpbiTuam 5.0 kH
[lonyctumasa Harpyska npu KpenneHuu K nony 9.0 kH
[lonyctumbin narubarowmm MOMEHT MNP HACTEHHOM MOHTaxXe* 350 Hm
[Tne4o pbivara H3G Liax: 400 mm
MakcumaneHoe nepemelleHne Baosib ocu Tpyobl

H3G: 135 Mm
H3G/3: 100 Mm
TemnepaTypHbI¥ ananasoH (B MNOCT. PEXNME): makc.130°C
Cratnyecknn KoapduUUEeHT TpeHUs Lo 0.18
KoathdULMEHT TPEHUSA : 0.14
MaTepuan:

MeTannunyeckune 4acTu Cranb, ransBaHN3npoBaHHas
MaTtepuan HanpaeBnalwWnx canasok: CTeknoHanonHeHHbIn nonmamug,.

* Tpwn pacyetax HEOOXOOUMO Y4YUTbIBATL OOMNYCTUMbIA U3rMbaomMi MOMEHT
COEOUHUTENBHbLIX 3NEMEHTOB (pe3bboBas Wwnunbka unu Tpyoda)!

HaumeHoBaHue Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[Kr] [WT.]

H3G2 1.55 10 126700

H3G 1.12 10 149295




GS H3G2-PL

GS H3G-PL

GS CC H3G2-PL

GS CC H3G-PL

shepbianetl

sl madpidne
TILL

Ckonb3siwasa onopa GS H3G-PL

[MpumeHeHuUe

Ckonb3slas onopa ans BbICOKMX Harpy3ok. [NpeaHasHaYvyeHa ans KpenmneHus
nByx XomyTtoB K npodwunio Sikla, K KUpNnUYHbIM Unnu OETOHHLIM CTEHaM W
napanetamMm. CrneunanbHO paspaboTaHa Ons KpenneHusa TpybonpoBOOOB K
nonam u notonkam. OntumansHoOe ucnone3osaHue ¢ Xomytamum Ratio S
Stabil D-3G n Xomytamu gns HU3kux temnepatyp SKS Top-2C.

[HnanasoH pe3bboBoro coeguHeHna M12 mnm M16 ¢ Xomytamu 3aBUCUT OT
COOTBETCTBYIOLWMNX HArPY30K.

Takke pna coeguHeHuss CKonb3dwew onopbl ¢ XOMyTaMU BO3MOXHO
npumeHeHue Apgantepa AD f/f.

YcTaHOBKa

[lpn mMmoHTaxe Tpy6, aunametpom DN 100 u Bbile, onda npenoTepalleHus
paspyLeHna ot narndatroLero MOMeHTa, peKoMmeHOyeTCcsa COBMECTHO MPUMEHSATL
TpexxonoByto Manky NT 3G ¢ ®ukcupytolen raikon NT G '/2".

TexHu4yeckue gaHHble

LHonyctumas Harpyska npu KpenneHumn K nepekpbITUio 5.0 kH

Lonyctumasa Harpyska npu KpenneHumn K nony 9.0 kH

[Tnedyo pbiyara Lmax: 400 mm

MakcumansHoe nepemMelleHneBaonb OCcu TpyObl:

H3G/1 135 MM

H3G/4 100 mm

TemnepaTtypHbIW AnanasoH (B NOCT. peXxume) makc.130°C

CTatnyeckun KosthPULMEHT TPEHUS Lo 0.18

KoathdpuumeHT TpeHnsa 0.14

MaTepunan:

MeTannuyeckue 4actu Ctans, ransBaHn3npoBaHHas

MaTtepuan Hanpasnawwmx canasok:  CTeknoHanonHeHHbLIN NnonuamMu.

Tvn Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[Kr] [wT.]

H3G2-PL 1.84 10 126658

H3G-PL 1.42 10 149301

Ckonb3suwasa onopa GS CC H3G-PL

[ilpumeHeHue
AHanornyHo npumeHeHuo Ckonb3awmx onop H3G/1 n H3G/4.
[locTaBnsetca B coope ¢ bontamu SKT n bbicTposaxXumMmHbimu rankamm NT.

YcTaHOBKa

3admkenpyute CKoNb3ALLy onopy B npodune nerkum Haxxatmem Ha 6onr,
3aTeM 3aTAHUTE ero.

[Tpyn MmoHTaxe Tpyo, anameTpom DN 100 1 Bhiwe, Ansa npegoTepalleHns
paspyLIEHNS OT N3rndatollero HanpsXKeHnus, PEKOMEHAYETCS NPUMEHSTb,
BMecTe ¢ 3G Maikoin Ckonb3asawein onopsl, Manky G NT /5" .

TexHun4yeckKkue gaHHbIe
AHanormn4yHo Ckonb3dwmm onopam H3G/1 n H3G/4.

MaTepuann:
MeTtannnyeckasa ocHoOBaA: Crans, ranbBaHN3NPOBaAHHAA
MaTtepuan Hanpaesnawlmx canasok:  CTeknoHanonHeHHLIN nonuamMmm.
HanmeHoBaHue Bec YnakoBka ApTukyn N°
[Kr] [wT]
CC-H3G2-PL 1.95 10 191738
CC-H3G-PL 1.61 10 191747

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=




% %,
tar Ny S g

[MloaBMXXHbIE ONOPbLI

Ckonb3siwas onopa GS H3G/2

MpumeHeHuUe

Ckonb3sulasn onopa ojis BbICOKMX Harpy3ok. [pegHasHayeHa ons KpenneHus K

CTanbHbIM Dankam unu gopyrum Hecywmum KOHCTPYKLNAM.
MoXeT ycTaHaBnuBaTbCA Ha [1nacTuHy CKONbXeHus.
OnTumansHoe ncrnone3oBaHne ¢ Xomytamum Stabil D-3G.

[InanasoH pe3bOboBOro COeAuHEHUs C XOMyTaMn 3aBUCUT OT COOTBETCTBYIOLUX
Harpy3ok: M12, M16 nnu R /2" coegmHsaoTes npy nomolum Apantepos f/.

YcTaHOBKa

[na MOHTaxa K Hecywum KOHCTPyKUMAM ucrnonb3yrTtca AHkepa M10, M12.

[lpn moHTaxe Tpyo, anametpom DN 100 mn Bbille, gna npepoTBpalleHus
paspyLlweHusa ot nsrnbarowero MoOMeHTa, peKkoMmeHayeTcs COBMECTHO NMPUMEHSATb

TpexxonoByio [aiky 3G ¢ ®ukcupyroLen raikoin G /2" ss.

TexHu4yeckue gaHHble

[Honyctumas Harpyska 6e3 nnuThbl CKONbXEeHU 9.0 kH
[onyctnmas Harpyska ¢ NiMUMTON CKOMNbXEHUS 6.0 kH
[Tne4o pbivara Lmax 400 Mmm
MakcumansHoe nepemelleHne Boonb ocu Tpyohl 135 Mm
MaTtepuan:

MeTannnyeckme 4acTu Ctanb, ranbBaHn3npoBaHHas
HaunmeHoBaHue Bec Ynakoeka/

[Kr] [wr.]
H3G/2 1.85 10

['TnacTUHa CKONbXeHUsA

NpumeHeHuUue
[TpumeHsieTcs coBMecTHO co Ckonb3asien onopon H3G/2.

TexXxHUu4YeckKue gaHHble

TemnepaTtypHbin gnanasoH + 100°C

(B NOCTOSAHHOM PEXUME)

CraTtnyecknn KoapPULMEHT TPEHUSA Uo 0.18

KoathpuumMeHT TpeHus | 0.14

MaTepuarn: nonnamug PA 66
HaumeHoBaHue | PacctosiHue mexay LxBxs Bec YnakoBka/
. OTBEPCTUAMU [MM] [MM] [Kr] [WT.]

nactTuHa |
S 130 156 x 80 x5 | 0.07 10

Aptunkyn N°

125976

ApTtukyn N°

125985



shepbianetl

sl madpidne
TILL

Cxkonb3sawun anemeHT GS 41

lpumeHeHue

[TpumeHsaeTca ¢ npopunamm 41 Sikla. Bo3MOXHO KpenneHne ogHoOro unu gByx
XOMYTOB B 3aBUCMMOCTU OT Harpyskok. CneumanbHo paspabotaH ona MOHTaxa
TpyobonpoBoOgoB K nonam W nortonkam. OntumanbHOe WUCnonb3oBaHUE C
XomyTtamu Ratio S n Stabil D-3G.

[nctaHunsa nepemMelleHns arnemMmeHTa onpenensaeTca QnuHou npodunsa n MoXeT
ObITb OrpaHuyeHa ¢ nomolulbid OnopHown nnacTuHbl 41, CKobObl MOHTa)kHON SH
nnu nioéon MoHTaxkHou rankun, cepun Pressix CC 41 .

OcHoBHOE pe3bboBoe coeanHeHne Ckonbasdwero anemenrta 41 ¢ Xomytamum - M10
[na peannsaunn gnanasoHa pe3bboBoro coeguHeHusa B nHTepeane ot M12 oo 17,
ncnonb3dyetrca OnopHasa nnuta, npukpennsemMas K CKONb3dwemy 3MeMeHTy
nsymsa bontammn SKT M10x20 (cm. Paspen "KpoHuwTtenHbl Pressix CC 41").

TexHu4yeckKkue faHHbIe

LHonycTumasa Harpyska npyu MOHTaXe K NOTOMNKY:

OnOHO KpenneHue: 6 kKH
[1Ba KpenneHus: 8 kH
HeobxogMmo yuuTtbiBaTh AOMYCTUMYK HECYLUYIO
CMOCOOHOCTbL MpOouns Npu pacyeTax.

[Jonyctumas Harpy3ka npyu MOHTaXe K rony:

OpnHo KpenneHue/Ba KpenneHus: 4 kH

Kpennexnne ¢ OnopHoOn nnacTtuHOMN: 8 KH

[Ineyo pbiyara Lmax ANA OQHOro KpenneHusa: 350 Mm

Cratnyeckmnn KosthhuuMeHT TpeHUsa Lo. 0.16

KoathPULMEHT TPEHUA |: 0.14

MaTepunan: Crtanb, ranbBaHn3npoBaHHas

HanmeHoBaHwue Pe3bboBoe Bec YnakoBKa ApTnkyn N°
coefMHeHune [ka] [WwT.]

41 - M10 M10 0.18 10 190658

Ckonb3swasa onopa GS 1G

NpumeHeHue

[MpmeHsieTcs ana KpenneHusa TpybonpoBoaoB HEOONLLWOro auamMmeTpa C
BO3MOXXHOCTbIO MepemMelleHns B OCEBOM HanpaBneHun. Manbiii pa3amep onopbi

MO3BOMSAET KOMMAaKTHO pasMecTuUTb KpenneHus TpyobornpoBoaoB OCOGEHHO B
co4veTaHum ¢ Xomytamu tuna Ratio n LS. OrpaHnymBaeT nepemMelleHus

TpybonNpoBOQOB B HaNpaBneHun nepneHanKynsapHoM ocu TpyObl 1 B TOXE
BPEMS CMY>XWUT HanpaBnsoLlWwen Onopon B 0CEBOM HanpasneHnn. FapaHTupyeT

CTPOro nepneHauKynsapHy YCTAaHOBKY XOMYTa K OCU CKOMNbXEHUS.

YcTaHOBKa
[Mpn yctaHoBke Ha [Mpoduns MS 41 npumeHseTcsa [anka ¢ npeccwanbdon NT
M10 x 25. [Ing ycTaHOBKU KOHTprankum ncnonb3yetcs [anka c

npeccwanoon NT M10 x 15. Bo3aMOXHbI BapuaHTbl YCTAHOBKU (DUKCUPYIOLLETO
bonta wecturpaHHoro SKT kak M10, Tak n MS.

TexHuyeckue gaHHble

LHonyctumasa Harpyska npu rnoTtono4yHOM KperneHuu 0,6 KH
[HonycTtumasa Harpyska npu KpenieHun K nony 1,2 KH
[donyctumbin narubaolum MOMEHT NMpu KpenneHun K cteHe 20 Hwm
MakcumanbHoe nepemelleHmne 45 MM
Ctatnyeckun KoapduUMEHT TPEHUS o 0,15
KOS(MMULIMEHT TPEHUSI CKOMNMbXEHUS | 0,13
HawveHoBaHue  [lpucoegnHUTEenbHas Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
pe3Lba [Kr] [T ]
1G M10 0.08 29 198834

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=




2
o
O
-
o
e
2
T
%
S
o0
=
o
—

LC-I

MaaTHukoBasa onopa GLE J

NpumeHeHue

Perynupyembii No BbICOTE NOABECHOW 3NeMeEHT CKomnbXeHus. lNpeaHasHayeH ans
MOHTaXa K nepekpbiTuio. Icnonb3yeTcsa Kak OOQUMHOYHbIN SNEMEHT KPEneHus
TpyOonpoBOAOB, NOABEPXEHHbLIX TEMNepaTypHOMY pacllUPEHMUIO.

Ckonb3swmne Bannukun, pacnonoXeHHble B NOABECHOU YaCcTU OMnopbl.
CBobogHoe n 6e33By4HOE CKONbXEHMUE Ornopbi.
[locTaBnaeTcs B coope.

YcTaHOBKa
Perynupyetcs no BbiCOTE CKpennatowen ramkon.

TexHnyeckue aaHHble

PekomMeHaoBaHHas
j“; ?Eys": MakcumanbHbIW Yyron OTKNOHEHUS 10°
' OnuHa ycTtaHaen. CTEpPXHS HE NUMUTUPYETCSH
J 10 3.5 KH MakcumanbHoe nepemelleHue 25 VM
J 12 6.0 KH MakcumanbHas BbiCOTa perynupoBKHy 15 MM
J 16 6.0 KH Martepuan: cTanb/yyryH, ransBaHu3npoBaHHbIe
HanmeHoBaHue | Pe3bboBoe Pasmep Bbicota H Bec YnakoBka/ Aptukyn N°
coeinHeHune aHkepa [MM] [Kr] [wT.]
J 8 M8 M8 85 0.19 25 126852
J 10 M10 M10 85 0.19 25 126861
J 12 M12 M12 95 0.29 25 126870
J 16 M16 M12 95 0.27 25 126889

MasaTHukoBas onopa GLE LC

puMmeHeHuUe

Perynupyemsbin NoO BLICOTE NMOABECHON 3NEMEHT CKONbXEHNA. MOXET KPEMNUTLCSH

HENOCPEACTBEHHO K NEPEeKpLITUIO NN K npounam Sikla.

¢ [losBondetr KomMmneHcupoBaTb HEOONLIUUE YIMOBble OTKIOHEHUS.

¢ CKONb3ALWMUK ponNuK, pacrionoXXeHHbIn B NOABECHOW YacTn obecneymnBaer
MNMaBHOE U TUXOE CKOMbXEHWE.

[MocTaBnseTcs B coope.

YcTaHOBKa

K masTHukoBoun onope LC-1 npucoenuHnTe Pesbbosyto Wnunbky GST. OTperynupyuTe
ee (Makc. BbicoTa perynupoBku 15 mm). [1nga sakpenneHnsa MaaTHMKOBOW ONOpPb
LC ycTaHOBUTE CBA3bIBAIOLLYIO rankKy.

TexHu4yeckKkue gaHHble

PekomeHOoOBaHHas Harpyaka 1 KH
MakcumanbHoe nepemeLleHmne 25 MM
MakcumarbHbIN Yromn OTKNoHeHuns  2°
MaTepuan: Ctanb, ransBaHU3npoBaHHas
Twvn Pe3bboBoe coequHeHne Pe3bboBoe coegnHeHne Boicota H
C HECYLUEN KOHCTPYKL,. Pesbba x L [MM]
LC-A 22 M8 x 22 M8 x 22 /6
LC-I M8 x 22 M8 /15" 68

* MakcumanbHas BbicoTa perynupoBkn Pe3s00BOW WNUIBKN.

HanmeHoBaHne Bec Ynakoeka/ ApTukyn N°
[Kr] [WwT.]

LC-A 22 0.09 100 151069

LC-I 0.09 100 151078




Perynupyemsbin nogsec HRS 0

[lpumeHeHue

Perynupyemsiin nogeec NpuMeHseTca npu npoknagsiBaHum TpybonpoBoaoB ans
TOYHOW YCTAHOBKWU N KOPPEKTUPOBKW MOrpPeLLIHOCTEN.

O6ner4vaet KpenneHue n obecrnevnBaeT OOMONHUTENbHYIO NPOYHOCTb.

TexHu4yeckue AaHHbIe

cTallb ra/libBaHN30poOBaHHAA

Matepwuan:

CoegnHeHne ¢ OCHOBaHUEM M12

[ IpucoegmHaemasn 4acTb M10 n M12

Makc. pekomeHgyemasi Harpyaka 1.5 KH

[lnanasoH perynmpoBKH: 25 MM

HanmeHoBaHue Bec YnakoBka/
[Kr] [WwT.]

HRS O 0.09 50

Perynupyembin noasec HRS 1

lMpumeHeHuUe

ApTukyn N°

125958

Perynupyemsbin nogsec obner4aeT TOYHYIO PerynnmpoBKY NMpu KpenneHun
NHXEHEePHbIX KOMMYHUKaLIUMN.
HenocpencTBeHHbI MOHTaX Yepes3 ramky ¢ npeccwandon, obecrnevynBaeT
Nerkyr perynmupoeBky no BbICOTE.
[logBec NonHOCTbLIO cCObpaH.

YcTaHOBKaA

BbicoTa perynupyeTrcs CTONOpHOW ravkoWn, yctaHaBnmBaemMoun HarnpoTus
ranku ¢ npeccwandon.

TexHuyeckKue gaHHble

cTallb ranibBaHN3npoBaHHan

Matepwuan:
Pe3bboBas Wwnunbka M12
[lnanas3oH perynupoBku 75 MM

Makc. pekomeHgyemaa Harpyska 6.0 kH

Twvn [anka c
npeccliantown

M12 M12

M16 M16

Pe3bboBas BbicoTa
WnunbkKa PErYNUPOBKN
M12 40 mm
M12 40 mm

Perynupyembin nogsec HRS P

[NpumeHeHuUe

Bec
[Kr]

0.20
0.20

YnakoBka/
[T, ]

25
25

ApTtukyn N°

125930
125949

[MpMeEHSAETCS BO BCEX UHXEHEPHbLIX KOMMYHUKaLUAX. MOXeET KpenuTbCcs
HEenocpeacTBeHHO K NMOTONKY (4epes aHKep) Unn K COOTBETCTBYIOLWEN AeTanm.
Haunbonee ynobeH KakK perynartop BbiCOThI NOABELWIMBAEMbIX Yepe3 XOMYThI
TpybonpoBOOoB, T.K. MO3BONSAET TpydbamMm cMellaTbCa BO BCEX HanpaBneHusx.
N3pnenne NonHOCTLIO cobpaHo.

YcTaHOBKa

Perynupyemsin nogeec HRS P kKpenutcs K nepekpbiTusamM ¢ nomoubio 6onra.

TexHu4yeckue gaHHble

MaTepuan:

Makc. yron HaknoHa

HanmeHoBaHue | [ 1pucoeqUHUT.
pasmep
P M8 M8
° M10 M10

6a3oBasd 4YacTb U3 NUTOro MeTanna,

BCE 3MEMEHTbI rafibBaHU3npPOBaHbl

Max. paboyaqa Harpyska 4.0 kN
O

7
nuHa npucoenuHuT. BhicoTa
LUMUINTBKW perynmpoBKu
M8 x 22 25 mm
M10 x 22 25 mm

Bec
[Kr]

0.06
0.08

YnakoBka/ = Aptukyn N©

[wT.]

25
25

151519
151528

shepbianetl

sl madpidne
TILL

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=




J14E

KpenneHuna K bankam un npogpnucTy

a
= - .-
¥ . .
- i .P.._ & ..l." 2 ".—.
- - Lo, = .u,.l.l.... Y
- . ; ” . _l-&. u.ln:rl-.lr .
g e D o
. ¥
=1

R R S aee e R Syl 5 el S ™ PR R o T R e e - B,

i o A" .
S L Ly
4l .

gPo




M10

M16

M12 J//
28

M12 M12

CootBercTByeT ctaHgapTam VdS u FM
U1 CUCTEM NMOXXapPOTYLUSHMUS.

TCS 0 LC cooTBeTCTBYET CTaHAAPTY:
G4950065 n G4950066 (BepTukKanbHoe
KpenneHue M10 go makc. BbICOTbI

hmax = 150 mm 1 go DN 50 mm).

3a)XXUMbl APYrux TUNOB U APYroro
NPpMMeHeHUs1 COOTBETCTBYIOT:
G4820023; G4830054; G4800039/ ...45;
G4990027.

MaTtepuan:
nornoca cranbHas, ranbsBaHu3npoBaHHas

HanmeHoBaHue| [OunHa | OTBEpCT. Paamepsl Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[MM] [MM] I x T [Mm] [Kr] [WwT.]

1 400 11 20 x 2.5 0.16 o0 116798

2 400 13 30 x 2.5 0.23 o0 116804

3 400 17 40 x 3.0 0.36 50 116813

3axxum anga 6anok TCS

NpuMeHeHue

3aXXUM Ons TAXENbIX HArPy30K npegHasHaveH Ons KpenneHud TpyoonpoBoaos,

BO3OyX0OBOAOB N 000pyOoBaHus K cTanbHbiM NPOroHam, TaBpOBbLIM U

0ByTaBpoBbIM Hankam npu nomolun Pe3bboBbiX wnunek (ot M8 oo M16).

¢ [1pn MOHTaXxe K HakKnoHHLIM 6ankam, ana obecneyvyeHnsa CTPoro BEPTUKAIbHOIO
pacrnonoXeHus, peKomMmeHOyeTcs NpUMeHATb YHuBepcanbHbin wapHup UG.
(cMm. cTpaHuuy 111)

¢ MoXeT cnyXuTb B KA4eCcTBe CaMOCTOATENbHOIrO KpenneHusa ans Tpyodonposoaos
N CTPYOUUHLI ONa KpenneHnsa KOHCOMbHbIX KOHCTPYKLUWNA.

¢ OcHoBaHne 3axuma TCS 1 MoXeT yctaHaBnuBaTbCsi B nonocTtb Npodunen
Sikla cepun 41 n nepemellaTbCs B HUX.

[locTaBnaeTcsa B cbope Co CTAXHbIM O0NTOM U CTONOPHOW rankomu.

YcTaHOBKa

3aTsaHYyTb CTOMNOPHLIN 6oNT 3axxuma gns 6anok TCS B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLIMEN
No MOHTaXy. [pn 3aTarnBaHum ocTpue CTAXHOIro 6onta NPoOHUKaeT B matepuarn
6anku, obecrne4ymnmBaqa nNpPoYHOEe U BbICOKOHAOEXHOE COeNHEHNE, 3aTAaHYTb
KOHTprauky.

3amMedaHue: nepen yctTaHOBKOW NMpoYUTanTe MHCTPYKLUMIO NO MOHTaxXYy!

[na cootBeTCcTBUA ceptucdmnkaty FM npumeHsaTb Tonbko Pe3bboByio wnuneky M10!

TexHuyeckKkue gaHHbIe
YKasaHHble Harpy3ku npuMeHnMbl TONMbKO K HOBbIM 3a)kumam ans 6anok TCS.

PekomeHnoBaHHaa Harpyska: Tun TCS 0: 3.5 kH
T™Mmn TCS 1: 5.0 kH
™n TCS 2: 8.5 kH

MaTtepunan: 4yryH, ranka v saxxumHown 6ont ctans 8.8, ranbLBaHn3npoBaHHas

HanmeHoBaHue CoeguHeHune | TonuHa saxumaemsix| Bec YnakoBka/  Aptukyn N°
[nepen/nocne] [netanen Ha norke [Kr] [WT.]
Banku [MM]
TCS 0 LC 0 10.5 18 0.10 S0 156648
TCS 0 M8/M8 M8/ M8 22 0.14 o0 178283
TCS 0 M8/M10 M8/M10 22 0.14 50 174206
TCS 1 M10/M8 M10/M 8 26 0.21 50 116770
TCS 1 M10/M10 M10/M10 26 0.21 50 116150
TCS 1 M10/M12 M10/M12 26 0.22 50 167332
TCS 2 M12/M12 M12/M12 26 0.28 29 174224
TCS 2 M12/M16 M12/M16 26 0.27 29 174215

NMonoca Yaonunutens SL VdS

[NpumeHeHue

[TpuMeHseTca ans AONONHUTENBLHOrO KpenneHus 3axunma ana 6anok TCS K
HECYLLMM KOHCTPYKLMAM NPu MOHTa)ke TpybonpoBOaoB CNPUHKINEPHbLIX CUCTEM
DN 80 un 6onee. CoorBeTtcTByeT ctaHgapty VdS CEA.

YcTaHOBKa
CoeamHntb lNonocy ¢ 3axnmom ansg 6anok, 3aTemM akkypaTtHO 3aKpenuTb ee K
Hecylllen KOHCTPYKLMKW, 3arHyB BOKPYr Kpas MorkKu.

TexXHUuJYeckKue aAaHHbIe

[Monoca YaonuHutens 1: DN 80 - DN 100
[MTonoca YonuHutens 2: DN 125 - DN 150
[Monoca Yanunuutens 3: DN 200

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

I
==



KpenneHusa K 6ankam n npodnucry

f |
i III
|
i
=

(T

?

TexHu4yeckue gaHHble

Ckoba moHTaxHas P

[pumeHeHuUe

YHUBepcanbHbIKM 3aXXKUMHOW aneMeHT ans Kpennenus MNpoduna MS 41 Sikla K ctanbHbIM
bankam. MakcumanbHbIV ananasoH 3aTaXKU K nonke 6ankm MoXxeT ObiTh
yBenn4deH Ha 10 mm, ncnonb3ya OOnonHUTenbHble npoknagku. Npoknagku,
TonwuHon 6onee 10 mm HeobxoonMMo OOMONHUTENBHO KPENUTb K Npodunio.

YcTaHOBKa
BonTel:

P1: M8 unu M10

Makc. MOMEHT

3aTAXKKN
50 Hwm
85 Hm
150 Hm
150 Hm

OnpepneneHue Tpedbyemon gnnHel bonta L min:

, _ P2: M12
1 ¥ P 3: M16
: .i P 4: M16
tallle)
NE
PucyHok A

CkKBO3HOWN OONT

P1. Lhn=a+ b+ 37 [MM
P2 Lhn=2a+Db+ 43 [MM
P3:Lnn=a+Db+ 48 [MM
P4:Lnn=a+ b+ 55 [MmM

HanmeHoBaHWe | PekomeHgoBaHHas Harpyska
P 1 4.0 kH
P2 5.0 KH
P3 7.0 kH
P4 8.0 KH

MaTtepuan:

PucyHok B
MoHTa)xHasa ranka HZ

P1: Lnin=Db + 40 [MM]
P2: Lnin=Db + 45 [MM]
P 3: Lnin = b + 50 [MM]
P4:L,,=b+ 60 [MM]

SOUUOSUONNNNNNN

YYryH WM cTarnb, ranbBaHn3auus

3ame4aHue: [Npu BepTMKanbHOM MOHTaXe CcrneayeT CBA3aThCs C TEXHUYECKUMU cneunannuctamm Sikla.

HaunmeHoBaHne Hwnanas3oH D
3aTsSHKKN [MM] [MM]

P1 | 1-23 11

P2  1-33 13

P3 | 1-33 17

P 4 4 - 40 17

L
[MM]

o0
62
69
75

B
[MM]

36
o0
o0
o4

Bec
[Kr]

0.10
0.24
0.26
0.30

YnakoBka/ ApTukyn N°
[WwT.]
50 116196
25 116202
25 116248
25 116257

72




Ckoba-3zaxum SB 41

[MpumeHeHuUe
MoHTax npodmna MS 41 Kk T-obpa3HbiM MeTanMM4yecknm Hecylmnm dankam 6es
CBepneHna n ceapku.

YcTaHOBKa
[Ina mMOHTa)ka npotuna HeobxoaMmMo UCMonbL30BaTh HE MeHee AByX CKOB-3aXXMMOB
SB 41. He 3aBUCUT OT NONOXEHUSA MONOCTU Npodunsa No OTHOWEHUIO K Barnke.

MwuH. onnHa npocuna = WwunpnHa 6ankm + MuH. 2 X 50 mm BhineTa npoduns

TexHuJyeckue aaHHble

HaumeHoBaHue Makc. [Jonyctmasa Harpy3ka

M8 3,5 kH Ha Ckoby-3akum SB 41
5,0 kH Ha Ckoby-3axkum SB 41

M10 5,0 kH Ha Ckoby-3axxum SB 41

MaTtepwuan: Ctanb, ransBaHn3npoBaHHas

HaumeHoBaHue | [ns npocuns Makc. TonwmHa | Pes3bba Bec YnakoBka = Aptukyn N2
BbICOTOU [MM] | nonku 6anku [Mm] [Kr] [LuT]

SB 41 - M8 20 - 62 16 M8 0.31 20 | 192566

SB41-M10 20 - 62 16 M10 0.41 20 183620

SB41D-M10 80 - 124 16 M10 0.48 20 - 191657

Ckoba pacnopHas SKL

[pumeHeHuUe

[lpegHasHaveHa gnsa kKpenneHus npoduna MS 41 mexgy nonkamu weennepa wunu

0BYTaBpOBOWN Hanku.

TakXXe MOXHO NPUMEHATL KakK pacrnopky Mexny AByMs BepTUKanbHbLIMU U
napannenbHO pacrnonoXXeHHbIMU cTanbHbIMKU Bankamu.

[TocTaBnsaeTtcsa B coope.

YcTaHOBKa
MOMEHT 3aTsXKKMU pacrnopHbiX BUHTOB Haxogutcs B guanas3oHe oT 1 (MuH.) Oo

1.5 (makc.) 060poTOB. 3aTEM BUHTbI HYXKHO 3aKOHTPUTL C MOMOLLbIO KOHTPrauku.

[TpumevaHue:
[InnHa yctaHaBnmMBaemMoro npoguns = pacctosHue mMexpgy nonkamum - 25 Mm.

TexHu4yeckue AaHHble

[lonyctumas Harpyska: KpenneHue npoduns: (komnnekt SKL) 5.0 kH/npodwunb
Oewncreyowas Ha ogHy ckoby: (1 ckoba SKL) 2.5 kH/wT

HeobxogMmo y4nTbiBaTb MakCUMarbHbIA U3rndatolmnm MoOMeHT Npoduns.

Matepuan: XonogHo-wramnoBaHHasa ctanb, ranbBaHu3npoBaHHas

HaunmeHoeBaHue | [Ina npoduns MwuH. auctaHuus L B | Bec | YnakoBka|ApTukyn Ne
Mexay nonkamu [MM] [ [Mm] ] [kr] [wiT]
AByTaBpa/luBennepa
[MM]
SKL 41/41/2.5, 41/45/2.5 140/200 100| 62 |0.93 5 145671

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

73




KpenneHusa kK 6ankam n nponucry

Kptok ¢ pe3abbon GH

NMpumeHeHue
[TpumMmeHsaeTca ansa KpenneHnsa K Hecywum KoHCTpykuuam Npodgunen MS Sikla unu
OpPYyrnx ctaHgapTHbIX Npodunen.

TexHuyeckue gaHHbIe
Hecyuias cnocobHOCTh:

HaumeHoBaHue PekomMmeHOoBaHHaA Harpyska

23

60

M 8 2.9 KH MaTepwan:

M 10 | 4.0 kH cTanb ranbBaHM3npoBaHHas

HavmeHoBaHne L Lo a b Bec YnakoBka/ Aptukyn N@
- [mm] [MM] [MM] [MM] [Kr] [WT.]

GH M8 x 75 - 75 o0 15 12 0.03 100 101587

GH M8 x 115 115 70 25 12 0.05 100 101596

GH M10 x 150 150 90 30 15 0.10 50 101602

Ckoba-BTynka SP

NpumeHeHuUe
crnonb3yeTcsa ana KpenneHusa K MeTannimyeckum bankam B Ka4ecTse WraTtuea
NP CKBO3HOM KpenneHun Pe3bboBon wnunskon GST.

YcTaHOBKa
CKBO3HOe oTBepcTUue (0 13 MM) npegHasHa4veHo ansa KpenneHnsa Pe3bboBbiX
wrnnek GST ot M8 o M12. lNpu ucnonssoBaHun PesvboBon wnunekn GST M8

PEKOMEHOYETCA ucnons3oBartk [anky ¢ npecclanbon.

TexHu4yeckue gaHHble

PekomeHa.
HanmeHoBaHue | Harpyska

Ckoba-Btynka| 12.0 kH

c M8 5.0 kH

c M10 8.0 kH

c M12 12.0 kH MaTtepuan: 4yryH, ranbBaHM3NPOBaHHbLIN

HanmeHoBaHue Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[Kr] [WT.]

SP 0.12 50 106777

Ckoba-yronok SPK

NpumeHeHue

Mcnonb3yeTcda B KombuHauun ¢ U-obpasHeim 6ontom RUB ¢ pesbbon M12 ans
KPEnNeHnsa ropnsoHTanbHbIX UMK BEPTUKATBHbBIX TPYOONPOBOAOB K HECYLLUUM

KOHCTPYKLUAM.
TexHu4yeckKkue aaHHblIe

PekomeHgoBaHHas

HaumeHoBaHWe Harpyska

Ckoba-yronok, 6.0 kH

c M8 3.0 kH

c M10 5.0 kH

c M12 6.0 KH MaTtepuan: cTanb ranbBaHu3npoBaHHas
HaumeHoBaHue L bxs Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°

[MM] [MM] [Kr] [wr.]
SPK 150 150 35 X5 0.29 10 116017

=~
N




KpoHwTeuH gna npodgnucta TRH

NMpumeHeHuUe

[pumeHaeTca ana KpenneHna Tpyo oo DN 50 HenocpencTBEeHHO K NMpognncTy.
[pu KpenneHuu rpysoe, maccoun donbwen seca Tpydsl DN 50 Heobxoammo
pacnpenensaTtb Harpysky Ha oonbliee 4nucno KpoHLWTenHOB.

Tunel RM 8 n RM10 no3Bonai0T OCYLWECTBNATL AOMONMHUTENBHYO PErYITMPOBKY
No BbICOTE; UX Bpallamwmecs coequHUTENbHbIE rankn 3aluiLieHbl OT NOMHOro
BbIBUHYMBAHUA. Tun MS ocHalleH 3BYKOU3ONMUPYIOLLEN BTYNKON, KOTOpAas
COOTBETCTBYET cTaHaapty 3sykounsonsauum DIN 4109.

YcTtaHOBKa
[1na npobuBkn OTBEPCTUN B NPOGNUCTE peKoMeHOyeTcs NpuMeHsATb [TpoOONHUK
ona npodnucta LOT 3 n bont SKT M8x100 (Aptukyn N° 138608).

3ame4vaHue:

Kaxxgoe 6ontoBoe coeguHneHmne hnKCUpyeTcs noCpeacTBOM CTOMOPHOW ramku.
[Ins 3akpenneHns CNpUHKIEpPHbIX CUCTEM MOXHO NMPUMEHSATL CTallbHbIe
3aKIenKn NN camopesbl No MeTanny.

TexHu4yeckKkue faHHble
Paboyas Harpy3ka: 0.8 kH gna kaxgown Touku kpenneHus (0.3 kH gna tuna MS)

3amMedaHue: HEOOX0OUMO YUUTbIBATbL HECYLLYIO CNOCOOHOCTL NpodnucTa
MaTtepuan: cTanbHas nonoca 25 x 2.5 MM, ranbBaHU3npoBaHHas
Tunebl M8, M10:; CKpenneHbl rankamm

HanmeHoBaHue H B h |lNpucoepguHaemuin Bec YnakoBka/ ApTrkyn N°

[MM] [MM] [MM] pasmep [Kr] [WT.]

TRH M8 90 90 75 M8 0.10 100 125693
TRH M10 90 90 75 M10 0.10 100 125806
TRH RM8 | 90 90 75 M8 0.11 100 125675
TRH RM10] 90 90 75 M10 0.11 100 125684
TRH MS 90 90 75 D11 0.10 100 151564

KpoHiTenH M8 ans cnpuHKnNepHbIX cuctem ceptudpuumpoBaH VdS: G4820032

[MpobouHuk gna npodnucra LOT

[lpumeHeHue
[TpegHa3HayeH ans npobueku otBepcTun, anameTpom 10,5 MM B MeTanIM4eCcKom
npognucTe, ToNWMHON He 6onee 1,2 MM, Npy MoHTaXke KpOHLWTENHOB And npodnucTa.
[lpenmyLiecTBa:
¢ Perynupyemoe paccTtodaHUe OT Kpaa 0o MecTa NpobuBKMN OTBEPCTUN
B pnanasoHe oT 40 go 100 mm.
¢ [lo3BONSAET NPOM3BOAUTEL COOCHLIN NPobon oTBepcTun. OTCYTCTBUE NepeKkoca
KpoHWwTEUHa ANna npodnucta npu MOoHTaxe.
[TocTaBnaAeTca B KOMMNNEKTE C ycTaHOBMEHHbIMU CMEHHBIMI pes3Lamu.

TexHun4vyeckue gaHHble
Obwas gnHa: 710 mm

MaTtepuan:

Py4Ku cTanbHas Tpyba, nakmpoBaHHasa, C NNaTtMKOBbIMU pyYKamu

CMbIKaeMble 4YacTu cTanb

Pe3Lubl cTtanb 3akaneHHas, @ 10,5 vm

[Tpy>XUHbI HepXxaBelwas ctanb

HaumeHoBaHWe Bec Ynakoeka/ ApTukyn N?
[Kr] [T, ]

LOT 3 2.47 1 171296

CmeHHbIe pe3ubl LOT

pUumMmeHHeHuUue
3anacHas 4Yactb ans NpobonHnk LOT 3.

HanmeHoBaHue Bec Ynakoeka/ ApTtnkyn N°
[Kr] [KoMnnekT]
LS 2-3 0.06 1 159252

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=




KpenneHusa kK 6ankam n nponucry

Tunel L n SL

% 1 27,5 x 10,5
G

| -@4,2

@ 0 ) 5,0
o
\% 9 :
: V2 —gs5
\%
Tunel Zn SZ
27,5 x 10,5

| —9 4,2
[—@8,5

™~ 5,0

KpoHwTenH gnga sosayxoesonos LUB

[MpumeHeHuUe

[1na ObicTporo u 6e3onacHOro KpenneHns BoO3nyxXOBOOOB K HECYLLUM
KOHCTPYKUUAM C NOMOLLLIO pe3b00BOM WNUMbKU. TOYKN KpenneHus
BO30yXOBOOOB npenBapuTenbHO NepdopupoBaHhl.

3BykonornoweHune cootsetcTByeT TpeboBaHusam DIN 4109.

KoMnnekrauus
[MpeaBapuTenbHO BMOHTUPOBaHHAA 3BYKOU30NSALUMOHHAA BTYNKa.

YcTaHOBKa
PekomeHayeTca NCnonb3oBaTh 2 X 3 IMyxue 3aknenku 4 Mmm.

TexHu4yeckKue gaHHble
MakcumanbHasa pekomenosaHHasa Harpyska: 0.3 kH

Matepuan: XonogHo-wWwTamrnoBaHHas ctanbHas nonoca (25 x 2.5 mwm)
ranbBaHu3anposaHHasa B cooteetcTBuM DIN EN 10327
HaumeHoBaHue CoeanHutensHas | PesbboBoe Bec Ynakoeka/ | ApTukyn N°
BTYnKa coeauHeHue [Kr] [T, ]
LUB 010.5 M8 oo M10 0.10 100 151582

Yronok s sosayxosopos LUW

[pumeHeHuUe

[IpumMeHsaeTCca ons BepTUKanbHOro KpenneHna npaMoyrofibHbIX BEHTKaHanoB
HenocpencTBeHHO K HECYLMM KOHCTPYKLUMAM UNK Ona MOHTaXa yepes
pe3bboByI0 WNUNLKY. TUMbl SL n SZ 3ByKOU30NMMpOBaHLI B COOTBETCTBUN C
DIN 4109. OBanbHoe oTBEpPCTME NO3BONAET 60ornee TOYHO yCTaHaBMUBATL
Yronok gna sosayxosogos LUW.

3BYKOM30MNALUMOHHASA NPOoKnaaka CHUXXaAET YypoBeHb WyMma B Tunax SL un SZ.

KoMnnekrauus
Tunbl SL n SZ ocHalleHbl NpeaBapuTenbHO YCTaHOBNEHHOW 3BYKOU3ONALIMOHHON
npoknagkown (anameTtpom 10,5 Mm).

YcTaHOBKa

KpenneHne K Bo3ayxoeoay 3aknenkamu (4 mm), camoHapesaolwmmMmm BUHTaMM
no metanny (4 mm) unm dontammn M8.

TexHu4yeckue faHHble

PekomMeHooBaHHaa Harpyska: 0.8 kH

MaTtepuan (Metannmyeckas 4acThb):
3BYKOU30MNSALIMOHHAs NpokKragka:

TBepOocCTb:
TemnepaTypHbIK guanasoH:

cTanb ranbBaHU3NpoBaHHasA
EPDM, yepHas

45+ / -5° no Wopy

oT - 50°C go +110°C

Tun CoeguHeHne |Perynupyem. | Matepuan | dnuHa Bec YnakoBka/ | ApTukyn N°
C HecyLlwmmun pasmep [MM] HOXKMW [Kr] [T, ]
KOHCTPYKLMAMMU [MM] [MM]
_UW L M8/M10 17 35 x2.5 41/85 0.07 100 189875
UWZ | M8/M10 17 35x25 41/53/34 |0.07 100 189884
_UWSL| M8/M10 13 35x2.5 41/85 0.09 100 189893
_LUW SZ M8/M10 13 35x2.5 41/53/34 |0.09 100 189902

76




Yronok gnga sosagyxosoanos LUW Stabil 170/90

[lpyuMeHeHune

BepTMKaﬂbeIﬁ SNeMEHT KpermneHns rnpamoyroribHbIX BEHTUNALIMOHHBIX KaHall0B.

B coyetaHun co 3sykounsonupyroLlen onopon SDE 1 cooTBeTCTBYET

TpeboBaHnam 3eykounsonsaumm DIN 4109.

YcTaHOBKa

KpenneHne K BosgyxoBoay 3aknenkamu (5 mm) unm éontamm SKT M10.

TexHun4yeckue gaHHble

Makc. gponyctumas Harpyska:

Matepuan:

HanmeHoBaHue

LUW 170/90

2 KH, npu kpenneHuu dontamun B Toukax A u B

ctank (60 X 2 mm), ranbsBaHU3UpoOBaHHASA
B cooTBeTcTBUM C¢ DIN EN 10327

Bec
[Kr]

0.30

NoaBec wapHUpHbLIN KD

llpumeHeHue

YcTaHoBka/

[wT.]

10

ApTukyn N2

158534

[lpegHasHa4veH ona MmoHTaxka Tpybonposogos DN 50 kK nepekpbIiTuam 13

npocnucta B COOTBETCTBUU C TpeboBaHuamMu ctaHgaptoB VAS/FM unu

NS TOYEYHOro KpenneHus.
PerynupoBka no BbICOTE OCYLIECTBMNSETCA 3aBUHYMBaHNEM pe3bLb0oBOoro

CTEPXHSA. Pe3b00BOM CTEPXKEHDB 3aLMLLEH OT NMONMHOro BbIBUHYMBAHUS.

YcTaHoBKa ynnoTHUTENLHOM Wainbbl nsonupyeT npobypeHHoe oTBepcTue
B NpOdnMcTe OT BHELLHMNX OCAAKOB.

TexHuJvyeckKkue faHHbIe

Paboyas Harpy3ka: 0.8 KH gns Kaxgow TOYKU KpenneHns
HEeoOXoOuMO y4UTLIBaATb HECYLLYIO CNOCOOHOCTL

3ameyaHue:

MaTepunan:

npodnucTa.
cTanb ranbBaHM3npoBaHHasA

NopBec M8 ans cnpuHKNepHbIX cucteM ceptuduuuponaH VdS: G4780118
Nopsec TD 10 ana cnpuHKNepHbIX cuctem cooTBetcTeyeT FM-cTtaHgapTy

HanmeHoBaHue

KD M8 x 100

KD M8 x 200
KD TD10 x 100
KD TD10 x 200

CtaHgapT ans

[InnHa

CMPUHKNEPHLIX pe3bboBoi

CUCTEM

VdS
VdS
FM
FM

WNUNLKY [MM]

100
200
100
200

Heobxop.
OTBEpCT.
[MM]

22
22
25
29

B
[MM]

14
14
16
16

Bec
[Kr]

0.11

0.14

0.13|

0.18

Ynakoeka/ Aptukyn N2

[T, ]

100
20
100
o0

113810
125569
126065
125578

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

I
\I



KpenneHusa K 6ankam n npodnucry

KopoHka no metanny LS

NMpumeHeHue
NHCTpYMEHT ang cBepneHnsa oteepctun B npodnucte nop lNopesec wapHUPHLINA.
[locTaBnseTcsa 6e3 naTtpoHa U LeHTpUpyoLwero ceeprna.

YcTaHOBKa
[TpnBepHUTE KOPOHKY Ha lNaTpoH C LEHTPUPYIOLWNM CBEPNOM (3aKasbiBaeTCA
OTAENbHO).

TexHu4yeckue gaHHble
MakcumanbHbIN CPOK CNyXObl AOCTUraeTcsa TONbLKO Npu ceepneHmnn KoOpoHKOoW

Nno meTtanny co ckpocTbio 350 06./MUH.

MaTepwan: oumeTann; pexyLlasd 4acTb U3 BbICOKOHEFMpOBaHHOH cTalnu

HauwmeHoBaHve| [ns ote. & Onsa NogeecHoro Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[MM] lwapHupa [Kr] [WT.]

LS 22 22 M8 0.04 1 133144

LS 25 25 TD 10 0.05 1 133135

[laTpoH co cBepnom ZBT

[pumeHeHue
[MooxoanT ang KopoHok no metanny LS 22 n LS 25. YctaHaBnuBaeTcs Ha
CTaHOapTHbIE OPENW C LWECTUYTONbHBIM BXOOOM.

TexHuyeckue fgaHHble
MaTepuan: UWHCTpyMeHTanbHasa ctasnb

HanmeHoBaHue Bec YnakoBka/ ApTuKyn N°
[Kr] [WT.]

AS-ZB 1 0.08 1 133126

Ceepno ZB 0.02 1 133117

Ckoba pns Bo3pyxosopgoB LCO

NpumeHeHUue
[nqa coegnHeHnsa npodunen naHueBbIX WWH NPAMOYIronbHbIX BO3OYXOBOAOB
Mexay cobow.

KomMmnnekrawuus
KomMnnekTyeTcsa ¢ npeaBapuTenbHO ycTaHoBneHHbIM 6ontom SKT M8 x 20.

YcTaHOBKa
HTepBan yctaHoBKKU KpOoHILUTENHOB He 6onee 200 mm.
Ycunue 3akpy4usaHusa 6onta coctasnsget 7 Hw.

TexHn4yeckue gaHHble
MaTtepuan: cranb ranbBaHu3snpoBaHHas (27 x 3 mm)

HanmeHoBaHue Bec YnakoBka/ ApTukyn N°
[Kr] [T ]
LCO 0.05 200 170222

=~
o0




bonT-kKNMH KB

NpumeHeHuUue

bonT-knuH npumeHaeTca ana yctaHosku B npodnuctax "HOLORIB".
MOXXET ncnonbL30oBaThbCs ANd TOYEYHOro UNn pacnpeneneHHoro KpenneHus
MOHTUPYEMbIX 3NIEMEHTOB HENMOCPEACTBEHHO K NpOdnucCTy.

[MpenBapuTenbHO cobpaH ¢ rankou v Wwanbowu.

TexHu4yeckKkue gaHHblIe

PekomeHS.
Tun npodnucTa | Harpyska
51/150 2.20 kH

[1pn ncnonb3oBaHWUM NPOroHOB UNK KpeneXHbIX NNacTuH, NnpeacraBneHHas B
Tabnuue Harpyska MoXeT yBenmimBaTbCs B 3aBUCUMOCTU OT KOnnyecTtBa
yctaHaBnueaemsbix 6ontos. War npoduna: 150 mm.

- MaTepman: cTalnb XonogHo-wrtamnoBaHHa4d, ranbBaHUM3npoBaHHas
¥ % %“\\. HanmeHoBaHue 8 Bec YnakoBka/ ApTnkyn N°
N } o gy =
‘{g, \ [MM] [Kr] [wT.]
H - KB M8 x 42 46 0.06 100 138042
KB M10 x 57 65 0.09 100 138051

Ckoba ana npodnucta VBO C 40

llpumeHeHuUue

Ckoba npumeHaetcda ana ycrtaHoeku B npognucte "COFRASTA 40°.
Mo>XeT ucnonbL3oBaTbCA ANg TOYEYHOro UNn pacrnpeneneHHoro KpenneHns

MOHTUPYEMbIX 3JIEMEHTOB HEMOCPEACTBEHHO K NPOMIUCTY.

Tun C40/0 npumMmeHseTcs anga KpenneHns BEHTUNALMOHHbLIX CETEWN.

B 3TOM cny4dae pe3b00oBble WNUNbKK Kpenatca K Ckobe no MecTy.
[1pn yctaHOBKe Pe3b00BbIX WNunek yoeantechb, YTO OHU BBUHYEHLI HA
NOCTATOYHYIO MyOuHY N HaOEeXXHO 3aKpeneHsbl.

KoMmnnekrauusa

Tunel C 40/60/M10 n C 40/100/M10 nocTtaBnsa0TCA B cOOpe, COeANHUTENbHAA
WNUNbKa 3akpensneHa n He MOXET BbINacTb U3 OTBEPCTUS.

Tunbl C 40/0/M8 n C 40/0/M10: nocTtaBnsaoTCcA B KOMMIIEKTE CO CcneLuanbHon
NPAMOYronbHOU rankon; 6e3 CoeauHUTENbLHON WNUNLKK C NMPUKNenaHHoWN

lUeCTUrpaHHOW rankown.

C 40/0/M8, C 40/0/M10
TexHu4YeckKue aaHHble

o MakcumanbHas pekoMmeHgoBaHHas Harpyska: 2 kH
AL [1pn ncnonb3oBaHUU MPOrOHOB UMW KpeneXXHbIX NacTUH yKasaHHaa Harpyska
e MOXeET ObITb YBENMYEHa B 3aBUCUMOCTU OT KONn4yecTBa ycTaHaBnmBaeMbIX
oontos. War npocuns: 150 mm.

MaTepMan: CTdallb ralnbeBaHn3npoBaHHa

HaumeHoBaHue HoctynHasa pnuHa  [pwucoen. Bec Ynakoeka/ | Aptukyn N°
pe3b0bl [MM] pasmMep [Kr] [WT.]
VBO C 40/0/M8 nepemMeHHas M8 0.13 100 146575
VBO C 40/0/M10 nepemMeHHas M10 0.14 100 146478
VBO C 40/60/M10 |30 M10 0.17 100 146487
VBO C 40/100/M10 | 70 M10 0.18 100 146496

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

79




1 4E)

XOMYyTbl A1l BEHTUNSILIUA U KaHaNnu3aLuuu |




TexHUu4YeckKue aaHHble

DN

MaTtepuan
[MM]

PeKoMeH[.
Harpyska

71 - 200

20x 1.5

0.8 kKH

224 - 500

25x 2.0

1.0 kH

MaTepuan:

CTallb raJieBaHN3npoBaHHaA

B cooTBeTcTBUM ¢ DIN EN 10327

TexHu4YeckKkue flaHHbIe U

YcTaHOBKa
CooteetctByeT XomyTy PLU 2G

0e3 3ByKOU30NSALMHN.

XoMyT anst BeHTUNSAUMOHHBLIX Tpyo PLU 2G

lNpumeHeHuUe

XOMYT 0N MOHTaXKa BO3[yXOBOAOB C NpUBapPEHHOWN OBYXXOO0OBOW rankou

M8/M10.

3aknMHble 60NTbl NPenBapuTENbHO YCTAHOBEHBI.

OpHa cTopoHa ocHalleHa ObICTPO3aXXKMMHOW KNUMCOMW.

YcTaHOBKA

[Tocne npeneapuUTenbHOrO 3aKpenneHns 3aTaHyTh 3aKUMHbIe OONThI C
MakKcuManbHbIM ycunmem 6 Hwm.

HanmeHoBaHue / DN

71

80

90

100
112
125
140
150
160
180
200
224
250
280
300
315
355
400
450
500

XomMyT Ans BeHTUNALUMOHHLIX TPpy6 PLU 2G co 3Bykousonsauuen

lMpyumeHeHuUe

CootBetctByeT XomyTty PLU 2G 6e3 3Bykonsonsaumu.

KomMnnekrauuvs

B koMmnnekT BXxoauTt 3BykonsonsauuoHHaa npoknagka (coorserceyet DIN 4109).

HaumeHoBaHue / DN

/1

80

90

100
112
125
140
150
160
180
200
224
250
280
300
S5
355
400
450
500

Bec
[Kr]

0.09
0.10
0.10
0.11
0.12
0.13
0.14
0.15
0.16
0.17
0.18
0.34
0.37
0.38
0.41
0.45
0.47
0.56
0.58
0.67

Bec
[Kr]

0.11
0.12
0.13
0.15
0.16
0.17
0.19
0.20
0.21
0.23
0.25
0.46
0.51
0.56
0.59
0.62
0.70
0.86
0.87
0.96

YnakoBka/
[WT.]

50
oS0
S0
o0
20
25
25
29
29
25
29
10
10
10
10
10
10
10
10
10

YnakoBka/
[wr.]

50
50
50
50
25
25
25
el
25
25
b
10
10
10
10
10
10
10
10
10

ApTtukyn N°

180263
180272
180281
180290
180299
180308
180317
180326
180335
180344
180353
180362
180371
180380
180389
180398
180407
180416
180425
180434

ApTnkyn N°

180443
180452
180461
180470
180479
180488
180497
180506
180515
180524
180533
180542
180551
180560
180569
180578
180587
180596
180605
180614

MoHTaXHble cuctemMmbl Siconnect

00
EN



' XOoMyThl ANA BEHTUNALUU U KaHanu3auuu

TexHUu4YeckKue aaHHble

DN PekomeHa.
Harpyska

560-900 1,5 KH

1000-1250 | 2,5 kH

TexHUu4YeckKue faHHbIe

CooTBeTCTBYET XOMYTY
ONA BEHTUNALNOHHBLIX TPYO

PLU 6onee DN 560.

XOoMYT ana BeHTUNAUUOHHbLIX Tpyo PLU 6onee DN 560

lpumeHeHuUe

XOMYT ans npoMbILWIEeHHbIX BEHTUNALMOHHBIX CUCTEM CKOHCTPYUPOBAaH B
cooTBeTcTBUU C DIN 24145.
bonTkl U ravkn B KOMMNEKT He BXxoaAaT. CoeauHuTeneHas ramka OTCyTCTBYET.

YcTaHOBKA

PekomenyeTtcs ycTaHaBnmBaTh Ha pe3b00BbIE LWNUIBKK C OBYX CTOPOH.

[Nns DN 560 - DN 900: M12
[1ns DN 1000 v Bbiwe: M16

TexHu4yeckue gaHHble

MaTtepwuan:

Twn / DN

560
600
630
710
800
900
1000
1120
1250

cTtanb ransBaHusnposaHHaa B cooteeTcTBum ¢ DIN EN 10327

Matepuan
[MM]

30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
40 x 3.0
40 x 3.0
40 x 3.0

B
[MM]

630
672
702
782
872
972
1076
1196
1325

L
[MM]

604
646
676
756
846
946
1050
1170
1299

d
[MM]

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

Bec
[Kr]

110

1.18

1.23

1.38

1.55 |

1.73

3.08

3.43

3.82 |

YnakoBka/
[T, ]

S S W R N W S e —

ApTnKyrn N°

121848
149116
121857
121866
121875
121884
121893
121909
121918

XoMyT ans BeHTUNSAUMOHHbIX Tpyd PLU 6onee DN 560
CO 3BYKOU3onsuuen

NpumeHeHue

XOMYT ONa NpPOMbILWNEHHbLIX BEHTUNALMOHHBIX CUCTEM CKOHCTPYUPOBaH B
cooTBeTcTBUK ¢ DIN 24145.

3BykousonaunoHHasa npoknapgka cooreetcteyeT DIN 4109.

bonTbl N rankn B KOMMNMeKT He BxoaaT. CoeanHuTenbHasa ranka OTCYTCTBYET.

YcTaHOBKaA
[na DN 560 -

TexHn4yeckue faHHble

MaTtepuan:

SBYKOM3ONSALMOHHAA NpoKnanka

900

YCTaHOBUTb C IBYX CTOPOH pe3bboBbie Wwnunbkn M12
[1ns DN 1000 n 6onee yCTaHOBUTbL C ABYX CTOPOH pe3bboBbie Wwnunbkn M16

cTanb ranbBaHusmposaHHasa B cootBeTcTeumn ¢ DIN EN 10327
SBR/EPDM, 4vepHas (cmoTpu Pasgen
"3BYKOU3O0NSALIMOHHbIE MaTepualbl”)

oT - 50°C go +110°C

TemMnepaTtypHbI Onanas3oH:

Tun /DN

560
600
630
710
800
900
1000
1120
1250

MaTepuan
[MM]

30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
30 x 2.5
40 x 3.0
40 x 3.0
40 x 3.0

-
[MM]

630
672
702
782
872
972
1076
1196
1325

L
[Mm]

604
646
676
756
846
946
1050
1170
1299

d
[MM]

12.5 |

12.9

125

12.5

12.5 |

12.5
12.5
12.5
12.9

Bec
[Kr]

1.30 |

1.40

1.46

1.64

1.84 |

2.06

- 3.51 |
3.92
- 4.36 |

YnakoBka/
[WT.]

R S T RN S (e W— S S—

ApTukyn N°

190181
190199
190208
190217
190226
190235
190244
190253
190262




KR 200 A

shepbianetl

sl madpidne
TILL

CoeauHutens SHARK-KR

lMpumMmeHeHuUe

PazpabotaH gna coeguHeHUsl BOOOCTOYHbIX W KaHanusauuoHHbIX Tpyo.
[fpumMeHaeTcsa Ona HaCOCHbIX CTaHUMW, OPEHaXXHbIX CUCTEM BbICOKOro
naBneHns N MOHTaXa (paCoHHbIX YacTew.

CnyXuT Ons COEAMHEHUS 4YYryHHbIX TpyO w/unu Tpy6 COOTBETCTBYIOLLMX
ctaHpgapty DIN EN 877/DIN 19522.

¢ BLICTpoycTaHaBnNMBaeMbI, FOTOBbLIU K MPUMEHEHUIO XOMYT C ABYMS 6onTamMu
n cTarmBaroWmmMmn anemMeHTamun. LononHUTENbHbIE CTAXKN HE TPeOYIoTCA.

¢ CoennHutenn SHARKKR 100 A-150 A nocTaBnsTCA C OOMNONHUTENbHbIMMW
3aXnMarlnumMmn anemMmeHTamMu, rapaHTupya pabodee naBneHue 5 6ap, ons
SHARK KR 200 A - 3 6apa.

BHumMaHue: [pn pucke BOSHUKHOBEHWUA r’MOpPaBNNYECKNX yaapoB, Hanpumep
Npu yCTaHOBKE MNOCne HacocoB, NPUMeHATL ToNbko CoeguHuTenu tuna "A'.

KomMmnnekrauus
[MocTaBnsaTcsa B cOope ¢ ynnoTHUTENEM U cTarnsawowmm dontom M8.

YcTaHOBKa

Pacnonoxute CoeguHutens SHARK-KR Ha Tpybe, He cTaruBas ero. 3atem
coeauHuTe aBe TpyObl Tak, YTOOb! CThIK COEAUHAEMbIX TPYO HAXoOUNCsa TOYHO
no cepenunHe CoeaunHurtena. [Noo4epenHo n paBHOMEPHO CTArMBaNUTE CXXUMHbIE
60NTbl TOPUEBLIM KIKOYOM 6 MM.

[Mpu yctaHoBke CoepgunHutenen SHARK-KR 150 A n KR 200 A Heobxoanumo
obpallaTb BHUMAaHMNE Ha paBHOMEPHOE CTArMBaHWe YacTeu XomyTa (paccToaHme
"a" Ha cxeme.)

[locne yCcTaHOBKU MOBTOPHO 3aTAHUTE CXumMatrowme OonThl.

[lepen Ha4YanomMm MoHTaXka U3y4mnTe UHCTPYKLUIO!

TexHu4vyeckue gaHHbIe
Bce yactu coorBetcTBylOT ctaHgapty DIBt gna DIN EN 877/ DIN 19522.

MeTtannuyeckasa obono4ka CTallbHasa MnonocCa, HepxxXaBerwlasd CTallb

Pe3nHoBbLIN YNNOTHUTEND EPDM (aTuneHnponuneHaneH)

BonTel U cTArMBalLWMe 3NeMeHThI cTalb C BbICOKOUN KOPPO3MOHHOWN 3alUUTON

CeptucdhmumposaH DIBt: Z-42.5-271

HaumeHoBaHUe Hapy>XHun guameTp Pabo4ee gaBneHue YnakoBka/ ApTukyn N°
[DN] TpyObl [MM] [6ap] [wT.]

KR 50 58.0 5.0 25 162665
KR 70 /8.0 5.0 20 162674
KR 80 83.0 3.0 25 192305
KR 100 110.0 3.0 25 162683
KR 100 A 110.0 5.0 29 - 162692
KR 125 A 135.0 5.0 10 162708
KR 150 A 160.0 5.0 10 162717
KR 200 A 210.0 3.0 10 162726

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0
L
%
(©
=
L
O
=




XOMYTI:I AansAa BEHTUNAUMU U KaHasinaumum

CoeauHuTtenb Rapid W2

NpumeHeHuUe

OceBou coeguHuTernb ans YyryHHbix Tpy6 n hacoHHbIX YacTen. NpeaHa3Ha4veH
0Ns coenHEHnsa (PaCOHHbIX YacTen U KOPOTKUX y4acTkoB Tpy6. HagexHoe u
NPO4YHOE COEANHEHNE, BbICOKAs CTOMKOCTb K Nonepe4HbIiM Harpyskam. NpoyHas
N30MAUNSA BHYTPEHHErO YNNMOTHUTENSA OT yNbTpaduoneToBoro BO3NeUCTBUS U
MeXxaHu4eckux nospexpeHnn. OrHecTonkocTb cooTeBeTcTBYyeT ctaHgapty DIBL.
[TONHOCTLID MOTOBbLIN K YCTAHOBKE COEAUHUTENbL CO CTArnBalowmm OONToM W
NNacTUHOWN.

YcTaHOBKa
3aKpyTuTe CoOeuHUTENbHbLIN 6ONT OO cCOeANHEHUS OBXMMHOIo KonbLa.

TexHUu4YeckKue aaHHble

Pabo4yee naBneHue 0,5 6ap - oceBada NPOYHOCTb Ha pacTsXeHne

MaTtepuan:

MeTtannmnyeckasi 4acTb Hep>XaBewwas ctanb

BonTt u coeauHUTensHasa nNnacTuHa ranbBaHU3NpoBaHHas cTalb

Pe3uHOBbIN YMNOTHUTENb EPDM (atuneHnponuneHgneH)

HanmeHoBaHue lUnpuna HapyxHui gnameTp Ynakoeka/ ApTtukyn N°
[MM] TpYyOb! [MM] [wT.]

DN 50 39.5 58 100 \ 182135

DN 70 39.5 /8 100 182144

DN 80 39.5 83 100 \ 190055

DN 100 45.4 110 100 182153

DN 125 54.4 135 70 \ 182162

DN 150 54.5 160 50 182171

DN 200 70.0 210 15 \ 182180

CoepuHutenb Rapid W5

NpumeHeHue M YcTaHOBKaA
AHanornyHsl CoeguHutento Rapid W2.

TexHu4YeckKkue faHHblIe

Pabouee paBneHue 0,5 6ap - oceBas NPOYHOCTb Ha pacTsXKEHUE

MaTepwan:

MeTannuyeckas 4acTb Hep>kaeetowas ctanb 1.4571

bonTt n coeguHuTenbHas NnactuHa HepXxaBelwasa crtanb

Pe3nHOBLIN YNNOTHUTEND EPDM (aTuneHnponuneHgueH)
HaumeHoBaHue LLnpuHa HapyXHun gnameTp Ynakoeka/ ApTukyn N°

[MM] TPYOb! [MM] [wT.]

DN 50 39.5 58 100 182198
DN 70 39.5 78 100 182207
DN 100 45.4 110 100 182216
DN 125 54.4 135 70 182225
DN 150 94.4 160 o0 182234
DN 200 70.0 210 15 182243

lNepdgoneHTta BND

[pumeHeHue
Ona nogeewwmnBaHus Tpyd n Bo3agyxoBonos nwboro auameTtpa 6e3 crneymarnbHbIX
TpeboBaHUM K HECYLUNX CNOCOBHOCTAM KpPEenneHnn.

CneunanbHoe nnacTukoBoe NOKpbITUE obecneynBaeT UCNoNb30BaHNE NEHTD
ona 3akpereHna MmeHblX pr6.

TexHn4yeckue aaHHbIe

Makc. gponyctumas Harpyska: Fpon. = 0,5 kH

Matepuan: cTanb OUMHKOBaHHasA CO cneunanbHbIM NIacTUKOBbLIM NMOKPLITUEM,
neptopupoBaHHas, B pynoHax no 10m.

TemnepaTypHbI agnanasoH: oT -40°C go +55°C.

HanmeHoBaHue/lunpuHa d t Bec PyrnoH ApTuky Ne
| [MM] [MM] [MM] [Kr] [m]
BND 19 7,0 13,0 0,97 10 | 121015




MydTa-nepexogHukK Redox

lpumeHeHue
[TpumeHsaeTcsa ans ObICTPOro N HaOeXHOro CoeauHEHNs YyryHHbIX TPYO pasnnyHbIX

OUamMeTpoB M NMepexopa ¢ OQHOro auameTpa Ha Opyrown.
[TONHOCTBIO roToBas K ycTaHOBKe MyhTa C ABYMS CTArnsBarmwmummn 6ontamum.

TexHu4yeckue naHHbIe

MaTtepunan:
MeTtannuyeckas 4acTb ctanb XxpomupoBaHHaa 1.4510
BUHTBLI U 3aXXKUMHbI€ NNacTUHbl  CTanb ranbBaHU3NpPOBaHHAaA
Pe3nHOoBbLIN YNNOTHUTENb EPDM (sTuneHnponuneHaneH)
HanmeHoBaHue MOMEHT 3aTSXKU YnakoBka/ ApTinkyn N2
ckpennsowmux 6ontos [HM] [T, ]
50/ 70 4.5 20 149541
50/100 4.5 29 149578
70/100 4.5 25 149550
100/125 4.5 25 149569
100/150 4.5 29 149587

MydTa-nepexogHUK Nomfix

NpumeHeHue

MydTa-nepexogHUK ans nnactukosbixX Tpyo. KoHn4yeckaa opma MmyThl
NO3BOMAET COeAUHATL TPYObl pasnu4HbiXx auameTtpoB n suaos (PE, PVC,
CU, n 1. a.) B ToM 4vucne kak SML, Tak n He SML TpyO. InacTuyHbIn.
MoXXeT ncrnonb3oBaThCa Kak TopLieBas KpbillKa.

TexHun4yeckue fgaHHble
Pe3nHoBaa mydta ¢ Konblom u Tpybogepxarenem m3 npounmpoBaHHOW
pe3nHbl (EPDM).

Pabo4yee paeneHne o 0.5 6ap.

HaunmeHoBaHue @ ona NNacTUKoBLIX TPYO [MM] Bec Ynakoeka/ ApTUKyn N°
[Kr] [wT.]
50 40 - 56 0.11 29 149596
70 o6 - 75 0.22 Lis 149602
100 104 - 110 0.29 29 149611
125 110 - 125 0.58 10 149620

KpoHwTteuH SFK

[NpumeHeHue

Onopa gnga septukanbHbiX TPyd DN 100, 125 n 150. cnonb3yeTca B coYeTaHUN

¢ XomyTtom Stabil D unu Stabil D ¢ nsonsaumen (cm. pasnen "XomyTbl").
PerynupyeTtcsa B O0BYX rOPU30OHTalNbHLIX HanpasneHusax, obecrnevymneasi TOYHyIO W
CcBOOOOHYIO OT HaMPSAXXEHUN BEPTUKAITbHYIO YCTAHOBKY TPYO.

[TocTaBnseTca yactnyHo B cbope. OTaensHO B ynakoBKYy BXoaaT aAea 6onta M10
n 2 'ankun ¢ npeccliandbon ona KpenneHusa XomyTa.

YcTaHOBKa

PaccTodaHne mexay CTeHOU u Tpyoou:

DN 100 (SML 110): MWH. 5 MM - Makc. 72 MM
DN 125 (SML 135): MuH. 5 mm - makc. 53 mm
DN 150 (SML 160): MUH. 5 MM - Mmakc. 40 MM

TeHun4yeckue gaHHbIe
MaTtepuan: cTanb ranbBaHu3npoBaHHas, XonogHo-wWTamrnoBaHHas

HaumeHoBaHWe Bec YnakoBka/ ApTtukyn N°
[Kr] [wT.]
SFK _ 1.19 _ 5 105110

ot
O
QL
c
-
O
—
I
=
QL
e
O
=
O
2
0<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>